

# ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

## இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 1563 - 2008 අගෝස්තු 15 වැනි සිකරාදා - 2008.08.15  
1563 ஆம் இலக்கம் - 2008 ஆம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 15 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(අරසාங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

### பகுதி I : தொகுதி (I) - பொது

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்கள் தரப்பட்டுள்ளன.)

பக்கம்	பக்கம்	பக்கம்	
சனாதிபதியின் பிரகடனங்களும் பிறவும்	-	வில்லைக் கட்டளைகள்	-
சனாதிபதியின் நியமனங்களும் பிறவும்	-	இலங்கை மத்திய வங்கியின் அறிவித்தல்கள்	-
அமைச்சரவையின் நியமனங்களும் பிறவும்	-	இலங்கை அரசாங்க கணக்கு விபரங்கள்	-
அரசாங்க ஆணைக்குழுவின் நியமனங்களும் பிறவும்	-	வரவு செலவுத் திட்டங்கள்	-
நீதிச்சேவை ஆணைக்குழுவின் நியமனங்களும் பிறவும்	-	அரசாங்கப் பகுதிகளின் நானாவித அறிவித்தல்கள்	970
மற்றைய நியமனங்களும் பிறவும்	-	மாலுமிகளுக்கு அறிவித்தல்கள்	-
பதிவாளர் நியமனங்களும் பிறவும்	-	மதுவரிக் கட்டளைச் சட்ட அறிவித்தல்கள்	-
அரசாங்க அறிவித்தல்கள்	952		

#### வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான

#### முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகையின் ஒவ்வொரு பகுதியினதும் ஒவ்வொரு தொகுதியின் இறுதியிலும் ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வார வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்டிருக்கும் வாராந்த வர்த்தமானியிற் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் கடைசித் தேதிகள், நேரங்கள் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வர்த்தமானியின் ஒவ்வொரு பகுதியிலும் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் கடைசி நாள் வர்த்தமானியில் அறிவித்தல் பிரசுரமாகும் தேதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை நண்பகல் 12 மணியாகும். வெற்றிடங்களுக்கான விண்ணப்பங்களுக்கும் கேள்விப்பத்திரங்களுக்கும் கடைசித் தேதியும் நேரமும், ஏலவிற்பனைக்குத் தேதியும் நேரமும் குறிக்கும் அறிவித்தல்கள் தயாரிக்கப்படும்தோது மேற்சண்ட மாற்றத்துக்குக் கவனஞ் செலுத்துமாறும், பிரசுரமாகும் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறையுள்ளவர்கள் ஆக்கபூர்வமாகவும் வெற்றிகரமாகவும் பங்குகொள்வதற்கியலும் வகையில் அறிவித்தல்கள் அரசாங்க அச்சகத்திற்கு அனுப்பப்படச் செலவாகும் நேரத்தையும் அவை பிரசுரமாகும் தேதியையும் கருத்திற் கொள்ளுமாறும் எல்லா அரசாங்கத் திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன.

வர்த்தமானியில் பிரசுரிப்பதற்கான எல்லா அறிவுறுத்தல்களும் கண்டிப்பாக அவை பிரசுரமாகும் தேதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை நண்பகல் 12 மணிக்கு முன் இத்திணைக்களத்தை வந்தடைய வேண்டும். அதாவது 2008, ஓகத்து 22 ஆந் தேதி வெள்ளிக்கிழமை வர்த்தமானியிற் பிரசுரிக்கப்பட வேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2008, ஓகத்து 08 ஆந் தேதி நண்பகலிலோ அதற்கு முன்னரோ அரசாங்க அச்சகத்தை வந்தடைய வேண்டும்.

லக்ஷ்மன் குணவர்தன,  
அரசாங்க அழுத்தகர்.

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,  
கொழும்பு 8,  
2008 ஆம் வருடம் சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.

## அரசாங்க அறிவித்தல்கள்

### யாத்திரைக் கட்டளைச் சட்டம்

1986 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க விலங்குணவுச் சட்டத்தின் 8 ஆவது உபபிரிவின் கீழ் கால்நடை வள அபிவிருத்திக்குப் பொறுப்பான கௌரவ அமைச்சரினால், விலங்குணவு பற்றிய ஆலோசனை செயற்குழுவிந்காக கீழ் குறிப்பிடப்படும் அங்கத்தவர்கள், 2008.06.08 இலிருந்து 3 ஆண்டு காலத்திற்கு நியமிக்கப்படுகின்றனர்:-

1. பேராசிரியர் எஸ். எஸ். ஈ. ரணவன, மிருக மற்றும் பறவை விஞ்ஞானம் பற்றிய பேராசிரியர், வடமேல் பல்கலைக்கழகம், மாகந்தூற.
2. திரு. டபிள்யூ. ஏ. ஜே. பெரேரா, முகாமைத்துவ பணிப்பாளர், நியுபர்னாட்ஸ் விலங்குணவு கம்பனி, நவ கட வீதி, உடுபத்தாவ.
3. கலாநிதி கே. சமரசிங்ஹ, சிரேஷ்ட விரிவுரையாளர், விவசாய விஞ்ஞான பீடம், பேராதனை பல்கலைக்கழகம்.
4. கலாநிதி எஸ். எஸ். பீ. சில்வா, கால்நடை ஆராய்ச்சி உத்தியோகத்தர் (விலங்கு போசனை), கால்நடை ஆராய்ச்சி நிறுவனம், பேராதனை.

செயலாளர்,  
கால்நடை அபிவிருத்தி அமைச்சு.

கொழும்பு,  
2008, யூலை 25.

8- 453

### யாத்திரிகை விடுமுறை

கொக்கட்டிச்சோலை ஸ்ரீ தான்தோன்றிஸ்வரர் ஆலய வருடாந்த உற்சவம் - 2008

### மட்டக்களப்பு மாவட்டம்

மேற்படி ஆலய உற்சவத்திற்கு சமூகமளிக்கும் யாத்திரிகர்களுக்கும் மற்றும் அதில் சம்பந்தப்பட்டவர்களுக்கும் அறிவிப்பது யாதெனில்,

இவ்வாலயத் திருவிழா 2008.09.01 ஆந் திகதி ஆரம்பமாகி 2008.09.22 ஆந் திகதி முடிவடையும். அதில் பங்குபற்றும் யாத்திரிகர்களுக்கும் அதில் சம்பந்தப்பட்டவர்களுக்கும் 1948, யூலை மாதம் 16 ஆந் திகதிய 9886 ஆம் இலக்கம் கொண்ட அரசாங்க வர்த்தமானியின் விதிகள் ஆலயத் திருவிழா முடியும் வரை அமுலில் இருக்கும்.

(திருமதி) வா. அருள்ராஜா,  
பிரதேச செயலாளர்.

ம. தெ. மே.,  
பட்டிப்பளை.

8-579

(175 ஆம் அத்தியாயமான) யாத்திரைக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 2 ஆம் பிரிவின் கீழ் பொது நிர்வாக, உள்நாட்டலுவல்கள் அமைச்சரினால் ஆக்கப்பட்ட ஒழுங்குவிதிகள்.

பொது நிர்வாக, உள்நாட்டலுவல்கள் அமைச்சு.

கொழும்பு  
2008.07.25.

### ஒழுங்குவிதிகள்

1. இவ்வொழுங்கு விதிகள் கிரிந்திகள் ஸ்ரீ விஸ்ணு தேவாலயத்தின் (வருடாந்த உற்சவ) விதிகள் என எடுத்துக்காட்டப்படும்.

2. இவ் ஒழுங்குவிதிகளில் -

“வாடிப் பிரதேசம்” என்பது இதற்கான அட்டவணையில் விரிக்கப்பட்ட இடப்பரப்பு எனப் பொருள்படும்.

“மாவட்டச் செயலாளர்/அரசாங்க அதிபர்” என்பது குருநாகல் நிருவாக மாவட்டத்தின் மாவட்டச் செயலாளர்/அரசாங்க அதிபர் எனப் பொருள்படுவதுடன் 4 ஆம் ஒழுங்கு விதியின் கீழ் அவரால் அதிகாரம் வழங்கப்பட்டவரான எவரேனும் அலுவலரையும் உள்ளடக்கும்.

“மருத்துவ அலுவலர்” என்பது வாடிப் பிரதேசத்திற்குப் பொறுப்பாக உள்ள சுகாதார மருத்துவ அலுவலர் எனப் பொருள்படும்.

“யாத்திரிகர்” என்பது வாடிப் பிரதேசத்திற்குச் செல்லும் எவரேனும் ஆள் எனப் பொருள்படும்.

“பொலிஸ் அலுவலர்” என்பது வாடிப் பிரதேசத்திற்குப் பொறுப்பாகவுள்ள எவரேனும் கிராம அலுவலரையும் உள்ளடக்கும் அத்துடன் “பொதுச் சுகாதாரப் பரிசோதகர்” என்பது வாடிப் பிரதேசத்திற்குப் பொறுப்பாகவுள்ள பொதுச் சுகாதாரப் பரிசோதகர் எனப் பொருள்படும்.

3. இவ்வொழுங்கு விதிகள் குருநாகல் நிருவாக மாவட்டத்தின் கிரிந்திகள் ஸ்ரீ விஸ்ணு தேவாலய உற்சவத்திற்கு ஏற்புடையதாகத் வேண்டும்.

4. மாவட்டச் செயலாளர்/அரசாங்க அதிபர் இவ்வொழுங்குவிதியின் கீழ் தமக்கு உரித்தாக்கப்பட்டுள்ள தத்துவத்தைப் பிரயோகிக்கும் தம் மீது உரிய முறையில் சுமத்தப்பட்டுள்ள கடமையை நிறைவேற்றுவதற்கும் அரசாங்க உத்தியோகத்தர் எவருக்கும் அதிகாரம் வழங்குவதற்கும் தத்துவமுடையவராதல் வேண்டும்.

05. (1) வாடிப் பிரதேசத்திற்குள் அல்லது வாடிப் பிரதேசத்திற்கு வெளியே அல்லது வாடிப் பிரதேசத்திற்குள் வாசனப் போக்குவரத்து அல்லது நடைகாரர் போக்குவரத்தையும் ஒழுங்குபடுத்த மாவட்டச் செயலாளர்/அரசாங்க அதிபர் தத்துவமுடையவராதல் வேண்டும்.

(2) இவ்வொழுங்குவிதியின் 1 ஆவது பந்தியின் கீழ் தமக்களிக்கப்பட்டுள்ள தத்துவங்களைப் பிரயோகித்தலின் போது மாவட்டச் செயலாளரினால்/அரசாங்க அதிபரினால் எவரேனும்



தொட்டி தவிர ஆள் எவரும் வாடிப் பிரதேசத்திற்குள் பொருட்கள் அல்லது குப்பை கூழங்கள் போடுதல் ஆகாது.

13. (1) வாடிப் பிரதேசத்திற்குள் யாத்திரிகளுக்கான அனைத்து உணவு, பானவகைகளை பகிர்ந்தளிப்பதற்கான ஒழுங்கு முறைகளை ஏற்படுத்துவதற்கு மாவட்டச் செயலாளர் தத்துவமுடையவராதல் வேண்டும்.

(2) இவ் ஒழுங்கு விதியின் பந்தி (1) இன் கீழ் தனக்குறிதாக்கப்பட்டுள்ள தத்துவங்களின் பிரயோசகத்தின் போது, மாவட்டச் செயலாளரினால்/ அரசாங்க அதிபரினால் வழங்கப்பட்ட அறிவுறுத்தல்களுக்கு அமைய எந்தவொரு பொலிஸ் அதிகாரியினால் அல்லது பொதுச் சுகாதாரப் பரிசோதகரால் வழங்கப்படும் சட்ட முறையான கட்டளை எதனையும் ஆள் எவரும் மீறதல் ஆகாது.

14. (1) வாடிப் பிரதேசத்திற்குள் விற்பனைக்கோ அல்லது வேறு வகையிலோ காட்சிப்படுத்தப்பட்டிருக்கும் அல்லது வைக்கப்பட்டிருக்கும் உணவு அல்லது பானம், சுகாதாரம் அற்றது என அல்லது பாவனைக்கு உதவாதது என தென்படும் சந்தர்ப்பத்தில் மாவட்டச் செயலாளரினால்/ அரசாங்க அதிபரினால் அல்லது வைத்திய அதிகாரியினால் அல்லது பொதுச் சுகாதாரப் பரிசோதகரால் அத்தகைய உணவு அல்லது பானம் பாவனைக்கு உகந்தவையல்ல எனத் தெரியப்படுத்தலாம்.

(2) இவ் ஒழுங்கு விதியின் பந்தி (1) இன் கீழ் பாவனைக்கு உகந்தவையல்ல என தெரியப்படுத்தப்பட்டிருக்கும் உணவு அல்லது பானம் ஆள் எவரும் வாடிப் பிரதேசத்திற்குள் விற்பனை செய்தலா காது.

(3) இவ் ஒழுங்கு விதியின் பந்தி (1) ஆவது பந்தியின் கீழ் பாவனைக்கு உகந்தவையல்ல என தெரியப்படுத்தப்பட்டிருக்கும் ஏதேனும் உணவு அல்லது பானம் எந்தவொரு பொலிஸ் அதிகாரியினால் அல்லது பொதுச் சுகாதாரப் பரிசோதகரினால் கைப்பற்றப்பட்டு அழித்துவிடப்படுதல் சட்டமுறையாதல் வேண்டும்.

15. மாவட்டச் செயலாளரினால்/ அரசாங்க அதிபரினால் அதன் சார்பாக வழங்கப்பட்ட உரிமமொன்றின் அதிகாரத்துடன் நியும் அத்தகைய உரிமத்தில் குறிப்பிட்டுள்ள நிபந்தனைகளுக்கு இணங்குதலன்றியும் வாடிப் பிரதேசத்தினுள் 7 ஆம் பந்தி ஒழுங்குவிதியின் கீழ் அந்த நோக்கத்திற்கென ஒதுக்கப்பட்ட ஏதேனும் இடத்தில் ஆள் எவரும் வெதுப்பசம், சிற்றுண்டிச்சாலை அல்லது உணவு தயாரிக்கும் இடம், உணவு விடுதி, தானசாலை நிறுவதலோ அல்லது நடத்துதலோ ஆகாது. ஒவ்வொரு உரிமமும் வைத்திய அதிகாரியின் அல்லது அத்தகைய மருத்துவ அலுவலரினால் அதிகாரமளிக்கப்பட்ட வேறு எவரேனும் அலுவலரின் விதிப்புரையின் மீது கட்டணம் எதுவுமின்றி விநியோகிக்கப்படல் வேண்டும்.

16. வாடிப் பிரதேசத்திற்குள் உள்ள சகல வெதுப்பசங்கள், சிற்றுண்டிச்சாலைகள், உணவு தயாரிக்கும் இடங்கள், உணவு விடுதி மற்றும் தானசாலை மற்றும் அங்குள்ள அனைத்து தளபாடங்கள், உபகரணங்கள் சுத்தமாகவும் சுகாதாரமாகவும் வைக்கப்படுதல் வேண்டும்.

17. வாடிப் பிரதேசத்திற்குள் விற்பனைக்கோ அல்லது வேறு காரணத்திற்காகவோ காட்சிப்படுத்தப்பட்டிருக்கும் அல்லது வைக்கப்பட்டிருக்கும் அனைத்து கேக் வகைகள், இனிப்பு பண்டங்கள், மற்றும் சமைத்த உணவு வகைகள் வைத்திய அதிகாரியினால் அல்லது பொதுச் சுகாதாரப் பரிசோதகரால் திருத்தப்படும் வகையில் ஈக்கள் உட்புகாத வகையில் சரியான முறையில் கண்ணாடிக் காப்பகத்தினுள் வைக்கப்படுதல் வேண்டும்.

18. தேநீர், கோப்பி, பால் அல்லது ஏதாவது உணவு வகை அல்லது பானம் என்பவற்றின் கழிவுகளையோ, சமையல் செய்யும் போது எஞ்சும் கழிவுகளையோ, வேறு கழிவுப் பொருட்களையோ, தரையில் அல்லது நிலத்தில் எறிதல் ஆகாது. அத்தகைய கழிவுப் பொருட்கள் எல்லாம் 19 ஆவது ஒழுங்கு விதியின் கீழ் ஏற்பாடு செய்யப்பட்டுள்ளவாறான ஏதேனும் கொள்கலன் ஒன்றில் இடப்படுதல் வேண்டும். அத்துடன் கழிவுப் பொருட்கள் மீதியாகவிருக்கும் பால் அல்லது அகற்றப்படும் பொருட்கள் எவையேனும் வாடிப் பிரதேசத்தினுள் அல்லது அண்மையிலிருக்கும் நிலத்தில் வீசியிருப்பது கண்டுபிடிக்கப்பட்டால் அவ்விடத்தின் சொந்தக்காரரினால் அல்லது பிரதான குடியிருப்பாளரினால் அவ்விடத்தில் வெதுப்பசம், சிற்றுண்டிச்சாலை, உணவு தயாரிக்கும் இடம், உணவு விடுதி அல்லது தானசாலை என்பவற்றில் ஒன்றாக இருக்குமிடத்து உரிமம் பெற்றவர் மூலம் அத்தகைய தவறு நீடிப்பதைத் தடுப்பதற்கு உரிய வழிப்புக் கவனத்துடன் செயலாற்றினாரெனவும் எல்லா முற்காப்பும் எடுக்காரெனவும் மற்றும் எண் பித்தாலன்றி இவ்வொழுங்கு விதியின் ஏற்பாடுகளை மீறியுள்ளார்களெனக் கருதப்படுதல் வேண்டும்.

19. வாடிப் பிரதேசத்திற்குள் ஏதேனும் வர்த்தக நோக்கத்திற்காகவோ வியாபார நோக்கத்திற்காகவோ பயன்படும் சகல வெதுப்பசங்கள், சிற்றுண்டிச்சாலைகள், உணவு தயாரிக்குமிடங்கள், உணவுச்சாலைகள், தானசாலைகள் என்பவற்றிலும் ஒவ்வொரு கட்டிடத்திலும் அல்லது மனையிலும் 112 கன மீற்றருக்குக் (4 1/2 கன அடி) குறையாத கனமானமுள்ள மரத்தாலான அல்லது உலோகத்தாலான கழிவுத் தொட்டி ஒன்று வழங்கப்பட வேண்டியதோடு அந்தக் கழிவுத் தொட்டி அதில் கழிவுகளை போடும் அல்லது அதிலிருந்து கழிவுகளை அகற்றும்போது தவிர எந்நேரங்களிலும் மரத்தாலான அல்லது உலோகத்தாலான முடியினால் மூடப்பட்டிருத்தல் வேண்டும்.

20 (1) வாடிப் பிரதேசத்தினுள் அமைந்துள்ள 15 ஆவது, 16 ஆவது, 17 ஆவது, 18 ஆவது அல்லது 19 ஆவது ஒழுங்கு விதிகளை மீறும் வகையில் நிறுவப்பட்டுள்ளதாக அல்லது நடத்திச் செல்லப்படுவதாக மாவட்டச் செயலாளர் கருதும் ஏதேனும் ஒரு வெதுப்பசம், சிற்றுண்டிச்சாலை, உணவு தயாரிக்கும் இடம், உணவு சாலை அல்லது தானசாலை அல்லது வியாபார ஸ்தலம் ஒன்றை மூடிவிடுவதற்கும் அத்தகைய வளவு தொடர்பில் உரிமம் வழங்கப்பட்டிருந்தால் அந்த உரிமத்தை உடனடியாக இரத்துச் செய்வதற்கு மாவட்டச் செயலாளர் தத்துவமுடையவராதல் வேண்டும்.

(2) ஏதேனும் ஒரு வெதுப்பசம், சிற்றுண்டிச்சாலை, அல்லது உணவு தயாரிக்கும் இடம், உணவுச்சாலை அல்லது தானசாலை அல்லது ஏதேனும் வியாபார நிலையத்திற்கு பொறுப்பாகவுள்ள எவரேனும் ஒருவர் இவ்வொழுங்கு விதியின் 1 ஆம் பந்தியின் கீழ் மாவட்டச் செயலாளரினால்/ அரசாங்க அதிபரினால் ஆக்கப்படும் எந்தவொரு சட்டமுறையான கட்டளைக்கும் இணங்கியொழுக்குதல் வேண்டும்.

21. ஏதேனும் தொற்றுநோயினால் அல்லது தொடுகை நோயினால் பீடிக்கப்பட்டுள்ள ஆள் எவரேனும் மொருவர் வாடிப் பிரதேசத்திற்குள் பிரவேசித்தல் ஆகாது.

22. (1) வாடிப் பிரதேசத்திற்குள் ஆள் எவரும் கொள்ளை நோய் பரவும் பொழுது மாவட்டச் செயலாளர்/ அரசாங்க அதிபர் யாத்திரிசர்களை வாடிப் பிரதேசத்திலிருந்து உடனடியாக வெளியேறாமாறு உத்தரவிடுவதற்கும் வெளியேறி செல்வதற்கான வழி, வாகன வகை முறைகள் என்பவற்றை விதிந்துரைத்தலும் சட்டமுறையாதல் வேண்டும்.

(2) மாவட்டச் செயலாளரினால்/ அரசாங்க அதிபரினால் இப்பிரிவின் 1 ஆவது பந்தியின் கீழ் ஆக்கப்படும் சட்டமுறையான கட்டளை எதையும் எவரும் மீறதல் ஆகாது.

23. வாடிப் பிரதேசத்திற்குள் ஏதேனும் தொற்றுநோய் அல்லது தொடுகை நோயினால் பீடிக்கப்பட்ட ஆள் எவரும் தொற்றுநோய்



“மாவட்ட செயலாளர்/அரசாங்க அதிபர்” என்பது இரத்தினபுரி நிர்வாக மாவட்டத்தின் இரத்தினபுரி பிரதேச செயலாளர் எனப் பொருள்படுவதுடன் 4 ஆம் ஒழுங்கு விதியின் கீழ் அவரால் அதிகாரம் வழங்கப்பட்டவரான எவரேனும் அலுவலரையும் உள்ளடக்கும்.

"மருத்துவ அலுவலர்" என்பது வாடிப் பிரதேசத்திற்குப் பொறுப்பாக உள்ள சுகாதார மருத்துவ அலுவலர் எனப் பொருள்படும்.

"யாத்திரிகர்" என்பது வாடிப் பிரதேசத்திற்குச் செல்லும் எவரேனும் ஆள் எனப் பொருள்படும்.

"பொலிஸ் அலுவலர்" என்பது வாடிப் பிரதேசத்திற்குப் பொறுப்பாகவுள்ள எவரேனும் கிராம அலுவலரையும் உள்ளடக்கும் அத்துடன் "பொதுச் சுகாதாரப் பரிசோதகர்" என்பது வாடிப் பிரதேசத்திற்குப் பொறுப்பாகவுள்ள பொதுச் சுகாதாரப் பரிசோதகர் எனப் பொருள்படும்.

3. இவ்வொழுங்கு விதிகள் இரத்தினபுரி பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் இரத்தினபுரி மக சமன் தேவாலயத்தின் எசல பெரகரா உற்சவத்திற்கு ஏற்புடையதாகத் வேண்டும்.

4. மாவட்டச் செயலாளர்/அரசாங்க அதிபர் இவ்வொழுங்குவிதியின் கீழ் தமக்கு உரித்தாக்கப்பட்டுள்ள தத்துவத்தைப் பிரயோகிக்கப்பதற்கும் தம் மீது உரிய முறையில் சுமத்தப்பட்டுள்ள கடமையை நிறைவேற்றுவதற்கும் அரசாங்க உத்தியோகத்தர் எவருக்கும் அதிகாரம் வழங்குவதற்கும் தத்துவமுடையவராதல் வேண்டும்.

05. (1) வாடிப் பிரதேசத்திற்குள் அல்லது வாடிப் பிரதேசத்திற்கு வெளியே அல்லது வாடிப் பிரதேசத்திற்குள்ளே வாசனப் போக்குவரத்து அல்லது நடைக்காரர் போக்குவரத்தையும் ஒழுங்குபடுத்த மாவட்ட செயலாளர்/அரசாங்க அதிபர் தத்துவமுடையவராதல் வேண்டும்.

(2) இவ் ஒழுங்குவிதியின் 1 ஆவது பந்தியின் கீழ் தமக்களிக்கப்பட்டுள்ள தத்துவங்களைப் பிரயோகித்தலின் போது மாவட்டச் செயலாளரினால்/அரசாங்க அதிபரினால் எவரேனும் பொலிஸ் அலுவலருக்கு விடுக்கப்பட்டுள்ள எந்த அறிவுறுத்தல்களையும் அனுசரிக்கும் முகமாக அத்தகைய அலுவலரினால் விடுவிக்கப்பட்ட சட்ட முறையான கட்டளை எதனையும் ஆள் எவரும் மீறி நடத்தல் ஆகாது.

6. மாவட்டச் செயலாளரின்/அரசாங்க அதிபரின் எழுத்திலான அனுமதியுடனின்றி ஆள் எவரும் கால்நடையையோ வேறேதும் மிருகத்தையோ வாடிப் பிரதேசத்தினுள் கொண்டு செல்லலாகாது. எவ்வாறாயினும் 7 ஆம் ஒழுங்கு விதியின் கீழ் வண்டிகளையும் மாடுகளையும் நிறுத்துவதற்காக ஒதுக்கப்பட்ட இடத்திற்கு வண்டிகளையும் மாடுகளையும் செலுத்தி செல்வது தொடர்பாக, இவ்வொழுங்கு விதி ஏற்புடையதாகாது.

7. (1) வாடிப் பிரதேசத்தினுள் பின்வரும் இடங்களை ஒதுக்குவதற்கு அல்லது ஏற்பாடு செய்வதற்கு மாவட்டச் செயலாளர்/அரசாங்க அதிபர் தத்துவமுடையவராதல் வேண்டும்:-

(அ) பேருந்துகளையும் பிற மோட்டார் வாகனங்களையும் நிறுத்துவதற்கான இடங்கள் ;

(ஆ) வண்டிகளையும் மாடுகளையும் நிறுத்தி வைப்பதற்கான இடங்கள் ;

(இ) ஒவ்வொரு யாத்திரிகர் தொகுதிக்கும் இருப்பாட்சி செய்வதற்கான தனித்தனி இடங்கள் ;

(ஈ) சுகவீனமுறும் யாத்திரிகர்கள் தங்குவதற்கான இடங்கள் ;

(உ) பிச்சை மற்றும் தானம் கேட்பவருக்கான இடங்கள் ;

(ஊ) விற்பனைக்காக குறிப்பிட்டவொரு பொருளை காட்சிக்கு வைப்பதற்கான இடங்கள் ;

(எ) பல்வேறுபட்ட காரியங்களுக்காக சாவடிகளை அமைப்பதற்கான இடங்கள் ;

(ஏ) சுழுவதல் நிமித்தம் யாத்திரிகர்கள் பயன்படுத்தும் குளங்கள், கிணறுகள், நீர் நிலைகள் மற்றும் அதுபோன்ற வசதிகளை அளிக்கும் வேறு இடங்கள் ;

(ஐ) நீராடும் நிமித்தம் யாத்திரிகர்கள் பயன்படுத்தும் குளங்கள், கிணறுகள், நீர் நிலைகள் மற்றும் அது போன்ற வசதிகளை அளிக்கும் வேறு இடங்கள் ;

(ஓ) நீர் அருந்துதல் நிமித்தம் நீரைப் பெற்றுக்கொள்வதற்காக யாத்திரிகர்கள் பயன்படுத்தும் குளங்கள், கிணறுகள், நீர் நிலைகள் மற்றும் அதுபோன்ற வசதிகளை அளிக்கும் வேறு இடங்கள் ;

(ஔ) மாவட்டச் செயலாளர் அவசியமானதெனக் கருதக்கூடிய வாறான ஏனைய நோக்கங்களுக்கான இடங்கள்.

(2) மாவட்டச் செயலாளர்/அரசாங்க அதிபர் அது அவசியமானதெனக் கருதும் பட்சத்தில் (1) ஆம் பந்தியில் குறிப்பிடப்படும் ஏதேனும் ஒரு நோக்கத்திற்காக ஏதேனும் ஓர் இடத்தை அறிவிப்பு அல்லது பெயர் பலகை அல்லது காட்சிப்படுத்துவதன் மூலம் ஒதுக்கி வைக்கலாம்.

(3) பந்தி (1) இன் கீழ் ஏதேனும் நோக்கத்திற்காக மாவட்டச் செயலாளரினால்/அரசாங்க அதிபரினால் ஒதுக்கப்படுமிடத்து அல்லது வழங்கப்படுமிடத்து அவ்விடத்தினை குறிப்பிட்ட நோக்கத்திற்காக மட்டும் பயன்படுத்தப்பட வேண்டும் என்பதுடன் ஆள் எவரும் வாடிப் பிரதேசத்துள் அமைந்த வேறு ஏதேனும் இடத்தை அத்தகைய நோக்கத்திற்காகப் பயன்படுத்தலாகாது.

8. நோய்கள் பரவாமற் தடுக்கும் பொருட்டு வாடிப் பிரதேசத்தினுள் அமைந்துள்ள ஏதேனும் குளம், கிணறு, நீர்ச்சுனை அல்லது நீர்த்தேக்கம் என்பவற்றில் குளோரின் இடுவதற்கு அல்லது ஏதாவதொரு குளத்தினை, கிணற்றை, நீர் நிலையை முடிவிடுவதற்கு அவசியமென மாவட்டச் செயலாளர்/அரசாங்க அதிபர் அல்லது வைத்திய அதிகாரி கருதும்பட்சத்தில் அவ்வாறு செய்வதற்கு தத்துவமுடையவராதல் வேண்டும்.

9. (1) 7 ஆவது ஒழுங்குவிதியின் கீழ் குறிப்பிட்ட நோக்கத்திற்காக ஒதுக்கப்பட்ட அல்லது ஏற்பாடு செய்யப்பட்ட இடமொன்றில் மாவட்டச் செயலாளரினால்/அரசாங்க அதிபரினால் அதன் சார்பாக வழங்கப்பட்ட அனுமதிப்பத்திரத்தின் அதிகாரத்துடன் அன்றியும் அத்தகைய அனுமதிப்பத்திரத்தின் குறிப்பிட்ட நிபந்தனைகளுக்கு அமைய அன்றியும் ஆள் எவரும் வழங்கப்பட்டுள்ள வாடிப் பிரதேசத்துக்குள் எந்தவொரு நோக்கத்திற்காகவும் ஏதேனும் ஒரு சாவடியை அல்லது தற்காலிக அல்லது நிரந்தர கட்டமொன்றினை அல்லது வேறு அமைவிடத்தை அமைத்தல் அல்லது தற்போதுள்ள கட்டமொன்றுக்கு அல்லது வேறு அமைவிடத்திற்கு புதிதாக பகுதியொன்றினை இணைத்தல் ஆகாது.



19. வாடிப் பிரதேசத்திற்குள் ஏதேனும் வர்த்தக நோக்கத்திற்காகவோ வியாபார நோக்கத்திற்காகவோ பயன்படும் சகல வெதுப்புகள், சிற்றுண்டிச்சாலைகள், உணவு தயாரிக்கும் இடங்கள், உணவுச்சாலைகள், தானசாலைகள் என்பவற்றிலும் ஒவ்வொரு கட்டிடத்திலும் அல்லது மனையிலும் 112 கன மீற்றருக்குக் (4 1/2 கன அடி) குறையாத கனமானமுள்ள மரத்தாலான அல்லது உலோகத்தாலான கழிவுத் தொட்டி ஒன்று வழங்கப்பட வேண்டியதோடு அந்தக் கழிவுத் தொட்டி அதில் கழிவுகளை போடும் அல்லது அதிலிருந்து கழிவுகளை அகற்றும்போது தவிர எந்நேரங்களிலும் மரத்தாலான அல்லது உலோகத்தாலான முடியினால் மூடப்பட்டிருந்தல் வேண்டும்.

20 (1) வாடிப் பிரதேசத்தினுள் அமைந்துள்ள 15 ஆவது, 16 ஆவது, 17 ஆவது, 18 ஆவது அல்லது 19 ஆவது ஒழுங்கு விதிகளை மீறும் வகையில் நிறுவப்பட்டுள்ளதாக அல்லது நடத்திச் செல்லப்படுவதாக மாவட்டச் செயலாளர் கருதும் ஏதேனும் ஒரு வெதுப்பகம், சிற்றுண்டிச்சாலை, உணவு தயாரிக்கும் இடம், உணவு சாலை அல்லது தானசாலை அல்லது வியாபார ஸ்தலம் ஒன்றை முடிவிடுவதற்கும் அத்தகைய வளவு தொடர்பில் உரிமம் வழங்கப்பட்டிருந்தால் அந்த உரிமத்தை உடனடியாக இரத்துச் செய்வதற்கு மாவட்டச் செயலாளர் தத்துவமுடையவராதல் வேண்டும்.

(2) ஏதேனும் ஒரு வெதுப்பகம், சிற்றுண்டிச்சாலை, அல்லது உணவு தயாரிக்கும் இடம், உணவுச்சாலை அல்லது தானசாலை அல்லது ஏதேனும் வியாபார நிலையத்திற்கு பொறுப்பாகவுள்ள எவரேனும் ஒருவர் இவ்வொழுங்கு விதியின் 1 ஆம் பந்தியின் கீழ் மாவட்டச் செயலாளரினால்/அரசாங்க அதிகாரினால் ஆக்கப்படும் எந்தவொரு சட்டமுறையான கட்டளைக்கும் இணங்கியொழுங்குதல் வேண்டும்.

21. ஏதேனும் தொற்றுநோயினால் அல்லது தொடுகை நோயினால் பீடிக்கப்பட்டுள்ள ஆள் எவரேனும்பொருவர் வாடிப் பிரதேசத்திற்குள் பிரவேசித்தல் ஆகாது.

22. (1) வாடிப் பிரதேசத்திற்குள் ஆள் எவரும் கொள்ளை நோய் பரவும் பொழுது மாவட்டச் செயலாளர்/அரசாங்க அதிகாரியார் யாத்திரிகர்களை வாடிப் பிரதேசத்திலிருந்து உடனடியாக வெளியேற்றமாறு உத்தரவிடுவதற்கும் வெளியேறி செல்வதற்கான வழி, வாகன வகை முறைகள் என்பவற்றை விதந்துரைத்தலும் சட்ட முறையாதல் வேண்டும்.

(2) மாவட்டச் செயலாளரினால்/அரசாங்க அதிகாரினால் இப்பிரிவின் 1 ஆவது பந்தியின் கீழ் ஆக்கப்படும் சட்டமுறையான கட்டளை எதையும் எவரும் மீறாதல் ஆகாது.

23. வாடிப் பிரதேசத்திற்குள் ஏதேனும் தொற்றுநோய் அல்லது தொடுகை நோயினால் பீடிக்கப்பட்ட ஆள் எவரும் தொற்றுநோய் அல்லது தொடுகை நோய் பீடித்துள்ளது பற்றி தெரிந்து கொள்ள வேண்டும். அவருடன் ஒன்றாக வசித்தால் ஆள் ஒவ்வொருவரும் அதனை வைத்திய அதிகாரிக்கு அல்லது பொதுச் சுகாதார அலுவலருக்கு அல்லது ஏதேனும் பொலிஸ் அதிகாரிக்கு உடனடியாக அறிவித்தல் வேண்டும்.

24. வாடிப் பிரதேசத்தினுள் ஏதேனும் வெதுப்பகம், சிற்றுண்டிச்சாலை அல்லது உணவு தயாரிக்கும் இடம், உணவு விடுதி என்பவற்றில் பொறுப்பாளியாக உள்ள ஒருவர் விடயத்திற்கு ஏற்ப அந்தப் வெதுப்பகம், சிற்றுண்டிச்சாலை அல்லது உணவு தயாரிக்கும் இடம், உணவு விடுதி, தானசாலை எதுவாயினும் அதனுள் தொற்றுநோய் அல்லது தொடுகை நோயினால் பீடிக்கப்பட்டிருப்பவரெனக் கருதப்படும் எந்த ஒருவருக்கும் வாடிப் பிரதேசத்திற்குள்

பிரவேசிக்கவோ ஏதாவது பொருட்கள் அல்லது உணவு, பாண வகைகள் விற்பதில், தயாரிப்பதில், விநியோகிப்பதில் பங்குபற்ற அனுமதித்தல் ஆகாது.

25. ஏதேனும் வெதுப்பகம், சிற்றுண்டிச்சாலை அல்லது உணவு தயாரிக்கும் இடம், உணவுச்சாலை அல்லது தானசாலை என்பவற்றின் உரிமம் பெற்றவர் அல்லது ஏதாவதொரு தங்குமிடத்தில் அல்லது யாத்திரிகளின் ஓய்வு விடுதியின் உரிமையாளர் அல்லது தலைமை வதிவாளரினால் இந்த இடங்களில் தொற்றுநோய் அல்லது தொடுகை நோயினால் பீடிக்கப்பட்ட எவரும் இருப்பதாகக் காணும் பட்சத்தில் தொற்றுநோயினாலோ, தொழுநோயினாலோ பீடிக்கப்பட்டவரையும் விடயத்திற்கேற்ப சொல்லப்பட்ட வெதுப்பகம், சிற்றுண்டிச்சாலை அல்லது உணவு தயாரிக்கும் இடம், உணவு சாலையில் தானசாலையில் தங்குமிடம் யாத்திரிகர்களின் ஓய்வு விடுதி என்பவற்றில் எந்தளவு காலப்பகுதியாயினும் தங்கியிருப்பதற்கு அனுமதித்தல் ஆகாது. அத்தகைய ஏதேனும் வளவில் தொற்றுநோய் அல்லது தொழுநோய் கண்டுபிடிக்கப்படும்போது விடயத்திற்கேற்ப உரிமம் பெற்றவர் அல்லது உரிமையாளர் அல்லது பிரதான குடியிருப்பாளர் இந்த விடயத்தைப் பற்றி வைத்திய அதிகாரிக்கு அல்லது பொதுச் சுகாதாரப் பரீட்சகருக்கு அல்லது ஏதேனும் பொலிஸ் அதிகாரிக்கு உடனடியாக அறிவித்தல் வேண்டும்.

26. 7 ஆவது ஒழுங்கு விதியின் கீழ் யாசகம் செய்தல் மற்றும் தானம் கொடுத்தல் என்பவற்றிற்கு ஒதுக்கப்பட்டுள்ள அல்லது வழங்கப்பட்டுள்ள ஏதாவதொரு இடத்தில் பணமாகவோ வேறு வகையாகவோ அள் எவரும் வாடிப் பிரதேசத்துள் தானம் வழங்குதலோ விநியோகித்தலோ ஆகாது.

27. மாவட்டச் செயலாளர்/அரசாங்க அதிகாரின் எழுத்துமூல அனுமதியின்றி ஆள் எவரும் வாடிப் பிரதேசத்திற்குள் வாண வொடிகளைக் கொழுத்துதல் அல்லது தீ ஆயுதம் பயன்படுத்துதல் என்பவற்றை மேற்கொள்ளலாகாது.

28. 7 ஆவது ஒழுங்கு விதி அல்லது 10 ஆவது ஒழுங்கு விதியின் கீழ் ஏதாவது ஒரு இடத்தில் காட்சிப்படுத்தப்பட்டிருக்கும் ஏதாவது அறிவிப்பு அல்லது பெயர்ப்பலகை எந்தவொருவராலும் தகாத வகையில் மாற்றவோ அல்லது நீக்கவோ இயலாது.

29. மாவட்டச் செயலாளர்/அரசாங்க அதிகாரி, வைத்திய அதிகாரி பொதுச் சுகாதாரப் பரிசோதகர் அல்லது எவரேனும் ஒரு பொலிஸ் அதிகாரியினால் பின்வருவனவற்றைச் செய்தல் சட்டமுறை ஆகுதல் வேண்டும் :-

(அ) இம் முற்போந்த ஒழுங்கு விதிகள் எதனையும் நடைமுறைப் படுத்துவதற்காக வாடிப் பிரதேசத்திற்குள் அமைந்துள்ள ஏதேனும் காணியினுள் அல்லது வளவுக்குள் உட்செல்லுதல் ;

அத்துடன்

(ஆ) 7 ஆம் ஒழுங்கு விதியின் கீழ் ஏதாவதொரு அறிவிப்பு அல்லது பெயர்ப்பலகை காட்சிக்கு வைப்பதற்காக வாடிப் பிரதேசத்திற்குள் ஏதேனும் ஒரு காணியின் மீது அல்லது வளவின் மீது ஏதாவதொரு தூணை அமைத்தல் அல்லது கட்டுதல் சட்டமுறையாகும்.

30. பொது மக்களின் நன்மையை முன்னிட்டு அல்லது இரத்துச் செய்தல் உசிதமானது என கருதப்படும் பட்சத்தில் மாவட்டச் செயலாளர்/அரசாங்க அதிகாரி பின்வருவனவற்றை இரத்துச் செய்தல் சட்ட ரீதியாக்கப்பட்டுள்ளது :-

(அ) 6 ஆவது அல்லது 27 ஆவது ஒழுங்கு விதியின் கீழ் தம்மால் வழங்கப்பட்ட ஏதாவதொரு அனுமதி ;





(ஓ) நீர் அருந்துதல் நிமித்தம் நீரைப் பெற்றுக் கொள்வதற்காக யாத்திரிகர்கள் பயன்படுத்தும் குளங்கள், கிணறுகள், நீர் நிலைகள் மற்றும் அதுபோன்ற வசதிகளை அளக்கும் வேறு இடங்கள் ;

(ஓ) மாவட்டச் செயலாளர் அவசியமானதெனக் கருதக்கூடிய வாறான ஏனைய நோக்கங்களுக்கான இடங்கள்.

(2) மாவட்டச் செயலாளர்/ அரசாங்க அதிபர் அது அவசியமானதெனக் கருதும் பட்சத்தில் (1) ஆம் பந்தியில் குறிப்பிடப்படும் ஏதேனும் ஓர் நோக்கத்திற்காக ஏதேனும் ஓர் இடத்தை அறிவிப்பு அல்லது பெயர் பலகை அல்லது காட்சிப்படுத்துவதன் மூலம் ஒதுக்கி வைக்கலாம்.

(3) பந்தி (1) இன் கீழ் ஏதேனும் நோக்கத்திற்காக மாவட்ட செயலாளரினால்/ அரசாங்க அதிபரினால் ஒதுக்கப்படுமிடத்து அல்லது வழங்கப்படுமிடத்து அவ்விடத்தினை குறிப்பிட்ட நோக்கத்திற்காக மட்டும் பயன்படுத்த வேண்டும் என்பதுடன் ஆள் எவரும் வாடிப் பிரதேசத்துள் அமைந்த வேறு ஏதேனும் இடத்தை அத்தகைய நோக்கத்திற்காகப் பயன்படுத்தலாகாது.

8. நோய்கள் பரவாமற் தடுக்கும் பொருட்டு வாடிப் பிரதேசத்தினுள் அமைந்துள்ள ஏதேனும் குளம், கிணறு, நீர்ச்சுனை அல்லது நீர்த்தேக்கம் என்பவற்றில் குளோரின் இடுவதற்கு, அல்லது ஏதாவதொரு குளத்தினை, கிணற்றை, நீர் நிலையை முடிவிடுவதற்கு அவசியமென மாவட்டச் செயலாளர்/ அரசாங்க அதிபர் அல்லது வைத்திய அதிகாரி கருதும்பட்சத்தில் அவ்வாறு செய்வதற்கு தத்துவமுடையவராதல் வேண்டும்.

9. (1) 7 ஆவது ஒழுங்கு விதியின் கீழ் குறிப்பிட்ட நோக்கத்திற்காக ஒதுக்கப்பட்ட அல்லது ஏற்பாடு செய்யப்பட்ட இடமொன்றில் மாவட்டச் செயலாளரினால்/ அரசாங்க அதிபரினால் அதன் சார்பாக வழங்கப்பட்ட அனுமதிப்பத்திரத்தின் அதிகாரத்துடன் அன்றியும் அத்தகைய அனுமதிப்பத்திரத்தின் குறிப்பிட்ட நிபந்தனைகளுக்கு அமைய அன்றியும் ஆள் எவரும் வழங்கப்பட்டுள்ள வாடிப் பிரதேசத்துக்குள் எந்தவொரு நோக்கத்திற்காகவும் ஏதேனும் ஒரு சாவுடையை அல்லது தற்காலிக அல்லது நிரந்தர கட்டடமொன்றினை அல்லது வேறு அமைவிடத்தை அமைத்தல் அல்லது தற்போதுள்ள கட்டடமொன்றுக்கு அல்லது வேறு அமைவிடத்திற்கு புதிதாக பகுதியொன்றினை இணைத்தல் ஆகாது.

(2) ஒழுங்கு விதியின் 1 ஆவது பந்திக்கு முரணான வகையில் இத்தகைய சாவுடியொன்றினை அல்லது தற்காலிக அல்லது நிரந்தரக் கட்டடமொன்றினை அல்லது வேறு அமைவிடமொன்றினை அமைத்தல் அல்லது தற்போதுள்ள கட்டிடத்திற்கு அல்லது அமைவிடத்திற்கு புதிதாக ஒரு பகுதியை சேர்த்தால் அந்நபருக்கு எழுத்து மூல அறிவித்தல் ஒன்றினை வழங்கிய பின் அவ் அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள விடயங்களின் படி குறிப்பிட்ட காலப்பகுதியில் சந்தர்ப்பத்திற்கு ஏற்ற வகையில் அத்தகைய சாவுடியை அல்லது கட்டடத்தினை தற்போதுள்ள கட்டடத்திற்கு அல்லது அமைவிடத்திற்கு புதிதாக சேர்க்கப்பட்ட பகுதியை அப்புறப்படுத்துமாறு அல்லது அழிக்குமாறு மாவட்ட செயலாளரினால் அந்நபருக்கு உத்தரவிடுதல் சட்டமுறையானதாதல் வேண்டும்.

(3) இவ் ஒழுங்கு விதியின் 2 ஆம் பந்தியின் கீழ் அறிவித்தலொன்றினைப் பெற்றுக் கொண்ட நபர் குறிப்பிட்ட காலப்பகுதிக்குள், அவ்வறிவித்தலில் உள்ள உத்தரவுகளுக்கமைய இணங்கியொழுக்கத் தவறும் பட்சத்தில் அல்லது அது பற்றிய சந்தேகம் எழும் பட்சத்தில், சந்தர்ப்பத்திற்கு ஏற்ற வகையில் அத்தகைய சாவுடியினை அல்லது அமைவிடத்திற்கு புதிதாக சேர்க்கப்பட்ட

பகுதியினை அப்புறப்படுத்துதல் அழித்தல் மாவட்ட செயலாளரினால்/ அரசாங்க அதிபரினால் சட்டமுறையாதல் வேண்டும் என்பதுடன் அதனை அப்புறப்படுத்தல் அல்லது உடைத்தல் என்பவற்றிற்குத் தேவையான கூலியாட்கள், உபகரணங்கள் மற்றும் இயந்திர உபகரணங்கள் சகிதம் குறிப்பிட்ட இடத்திற்கு அல்லது நிலத்திற்கு மாவட்டச் செயலாளர்/ அரசாங்க அதிபர் உட்செல்லுதல், அப்புறப்படுத்தல் அல்லது அழித்தல் என்பவற்றிற்குத் தேவையான அனைத்து செயல்களுக்கும் அல்லது அதற்கு அவசியமாகக் கூடியவாறான நடவடிக்கைகளைச் செய்வதும் அல்லது செய்விப்பதும் சட்டமுறையாதல் வேண்டும்.

10. குறிப்பிட்ட மலசலகூடத்தில் அல்லது மலசலகூடத்திற்கு அண்மையில் அறிவித்தல் அல்லது பெயர்ப்பலகை ஒன்றின் மூலம் மாவட்டச் செயலாளரினால்/ அரசாங்க அதிபரினால் யாத்திரிகர்களின் பாவனைக்காக ஒதுக்கப்பட்ட மலசலகூடத்தைத் தவிர வாடிப் பிரதேசத்துக்குள் ஆள் எவரும் மலசலம் கழித்தலாகாது.

11. வாடிப் பிரதேசத்திற்குள் குறிப்பிட்ட குளத்தில், கிணற்றில், நீர்த்தேக்கத்தில், நீரோடையில் உள்ள நீரை எவரேனும் அசுத்தப்படுத்தல் ஆகாது.

12. குப்பை கூழங்களைப் போடுவதற்காக மாவட்டச் செயலாளரினால்/ அரசாங்க அதிபரினால் வழங்கப்பட்டுள்ள இடம் அல்லது தொடடி தவிர ஆள் எவரும் வாடிப் பிரதேசத்திற்குள் பொருட்கள் அல்லது குப்பை கூழங்கள் போடுதல் ஆகாது.

13. (1) வாடிப் பிரதேசத்திற்குள் யாத்திரிகர்களுக்கான அனைத்து உணவு, பானவகைகளை பகிர்ந்நளிப்பதற்கான ஒழுங்கு முறைகளை ஏற்படுத்துவதற்கு மாவட்டச் செயலாளர் தத்துவமுடையவராதல் வேண்டும்.

(2) இவ் ஒழுங்குவிதியின் பந்தி (1) இன் கீழ் தனக்குரித்தாக்கப்பட்டுள்ள தத்துவங்களின் பிரயோகத்தின் போது, மாவட்டச் செயலாளரினால்/ அரசாங்க அதிபரினால் வழங்கப்பட்ட அறிவுறுத்தல்களுக்கு அமைய எந்தவொரு பொலிஸ் அதிகாரியினால் அல்லது பொதுச் சுகாதாரப் பரிசோதகரால் வழங்கப்படும் சட்ட முறையான கட்டளை எதனையும் ஆள் எவரும் மீறுதல் ஆகாது.

14. (1) வாடிப் பிரதேசத்திற்குள் விற்பனைக்கோ அல்லது வேறு வகையிலோ காட்சிப்படுத்தப்பட்டிருக்கும் அல்லது வைக்கப்பட்டிருக்கும் உணவு அல்லது பானம், சுகாதாரம் அற்றது என அல்லது பாவனைக்கு உதவாதது என தென்படும் சந்தர்ப்பத்தில் மாவட்டச் செயலாளரினால்/ அரசாங்க அதிபரினால் அல்லது வைத்திய அதிகாரியினால் அல்லது பொதுச் சுகாதாரப் பரிசோதகரால் அத்தகைய உணவு அல்லது பானம் பாவனைக்கு உகந்தவையல்ல எனத் தெரியப்படுத்தலாம்.

(2) இவ் ஒழுங்கு விதியின் (1) ஆவது பந்தியின் கீழ் பாவனைக்கு உகந்தவையல்ல என தெரியப்படுத்தப்பட்டிருக்கும் உணவு அல்லது பானம் ஆள் எவரும் வாடிப் பிரதேசத்திற்குள் விற்பனை செய்தலாகாது.

(3) இவ் ஒழுங்கு விதியின் பந்தி (1) இன் கீழ் பாவனைக்கு உகந்தவையல்ல என தெரியப்படுத்தப்பட்டிருக்கும் ஏதேனும் உணவு அல்லது பானம் எந்தவொரு பொலிஸ் அதிகாரியினால் அல்லது பொதுச் சுகாதாரப் பரிசோதகரினால் கைப்பற்றப்பட்டு அழித்துவிடப்படுதல் சட்டமுறையாதல் வேண்டும்.

15. மாவட்டச் செயலாளரினால்/ அரசாங்க அதிபரினால் அதன் சார்பாக வழங்கப்பட்ட உரிமமொன்றின் அதிகாரத்துடன் அன்றியும் அத்தகைய உரிமத்தில் குறிப்பிட்டுள்ள நிபந்தனைகளுக்கு



26. 7 ஆவது ஒழுங்குவதியின் கீழ் யாசகம் செய்தல் மற்றும் தானம் கொடுத்தல் என்பவற்றிற்கு ஒதுக்கப்பட்டுள்ள அல்லது வழங்கப்பட்டுள்ள ஏதாவதொரு இடத்தில் பணமாகவோ வேறு வகையாகவோ ஆள் எவரும் வாடிப் பிரதேசத்துள் தானம் வழங்குதலோ விநியோகித்தலோ ஆகாது.

27. மாவட்டச் செயலாளர்/அரசாங்க அதிபரின் எழுத்துமூல அனுமதியின்றி ஆள் எவரும் வாடிப் பிரதேசத்திற்குள் வான வெடிகளைக் கொழுத்துதல் அல்லது தீ ஆயுதம் பயன்படுத்துதல் என்பவற்றை மேற்கொள்ளலாகாது.

28. 7 ஆவது ஒழுங்கு விதி அல்லது 10 ஆவது ஒழுங்கு விதியின் கீழ் ஏதாவது ஒரு இடத்தில் காட்சிப்படுத்தப்பட்டிருக்கும் ஏதாவது அறிவிப்பு அல்லது பெயர்ப்பலகை எந்தவொருவராலும் தகாத வகையில் மாற்றவோ அல்லது நீக்கவோ இயலாது.

29. மாவட்டச் செயலாளர்/அரசாங்க அதிபர், வைத்திய அதிகாரி, பொதுச் சுகாதாரப் பரிசோதகர் அல்லது எவரேனும் ஒரு பொலிஸ் அதிகாரியினால் பின்வருவனவற்றைச் செய்தல் சட்டமுறை ஆகுதல் வேண்டும் :-

(அ) இம் முற்போந்த ஒழுங்கு விதிகள் எதனையும் நடைமுறைப்படுத்துவதற்காக வாடிப் பிரதேசத்திற்குள் அமைந்துள்ள ஏதேனும் காணியினுள் அல்லது வளவுக்குள் உட்செல்லுதல்.

அத்துடன்

(ஆ) 7 ஆம் ஒழுங்குவதியின் கீழ் ஏதாவதொரு அறிவிப்பு அல்லது பெயர்ப்பலகை காட்சிக்கு வைப்பதற்காக வாடிப் பிரதேசத்திற்குள் ஏதேனும் ஒரு காணியின் மீது அல்லது வளவின் ஏதாவதொரு தூணை அமைத்தல் அல்லது சுட்டுதல் சட்டமுறையாகும்.

30. பொது மக்களின் நன்மையை முன்னிட்டு அல்லது இரத்துச் செய்தல் உசிதமானது என கருதப்படும் பட்சத்தில் மாவட்டச் செயலாளர்/அரசாங்க அதிபர் பின்வருவனவற்றை இரத்துச் செய்தல் சட்ட ரீதியாக்கப்பட்டுள்ளது :-

(அ) 6 ஆவது அல்லது 27 ஆவது ஒழுங்கு விதியின் கீழ் தம்மால் வழங்கப்பட்ட ஏதாவதொரு அனுமதி ;  
(ஆ) 9 ஆவது ஒழுங்குவதியின் கீழ் வழங்கப்படுகின்ற உரிமம் ;  
(இ) 15 ஆவது ஒழுங்கு விதியின் கீழ் வழங்கப்படுகின்ற ஏதாவதொரு உரிமம்.

#### அட்டவணை

மாத்தளை மாவட்டத்தின் டல்லெப்பொல பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் அம்பொக்க கிராம அலுவலர் பிரிவின் ஸ்ரீ பத்தினி தேவாலயத்தின் வருடாந்த எசல பெரசுரா உற்சவம் வளவு பின்வருமாறு எல்லைப்படுத்தப்படுகிறது :-

வடக்கே : ஜி. ஜி. ஜினதாசாவின் காணியின் வேலியுடன் அம்பொக்க தேவாலயத்தின் பிரதான அணுகு வீதி; கிழக்கே : திரு. ஜி. ஜி. புஞ்சிராலவின் காணி அம்பொக்க பழைய தேவாலயத்தின் காணி என்பவற்றின் வேலிகள் ; தெற்கே : திரு. பி. ஜி. சேதுவாவின் கன்கெடிகே எனப் பெயரைக் கொண்ட காணி ; மேற்கே : திரு. கொடதுவக்கு ஆராச்சியின் கெண்டிவத்தை என்ற பெயரைக் கொண்ட காணியின் வேலி.

8-477/3

#### யாத்திரைக் கட்டளைச் சட்டம்

(175 ஆம் அத்தியாயமான) யாத்திரைக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 2 ஆம் பிரிவின் கீழ் பொது நிர்வாக, உள்நாட்டலுவல்கள் அமைச்சரினால் ஆக்கப்பட்ட ஒழுங்குவதிகள்.

பொது நிர்வாக, உள்நாட்டலுவல்கள் அமைச்சர்.

கொழும்பு,  
2008.07.25.

#### ஒழுங்கு விதிகள்

1. இவ்வொழுங்கு விதிகள் ஸ்ரீ ரோகன சங்க சபாவின் ஆச்சாரியர் அபிடேக வருடாந்த உற்சவ ஒழுங்கு விதிகள் என எடுத்துக்காட்டப்படும்.

2. இவ் ஒழுங்குவதிகளில் -

“வாடிப் பிரதேசம்” என்பது இதற்கான அட்டவணையில் விபரிக்கப்பட்ட இடப்பரப்பு எனப் பொருள்படும்.

“மாவட்டச் செயலாளர்/அரசாங்க அதிபர்” என்பது மாத்தளை நிர்வாக மாவட்டத்தின் மாவட்டச் செயலாளர் எனப் பொருள்படுவதுடன் 4 ஆம் ஒழுங்கு விதியின் கீழ் அவரால் அதிகாரம் வழங்கப்பட்டவரான எவரேனும் அலுவலரையும் உள்ளடக்கும்.

“மருத்துவ அலுவலர்” என்பது வாடிப் பிரதேசத்திற்குள் பொறுப்பாக உள்ள சுகாதார மருத்துவ அலுவலர் எனப் பொருள்படும்.

“யாத்திரை” என்பது வாடிப் பிரதேசத்திற்குச் செல்லும் எவரேனும் ஆள் எனப் பொருள்படும்.

“பொலிஸ் அலுவலர்” என்பது வாடிப் பிரதேசத்திற்குள் பொறுப்பாகவுள்ள எவரேனும் கிராம அலுவலரையும் உள்ளடக்கும் அத்துடன் “பொதுச் சுகாதாரப் பரிசோதகர்” என்பது வாடிப் பிரதேசத்திற்குள் பொறுப்பாகவுள்ள பொதுச் சுகாதாரப் பரிசோதகர் எனப் பொருள்படும்.

3. இவ்வொழுங்கு விதிகள் மாத்தளை நிர்வாக மாவட்டத்தின் ஸ்ரீ ரோகன சங்க சபாவின் ஆச்சாரியர் அபிடேக உற்சவத்திற்கு ஏற்படையதாகும்.

4. மாவட்டச் செயலாளர்/அரசாங்க அதிபர் இவ் ஒழுங்குவதியின் கீழ் தமக்கு உரித்தாக்கப்பட்டுள்ள தத்துவத்தைப் பிரயோகிப்பதற்கும் தம் மீது உரிய முறையில் சுமத்தப்பட்டுள்ள கடமையை நிறைவேற்றுவதற்கும் அரசாங்க உத்தியோகத்தர் எவருக்கும் அதிகாரம் வழங்குவதற்கும் தத்துவமுடையவராதல் வேண்டும்.

5. (1) வாடிப் பிரதேசத்திற்குள் அல்லது வாடிப் பிரதேசத்திற்குள் வெளியே அல்லது வாடிப் பிரதேசத்திற்குள் வேளாசனப் போக்குவரத்து அல்லது நடைக்காரர் போக்குவரத்தையும் ஒழுங்குபடுத்த மாவட்டச் செயலாளர்/அரசாங்க அதிபர் தத்துவமுடையவராதல் வேண்டும்.

(2) இவ் ஒழுங்குவதியின் 1 ஆவது பந்தியின் கீழ் தமக்களிக்கப்பட்டுள்ள தத்துவங்களைப் பிரயோகித்தலின் போது மாவட்டச் செயலாளரினால்/அரசாங்க அதிபரினால் எவரேனும் பொலிஸ் அலுவலருக்கு விடுக்கப்பட்டுள்ள எந்த அறிவுறுத்தல்களையும்



(2) இவ் ஒழுங்குவதியின் பந்தி (1) இன் கீழ் தனக்குறித்தாக்கப்பட்டுள்ள தத்துவங்களின் பிரயோசத்தின் போது, மாவட்டச் செயலாளரினால்/ அரசாங்க அதிகாரினால் வழங்கப்பட்ட அறிவுறுத்தல்களுக்கு அமைய எந்தவொரு பொலிஸ் அதிகாரியினால் அல்லது பொதுச் சுகாதாரப் பரிசோதகரால் வழங்கப்படும் சட்ட முறையான கட்டளை எதனையும் ஆள் எவரும் மீறுதல் ஆகாது.

14. (1) வாடிப் பிரதேசத்திற்குள் விற்பனைக்கோ அல்லது வேறு வகையிலோ காட்சிப்படுத்தப்பட்டிருக்கும் அல்லது வைக்கப்பட்டிருக்கும் உணவு அல்லது பானம், சுகாதாரம் அற்றது என அல்லது பாவனைக்கு உதவாதது என தென்படும் சந்தர்ப்பத்தில் மாவட்டச் செயலாளரினால்/ அரசாங்க அதிகாரினால் அல்லது வைத்திய அதிகாரியினால் அல்லது பொதுச் சுகாதாரப் பரிசோதகரால் அத்தகைய உணவு அல்லது பானம் பாவனைக்கு உகந்தவையல்ல எனத் தெரியப்படுத்தலாம்.

(2) இவ் ஒழுங்குவதியின் பந்தி (1) இன் கீழ் பாவனைக்கு உகந்தவையல்ல என தெரியப்படுத்தப்பட்டிருக்கும் ஏதேனும் உணவு அல்லது பானம் ஆள் எவரும் வாடிப் பிரதேசத்திற்குள் விற்பனை செய்தலாகாது.

(3) இவ் ஒழுங்குவதியின் பந்தி (1) ஆவது பந்தியின் கீழ் பாவனைக்கு உகந்தவையல்ல என தெரியப்படுத்தப்பட்டிருக்கும் ஏதேனும் உணவு அல்லது பானம் எந்தவொரு பொலிஸ் அதிகாரியினால் அல்லது பொதுச் சுகாதாரப் பரிசோதகரினால் கைப்பற்றப்பட்டு அழித்துவிடப்படுதல் சட்டமுறையாதல் வேண்டும்.

15. மாவட்டச் செயலாளரினால்/ அரசாங்க அதிகாரினால் அதன் சார்பாக வழங்கப்பட்ட உரிமமொன்றின் அதிகாரத்துடன்றியும் அத்தகைய உரிமத்தில் குறிப்பிட்டுள்ள நிபந்தனைகளுக்கு இணங்குதலன்றியும் வாடிப் பிரதேசத்தினுள் 7 ஆம் பந்தி ஒழுங்குவதியின் கீழ் அந்த நோக்கத்திற்கென ஒதுக்கப்பட்ட ஏதேனும் இடத்தில் ஆள் எவரும் வெதுப்பகம், சிற்றுண்டிச்சாலை அல்லது உணவு தயாரிக்கும் இடம், உணவு விடுதி, தானசாலை நிறுவதலோ அல்லது நடத்துதலோ ஆகாது. ஒவ்வொரு உரிமமும் வைத்திய அதிகாரியின் அல்லது அத்தகைய மருத்துவ அலுவலரினால் அதிகாரமளிக்கப்பட்ட வேறு எவரேனும் அலுவலரின் விதிப்புரையின் மீது கட்டணம் எதுவுமின்றி விநியோகிக்கப்படல் வேண்டும்.

16. வாடிப் பிரதேசத்திற்குள் உள்ள சகல வெதுப்பகங்கள், சிற்றுண்டிச்சாலைகள், உணவு தயாரிக்கும் இடங்கள், உணவு விடுதி மற்றும் தானசாலை மற்றும் அங்குள்ள அனைத்து தளபாடங்கள், உபகரணங்கள் சுத்தமாகவும் சுகாதாரமாகவும் வைக்கப்படுதல் வேண்டும்.

17. வாடிப் பிரதேசத்திற்குள் விற்பனைக்கோ அல்லது வேறு காரணத்திற்காகவோ காட்சிப்படுத்தப்பட்டிருக்கும் அல்லது வைக்கப்பட்டிருக்கும் அனைத்து கேக் வகைகள், இனிப்பு பண்டங்கள், மற்றும் சமைத்த உணவு வகைகள் வைத்திய அதிகாரியினால் அல்லது பொது சுகாதாரப் பரிசோதகரால் திருப்திப்படும் வகையில் ஈக்கள் உட்புகாத வகையில் சரியான முறையில் கண்ணாடிக் காப்பகத்தினுள் வைக்கப்படுதல் வேண்டும்.

18. தேநீர், கோப்பி, பால் அல்லது ஏதாவது உணவு வகை அல்லது பானம் என்பவற்றின் கழிவுகளையோ, சமையல் செய்யும் போது எஞ்சும் கழிவுகளையோ, வேறு கழிவுப் பொருட்களையோ, தரையில் அல்லது நிலத்தில் எறிதல் ஆகாது. அத்தகைய கழிவுப் பொருட்கள் எல்லாம் 19 ஆவது ஒழுங்கு விதியின் கீழ் ஏற்பாடு செய்யப்பட்டுள்ளவாறான ஏதேனும் கொள்கலன் ஒன்றில் இடப்படுதல் வேண்டும். அத்துடன் கழிவுப் பொருட்கள் மீதியாகவிருக்கும் பால் அல்லது அகற்றப்படும்

பொருட்கள் எவையேனும் வாடிப் பிரதேசத்தினுள் அல்லது அண்மையிலிருக்கும் நிலத்தில் வீசியிருப்பது கண்டுபிடிக்கப்பட்டால் அவ்விடத்தின் சொந்தக்காரரினால் அல்லது பிரதான குடியிருப் பாளரினால் அவ்விடத்தில் வெதுப்பகம், சிற்றுண்டிச்சாலை, உணவு தயாரிக்கும் இடம், உணவு விடுதி அல்லது தானசாலை என்பவற்றில் ஒன்றாக இருக்குமிடத்து உரிமம் பெற்றவர் மூலம் அத்தகைய தவறு நீடிப்பதைத் தடுப்பதற்கு உரிய விழிப்புக் கவனத்துடன் செயலாற்றினாரெனவும் எல்லா முற்காப்புப் படுத்தாரெனவும் மற்றும் எண்பித்தாலன்றி இவ்வொழுங்கு விதியின் ஏற்பாடுகளை மீறியுள்ளார்களெனக் கருதப்படுதல் வேண்டும்.

19. வாடிப் பிரதேசத்திற்குள் ஏதேனும் வர்த்தக நோக்கத் திற்காகவோ வியாபார நோக்கத்திற்காகவோ பயன்படும் சகல வெதுப்பகங்கள், சிற்றுண்டிச்சாலைகள், உணவு தயாரிக்கும் இடங்கள், உணவுச்சாலைகள், தானசாலைகள் என்பவற்றிலும் ஒவ்வொரு கட்டிடத்திலும் அல்லது மனையிலும் 112 கன மீற்றருக்குக் (4 1/2 கன அடி) குறையாத கனமானமுள்ள மரத்தாலான அல்லது உலோகத் தாலான கழிவுத் தொட்டி ஒன்று வழங்கப்பட வேண்டியதோடு அந்தக் கழிவுத் தொட்டி அதில் கழிவுகளை போடும் அல்லது அதிலிருந்து கழிவுகளை அகற்றும்போது தவிர எந்நேரங்களிலும் மரத்தாலான அல்லது உலோகத்தாலான முடியினால் மூடிப்பட்டிருத்தல் வேண்டும்.

20 (1) வாடிப் பிரதேசத்தினுள் அமைந்துள்ள 15 ஆவது, 16 ஆவது, 17 ஆவது, 18 ஆவது அல்லது 19 ஆவது ஒழுங்கு விதிகளை மீறும் வகையில் நிறுவப்பட்டுள்ளதாக அல்லது நடத்திச் செல்லப்படுவதாக மாவட்டச் செயலாளர் கருதும் ஏதேனும் ஒரு வெதுப்பகம், சிற்றுண்டிச்சாலை, உணவு தயாரிக்கும் இடம், உணவு சாலை அல்லது தானசாலை அல்லது வியாபார ஸ்தலம் ஒன்றை முடிவிடுவதற்கும் அத்தகைய வளவு தொடர்பில் உரிமம் வழங்கப்பட்டிருந்தால் அந்த உரிமத்தை உடனடியாக இரத்துச் செய்வதற்கு மாவட்டச் செயலாளர் தத்துவமுடையவராதல் வேண்டும்.

(2) ஏதேனும் ஒரு வெதுப்பகம், சிற்றுண்டிச்சாலை, அல்லது உணவு தயாரிக்கும் இடம், உணவுச்சாலை அல்லது தானசாலை அல்லது ஏதேனும் வியாபார நிலையத்திற்கு பொறுப்பாகவுள்ள எவரேனும் ஒருவர் இவ்வொழுங்கு விதியின் 1 ஆம் பந்தியின் கீழ் மாவட்டச் செயலாளரினால்/ அரசாங்க அதிகாரினால் ஆக்கப்படும் எந்தவொரு சட்டமுறையான கட்டளைக்கும் இணங்கியொழுதல் வேண்டும்.

21. ஏதேனும் தொற்றுநோயினால் அல்லது தொடுகை நோயினால் பீடிக்கப்பட்டுள்ள ஆள் எவரேனும்பொருவர் வாடிப் பிரதேசத்திற்குள் பிரவேசித்தல் ஆகாது.

22. (1) வாடிப் பிரதேசத்திற்குள் ஆள் எவரும் கொள்ளை நோய் பரவும் பொழுது மாவட்டச் செயலாளர்/ அரசாங்க அதிகாரியாரத்திரிகர்களை வாடிப் பிரதேசத்திலிருந்து உடனடியாக வெளியேறுமாறு உத்தரவிடுவதற்கும் வெளியேறி செல்வதற்கான வழி, வாகன வகை முறைகள் என்பவற்றை விதந்துரைத்தலும் சட்டமுறையாதல் வேண்டும்.

(2) மாவட்டச் செயலாளரினால்/ அரசாங்க அதிகாரினால் இப்பிரிவின் 1 ஆவது பந்தியின் கீழ் ஆக்கப்படும் சட்டமுறையான கட்டளை எதையும் எவரும் மீறுதல் ஆகாது.

23. வாடிப் பிரதேசத்திற்குள் ஏதேனும் தொற்றுநோய் அல்லது தொடுகை நோயினால் பீடிக்கப்பட்ட ஆள் எவரும் தொற்றுநோய் அல்லது தொடுகை நோய் பீடித்துள்ளது பற்றி தெரிந்து கொண்டும் அவருடன் ஒன்றாக வசித்தால் ஆள் ஒவ்வொருவரும் அதனை வைத்திய அதிகாரிக்கு அல்லது பொதுச் சுகாதார அலுவலருக்கு அல்லது ஏதேனும் பொலிஸ் அதிகாரிக்கு உடனடியாக அறிவித்தல் வேண்டும்.



3. இவ்வொழுங்கு விதிகள் நுவரெலியா நிருவாக மாவட்டத்தின் ஹங்குராங்கெத்த மகா வின்னு கோவிலின் உற்சவத்தின் பொருட்டு உருவாக்கப்பட்ட யாத்திரிகளுக்கு ஏற்புடையதாகத் வேண்டும்.

4. மாவட்டச் செயலாளர்/அரசாங்க அதிபர் இவ் ஒழுங்குவிதியின் கீழ் தமக்கு உரித்தாக்கப்பட்டுள்ள தத்துவத்தைப் பிரயோகிக்கும் தம் மீது உரிய முறையில் சுமத்தப்பட்டுள்ள கடமையை நிறைவேற்றுவதற்கும் அரசாங்க உத்தியோகத்தர் எவருக்கும் அதிகாரம் வழங்குவதற்கும் தத்துவமுடையவராதல் வேண்டும்.

5. (1) வாடிப் பிரதேசத்திற்குள் அல்லது வாடிப் பிரதேசத்திற்கு வெளியே அல்லது வாடிப் பிரதேசத்திற்குள்ளே வாகனப் போக்கு வரத்து அல்லது நடைக்காரர் போக்குவரத்தையும் ஒழுங்குபடுத்த மாவட்ட செயலாளர்/அரசாங்க அதிபர் தத்துவமுடையவராதல் வேண்டும்.

(2) இவ் ஒழுங்குவிதியின் 1 ஆவது பந்தியின் கீழ் தமக்களிக்கப் பட்டுள்ள தத்துவங்களைப் பிரயோகித்தலின் போது மாவட்டச் செயலாளரினால்/அரசாங்க அதிபரினால் எவரேனும் பொலிஸ் அலுவலருக்கு விடுக்கப்பட்டுள்ள எந்த அறிவுறுத்தல்களையும் அனுசரிக்கும் முகமாக அத்தகைய அலுவலரினால் விடுவிக்கப்பட்ட சட்டமுறையான கட்டளை எதனையும் ஆள் எவரும் மீறி நடத்தல் ஆகாது.

6. மாவட்டச் செயலாளர்/அரசாங்க அதிபரின் எழுத்திலான அனுமதியுடனின்றி ஆள் எவரும் கால்நடையையோ வேறேதும் மிருகத்தையோ வாடிப் பிரதேசத்தினுள் கொண்டு செல்லலாகாது. எவ்வாறாயினும் 7 ஆம் ஒழுங்கு விதியின் கீழ் வண்டிகளையும் மாடுகளையும் நிறுத்துவதற்காக ஒதுக்கப்பட்ட இடத்திற்கு வண்டிகளையும் மாடுகளையும் செலுத்தி செல்வது தொடர்பாக, இவ் ஒழுங்கு விதி ஏற்புடையதாகாது.

7. (1) வாடிப் பிரதேசத்தினுள் பின்வரும் இடங்களை ஒதுக்குவதற்கு அல்லது ஏற்பாடு செய்வதற்கு மாவட்டச் செயலாளர்/அரசாங்க அதிபர் தத்துவமுடையவராதல் வேண்டும்.

- (அ) பேருந்துகளையும் பிற மோட்டார் வாகனங்களையும் நிறுத்துவதற்கான இடங்கள் ;
- (ஆ) வண்டிகளையும் மாடுகளையும் நிறுத்தி வைப்பதற்கான இடங்கள் ;
- (இ) ஒவ்வொரு யாத்திரிகர் தொகுதிக்கும் இருப்பாட்சி செய்வதற்கான தனித்தனி இடங்கள் ;
- (ஈ) சகவீனமுறம் யாத்திரிகள் தங்குவதற்கான இடங்கள் ;
- (உ) பிச்சை மற்றும் தானம் கேட்பவருக்கான இடங்கள் ;
- (ஊ) விற்பனைக்காக குறிப்பிட்டவொரு பொருளை காட்சிக்கு வைப்பதற்கான இடங்கள் ;
- (எ) பல்வேறுபட்ட காரியங்களுக்காக சாவடிகளை அமைப்பதற்கான இடங்கள் ;
- (ஏ) சுழுவதுல் நிமித்தம் யாத்திரிகள் பயன்படுத்தும் குளங்கள், கிணறுகள் நீர் நிலைகள் மற்றும் அதுபோன்ற வசதிகளை அளிக்கும் வேறு இடங்கள் ;
- (ஐ) நீராடும் நிமித்தம் யாத்திரிகள் பயன்படுத்தும் குளங்கள், கிணறுகள், நீர் நிலைகள் மற்றும் அது போன்ற வசதிகளை அளிக்கும் வேறு இடங்கள் ;
- (ஐ) நீர் அருந்துதல் நிமித்தம் நீரைப் பெற்றுக் கொள்வதற்காக யாத்திரிகள் பயன்படுத்தும் குளங்கள், கிணறுகள் நீர் நிலைகள் மற்றும் அதுபோன்ற வசதிகளை அளிக்கும் வேறு இடங்கள் ;
- (ஐ) மாவட்டச் செயலாளர் அவசியமானதெனக் கருதக் கூடியவாறான ஏனைய நோக்கங்களுக்கான இடங்கள்.

(2) மாவட்டச் செயலாளர்/அரசாங்க அதிபர் அது அவசியமான தெனக் கருதும் பட்சத்தில் (1) ஆம் பந்தியில் குறிப்பிடப்படும் ஏதேனும் ஓர் நோக்கத்திற்காக ஏதேனும் ஓர் இடத்தை அறிவிப்பு அல்லது பெயர் பலகை அல்லது காட்சிப்படுத்துவதன் மூலம் ஒதுக்கி வைக்கலாம்.

(3) பந்தி (1) இன் கீழ் ஏதேனும் நோக்கத்திற்காக மாவட்ட செயலாளரினால்/அரசாங்க அதிபரினால் ஒதுக்கப்படுமிடத்து அல்லது வழங்கப்படுமிடத்து அவ்விடத்தினை குறிப்பிட்ட நோக்கத்திற்காக மட்டும் பயன்படுத்த வேண்டும் என்பதுடன் ஆள் எவரும் வாடிப் பிரதேசத்துள் அமைந்த வேறு ஏதேனும் இடத்தை அத்தகைய நோக்கத்திற்காகப் பயன்படுத்தலாகாது.

8. நோய்கள் பரவாமற் தடுக்கும் பொருட்டு வாடிப் பிரதேசத்தினுள் அமைந்துள்ள ஏதேனும் குளம் கிணறு நீர்ச்சுனை அல்லது நீர்த்தேக்கம் என்பவற்றில் குளோரின் இடுவதற்கு, அல்லது ஏதாவதொரு குளத்தினை, கிணற்றை, நீர் நிலையை மூடிவிடுவதற்கு அவசியமென மாவட்டச் செயலாளர்/அரசாங்க அதிபர் அல்லது வைத்திய அதிகாரி கருதும்பட்சத்தில் அவ்வாறு செய்வதற்கு தத்துவமுடையவராதல் வேண்டும்.

9. (1) 7 ஆவது ஒழுங்குவிதியின் கீழ் குறிப்பிட்ட நோக்கத்திற்காக ஒதுக்கப்பட்ட அல்லது ஏற்பாடு செய்யப்பட்ட இடமொன்றில் மாவட்டச் செயலாளரினால்/அரசாங்க அதிபரினால் அதன் சார்பாக வழங்கப்பட்ட அனுமதிப்பத்திரத்தின் அதிகாரத்துடன் அன்றியும் அத்தகைய அனுமதிப்பத்திரத்தின் குறிப்பிட்ட நிபந்தனைகளுக்கு அமைய அன்றியும் ஆள் எவரும் வழங்கப்பட்டுள்ள வாடிப் பிரதேசத்துக்குள் எந்தவொரு நோக்கத்திற்காகவும் ஏதேனும் ஒரு சாவடியை அல்லது தற்காலிக அல்லது நிரந்தர கட்டடமொன்றினை அல்லது வேறு அமைவிடத்தை அமைத்தல் அல்லது தற்போதுள்ள கட்டடமொன்றுக்கு அல்லது வேறு அமைவிடத்திற்கு புதிதாக பகுதியொன்றினை இணைத்தல் ஆகாது.

(2) ஒழுங்குவிதியின் 1 ஆவது பந்திக்கு முரணான வகையில் இத்தகைய சாவடியொன்றினை அல்லது தற்காலிக அல்லது நிரந்தரக் கட்டடமொன்றினை அல்லது வேறு அமைவிடமொன்றினை அமைத்தல் அல்லது தற்போதுள்ள கட்டிடத்திற்கு அல்லது அமைவிடத்திற்கு புதிதாக ஒரு பகுதியை சேர்த்தால் அந்நபருக்கு எழுத்து மூல அறிவித்தல் ஒன்றினை வழங்கிய பின் அவ் அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள விடயங்களின் படி குறிப்பிட்ட காலப்பகுதியில் சந்தர்ப்பத்திற்கு ஏற்ற வகையில் அத்தகைய சாவடியை அல்லது கட்டிடத்தினை தற்போதுள்ள கட்டிடத்திற்கு அல்லது அமைவிடத்திற்கு புதிதாக சேர்க்கப்பட்ட பகுதியை அப்புறப்படுத்துமாறு அல்லது அழிக்குமாறு மாவட்ட செயலாளரினால் அந்நபருக்கு உத்தரவிடுதல் சட்டமுறையானதாகத் வேண்டும்.

(3) இவ் ஒழுங்குவிதியின் 2 ஆம் பந்தியின் கீழ் அறிவித்தலொன்றினைப் பெற்றுக் கொண்ட நபர் குறிப்பிட்ட காலப்பகுதிக்குள், அவ்வறிவித்தலில் உள்ள உத்தரவுகளுக்கமைய இணங்கியொழுக்கத் தவறும் பட்சத்தில் அல்லது அது பற்றிய சந்தேகம் எழும் பட்சத்தில், சந்தர்ப்பத்திற்கு ஏற்ற வகையில் அத்தகைய சாவடியினை அல்லது அமைவிடத்திற்கு புதிதாக சேர்க்கப்பட்ட பகுதியினை அப்புறப்படுத்துதல் அழித்தல் மாவட்ட செயலாளரினால்/அரசாங்க அதிபரினால் சட்டமுறையாதல் வேண்டும் என்பதுடன் அதனை அப்புறப்படுத்தல் அல்லது உடைத்தல் என்பவற்றிற்குத் தேவையான கூலியாட்கள், உபகரணங்கள் மற்றும் இயந்திர உபகரணங்கள் சகிதம் குறிப்பிட்ட இடத்திற்கு அல்லது நிலத்திற்கு மாவட்ட செயலாளர்/அரசாங்க அதிபர் உட்செல்லுதல், அப்புறப்படுத்தல் அல்லது அழித்தல் என்பவற்றிற்குத் தேவையான அனைத்து செயல்களுக்கும் அல்லது அதற்கு அவசியமாகக் கூடியவாறான நடவடிக்கைகளைச் செய்வதும் அல்லது செய்விப்பதும் சட்டமுறையாதல் வேண்டும்.

10. குறிப்பிட்ட மலசலகூடத்தில் அல்லது மலசலகூடத்திற்கு அண்மையில் அறிவித்தல் அல்லது பெயர்ப்பலகை ஒன்றின் மூலம் மாவட்டச் செயலாளரினால்/அரசாங்க அதிபரினால் யாத்திரிகைகளின் பாவனைக்காக ஒதுக்கப்பட்ட மலசலகூடத்தைத் தவிர வாடிப் பிரதேசத்துக்குள் ஆள் எவரும் மலசலம் கழித்தலாகாது.





23. வாடிப் பிரதேசத்திற்குள் ஏதேனும் தொற்றுநோய் அல்லது தொடுகை நோயினால் பீடிக்கப்பட்ட ஆள் எவரும் தொற்றுநோய் அல்லது தொடுகை நோய் பீடித்துள்ளது பற்றி தெரிந்து கொள்ள வேண்டும். அவருடன் ஒன்றாக வசித்தால் ஆள் ஒவ்வொருவரும் அதனை வைத்திய அதிகாரிக்கு அல்லது பொதுச் சுகாதார அலுவலருக்கு அல்லது ஏதேனும் பொலிஸ் அதிகாரிக்கு உடனடியாக அறிவித்தல் வேண்டும்.

24. வாடிப் பிரதேசத்தினுள் ஏதேனும் வெதுப்பகம், சிற்றுண்டிச்சாலை அல்லது உணவு தயாரிக்கும் இடம், உணவு விடுதி என்பவற்றில் பொறுப்பாளியான உள்ள ஒருவர் விடயத்திற்கு ஏற்ப அந்தப் வெதுப்பகம், சிற்றுண்டிச்சாலை அல்லது உணவு தயாரிக்கும் இடம், உணவு விடுதி, தானசாலை எதுவாயினும் அதனுள் தொற்றுநோய் அல்லது தொடுகை நோயினால் பீடிக்கப்பட்டிருப்பவரெனக் கருதப்படும் எந்த ஒருவருக்கும் வாடிப் பிரதேசத்திற்குள் பிரவேசிக்கவோ ஏதாவது பொருட்கள் அல்லது உணவு, பான வகைகள் விற்பதில், தயாரிப்பதில், விநியோகிப்பதில் பங்குபற்ற அனுமதித்தல் ஆகாது.

25. ஏதேனும் வெதுப்பகம், சிற்றுண்டிச்சாலை அல்லது உணவு தயாரிக்கும் இடம், உணவுச்சாலை அல்லது தானசாலை என்பவற்றின் உரிமம் பெற்றவர் அல்லது ஏதாவதொரு தங்குமிடத்தில் அல்லது யாத்திரிகளின் ஓய்வு விடுதியின் உரிமையாளர் அல்லது தலைமை வதிவாளரினால் இந்த இடங்களில் தொற்றுநோய் அல்லது தொடுகை நோயினால் பீடிக்கப்பட்ட எவரும் இருப்பதாகக் காணும் பட்சத்தில் தொற்றுநோயினாலோ, தொழுநோயினாலோ பீடிக்கப்பட்டவரையும் விடயத்திற்கேற்ப சொல்லப்பட்ட வெதுப்பகம், சிற்றுண்டிச்சாலை அல்லது உணவு தயாரிக்கும் இடம், உணவு சாலையில் தானசாலையில் தங்குமிடம் யாத்திரிகர்களின் ஓய்வு விடுதி என்பவற்றில் எந்தளவு காலப்பகுதியாயினும் தங்கியிருப்பதற்கு அனுமதித்தல் ஆகாது. அத்தகைய ஏதேனும் வளவில் தொற்றுநோய் அல்லது தொழுநோய் கண்டுபிடிக்கப்படும்போது விடயத்திற்கேற்ப உரிமம் பெற்றவர் அல்லது உரிமையாளர் அல்லது பிரதான குடியிருப்பாளர் இந்த விடயத்தைப் பற்றி வைத்திய அதிகாரிக்கு அல்லது பொதுச் சுகாதாரப் பரீட்சகருக்கு அல்லது ஏதேனும் பொலிஸ் அதிகாரிக்கு உடனடியாக அறிவித்தல் வேண்டும்.

26. 7 ஆவது ஒழுங்கு விதியின் கீழ் யாசகம் செய்தல் மற்றும் தானம் கொடுத்தல் என்பவற்றிற்கு ஒதுக்கப்பட்டுள்ள அல்லது வழங்கப்பட்டுள்ள ஏதாவதொரு இடத்தில் பணமாகவோ வேறு வகையாகவோ ஆள் எவரும் வாடிப் பிரதேசத்துள் தானம் வழங்குவதோ விநியோகித்தலோ ஆகாது.

27. மாவட்டச் செயலாளரின்/அரசாங்க அதிபரின் எழுத்துமூல அனுமதியின்றி ஆள் எவரும் வாடிப் பிரதேசத்திற்குள் வான வெடிகளைக் கொழுத்துதல் அல்லது தீ ஆயுதம் பயன்படுத்துதல் என்பவற்றை மேற்கொள்ளலாகாது.

28. 7 ஆவது ஒழுங்கு விதி அல்லது 10 ஆவது ஒழுங்கு விதியின் கீழ் ஏதாவது ஒரு இடத்தில் காட்சிப்படுத்தப்பட்டிருக்கும் ஏதாவது அறிவிப்பு அல்லது பெயர்ப்பலகை எந்தவொருவராலும் தகாத வகையில் மாற்றவோ அல்லது நீக்கவோ இயலாது.

29. மாவட்டச் செயலாளர்/அரசாங்க அதிபர், வைத்திய அதிகாரி, பொதுச் சுகாதாரப் பரிசோதகர் அல்லது ஒரு பொலிஸ் அதிகாரியினால் பின்வருவனவற்றைச் செய்தல் சட்டமுறை ஆகுதல் வேண்டும்:-

(அ) இம் முற்போந்த ஒழுங்கு விதிகள் எதனையும் நடைமுறைப்படுத்துவதற்காக வாடிப் பிரதேசத்திற்குள்

அமைந்துள்ள ஏதேனும் காணியினுள் அல்லது வளவுக்குள் உட்செல்லுதல்

அத்துடன்

(ஆ) 7 ஆம் ஒழுங்கு விதியின் கீழ் ஏதாவதொரு அறிவிப்பு அல்லது பெயர்ப்பலகை காட்சிக்கு வைப்பதற்காக வாடிப் பிரதேசத்திற்குள் ஏதேனும் ஒரு காணியின் மீது அல்லது வளவின் ஏதாவதொரு தூணை அமைத்தல் அல்லது கட்டுதல் சட்டமுறையாகும்.

30. பொது மக்களின் நன்மையை முன்னிட்டு அல்லது இரத்துச் செய்தல் உசிதமானது என கருதப்படும் பட்சத்தில் மாவட்டச் செயலாளர்/அரசாங்க அதிபர் பின்வருவனவற்றை இரத்துச் செய்தல் சட்ட ரீதியாக்கப்பட்டுள்ளது :-

(அ) 6 ஆவது அல்லது 27 ஆவது ஒழுங்கு விதியின் கீழ் தம்மால் வழங்கப்பட்ட ஏதாவதொரு அனுமதி ;  
(ஆ) 9 ஆவது ஒழுங்குவிதியின் கீழ் வழங்கப்படுகின்ற உரிமம் ;  
(இ) 15 ஆவது ஒழுங்கு விதியின் கீழ் வழங்கப்படுகின்ற ஏதாவதொரு உரிமம்.

#### அட்டவணை

நுவரெலியா மாவட்டத்தின் ஹங்குராங்கெத்த பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் தியதிலக்க கோரளையில் ஹங்குராங்கெத்த, தமனுமெய, பள்ளேமழுவ, கொட்டல சிராம அலுவலர் பிரிவுகளுக்குள் அமைந்துள்ள விஸ்னு பத்தினி கோயில் மற்றும் பொக்குள் மாளிகையில் அமைந்திருக்கும் வளவுகள். அதற்கான எல்லைகள் கீழ் வருமாறு :-

வடக்கு : லில்பிட்டிய கந்துரயிலிருந்து பாதை அபிவிருத்தி அதிகார சபைக்கு உரித்தான கண்டி, ராசலை பாதையில் ஒன்றினையும் நடைபாதை, திள்ஸ்பேல சந்திவரை மற்றும் அரசுக்கு சொந்தமான காணியின் வட எல்லை வரை ; கிழக்கு : எலமல் வெவ கந்துர ; தெற்கு : ஹங்குரன்கெத்த, ராசலை பிரதான பாதையின் மத்தியிலிருந்து சீ. சீ. வித்தியாலயத்திற்கு அருகில் உள்ள பொரலெஸ்ஸ வீதி, உடுவேமங்கட வீதி, எல்லை வரை; மேற்கு : சீ. சீ. வித்தியாலயத்திற்கு முன் செல்லும் பொரலெஸ்ஸ பாதையினூடே வெவலியத்தேலிந்த என்ற இடத்திற்குச் செல்லும் மற்றும் வெவலியத்தே கும்புர கிழக்கு எல்லை மற்றும் போசஹகும்புர கிழக்கு எல்லை.

பெரகரா வீதி.- பத்தினி தேவாலயத்தின் பெரகர பொரலெஸ்ஸ பாதையில் சென்று போசஹ சந்தியில் தெற்குப் பக்கமாக திரும்பி ஸ்ரீ விஸ்னு கோவிலின் பெரகரவுடன் இணைந்து மாளிகையின் முன்னால் மாளிகையின் பெரகர போகும் போது கண்டி, ராசலை பாதையினூடாக ரிக்கில்லகஸ்கட பக்கமாக சென்று ஹங்குரன்கெத்த மக்கள் வங்கியின் முன்னால் சந்தியில் தெற்கு பக்கமாக திரும்பி பொக்குள் விகாரையின் பின்னால் உள்ள பாதையினூடாகச் சென்று பொரலெஸ்ஸ பாதைக்கு அருகில் திரும்பி மீண்டும் பொரலெஸ்ஸ பாதையினூடாக போசஹ சந்தி வரை வந்து மீண்டும் கண்டி, ராசலை வீதியினூடாக ரிக்கில்லகஸ்கட பக்கமாகச் சென்று கோவில்களின் பெரகர அந்தந்த கோவில்களுக்கும் பொக்குள் விகாரையின் பெரகர அந்த விகாரைக்கும் சென்றடையும் நீர்வெட்டு உற்சவத்தின் பின் திரும்பி வரும் வழியில் மெதப்பிட்டி தென்னையிலிருந்து அரசுக்கன் ரஜம்கா விகாரைக்குச் சென்று சிறிது நேரம் நிறுத்தி மீண்டும் ஹங்குரன்கெத்த பொக்குள் விகாரையின் பிரதான நிலையத்திற்கு வந்தடைந்து அந்த பெரகர வந்த பாதையினூடாகவே சென்று அந்தந்த கோவில்களுக்கு வெவ்வேறாக சென்றடையும்.



வேண்டுமெனவோ விரும்பின் அவை தொடர்பாக முறைப்பாடுகள் அல்லது கோரிக்கைகளைச் செய்வோர் கீழே கையொப்பமிட்டுள்ளவரது பெயருக்கு எழுத்த மூலம் 2008.09.09 திகதிக்குப் பிந்தாமல் பதிவஞ்சல் மூலம் பதிவாளர் நாயகத்தின் அலுவலகத்திற்கு அனுப்புவதல் வேண்டும். ஆட்சேபனைகள் அல்லது கோரிக்கைகள் ஆவண ரீதியான ஆதாரங்களுடன் அனுப்பப்படுதல் வேண்டும்.

### அட்டவணை

காணி பதிவு செய்யப்பட்ட ஏடுகளில் அழிந்துபோன பக்கங்களின் விபரம்

காணியின் விபரம்

பதிவு செய்யப்பட்ட உறுதிகளின் விபரம்

கொழும்பு மாவட்ட கொழும்பு காணிப்பதிவுகத்தில் "வல்ல" பிரிவில் 70 ஆம் புத்தகத்தில் 27-28 ஆம் பக்கம்

மேல் மாசாணம், கொழும்பு மாவட்டம், வெள்ளவத்தை பல்லேபத்துவில் சல்பிட்டி கோறளை தற்போது வெள்ளவத்தை தெற்கு வட்டாரம் மாநகர சபையில் அமைந்துள்ளதும் 0 ஏக்கர், 0 ரூட், 37.65 பேர்ச்சல் விசாலமுடைய மாதங்கசுவத்தை எனும் பெயருடைய காணியின் வெள்ளவத்தை பக்கம் 12/128 இல் பதிவுசெய்யப்பட்ட பெரேரா லேன், 35 இல. வரைபடத்தின்படி M இல. கொண்ட துண்டின் எல்லைகள் :

வடக்கு : துண்டு இல. 265;  
கிழக்கு : பௌலியர் லேன் தற்போதைய பெரேரா லேன் ;  
தெற்கு : துண்டு இல. N ;  
மேற்கு : A ஆம் இலக்க M ஆம் இலக்க துண்டுகள் ;

1. E. F. டி சில்வா பிரசித்த நொத்தாரிஸ் அவர்களால் 1958.06.16 திகதி எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 329 ஆம் இலக்க ஈட்டு உறுதி.

2. P. செல்வராஜா பிரசித்த நொத்தாரிஸ் அவர்களால் 1984.01.10 ஆம் திகதி எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 527 ஆம் இலக்க நன்கொடை உறுதி.

ஈ. எம். குணசேகர,  
பதிவாளர் நாயகம்.

எமது இல. : பிநொ/11/02/12/2008.

பதிவாளர் நாயகம் திணைக்களம்,  
243/A3, டென்சில் கொப்பேசடுவ மாவத்தை,  
பத்தரமூல்லை.

## அரசாங்கப் பகுதிகளின் நானாவித அறிவித்தல்கள்

### இ. அ. நி. கூ. வங்கி

(இலங்கை அபிவிருத்தி நிதிக்கூட்டுத்தாபனம் என முன்னர் அறியப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் கடன்கள் அறிவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தல்

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் கடன்கள் அறிவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 8 ஆம் பிரிவின் நியதிகளின்படி, பின்வரும் தீர்மானமானது, இ. அ. நி. கூ. வங்கியின் பணிப்பாளர் சபையினால் ஏகமனதாக நிறைவேற்றப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

“சுதேர்ன் குவயர் புரொடக்ஸ்’ என்ற பெயர் மகுடத்தின் கீழும் குழுமத்தின் கீழும் தனியுரிமையாளராகத் தொழில் கொண்டு நடாத்துபவரும் தெனிமிட்டியவைச் சேர்ந்தவருமான ஹரிஸ் புத்திக்க லொக்குசரவிட்ட ஹெட்டியாராச்சி என்பவர், இலங்கை அபிவிருத்தி நிதிக்கூட்டுத்தாபனம் என முன்னர் அறியப்பட்ட இ. அ. நி. கூ. வங்கி சார்பில் பிரசித்த நொத்தாரிசு டி. ஆர். திங்குமார என்பவரினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2004, மாச்சு 29 ஆந் திகதிய 440 ஆம் இலக்கங்கொண்ட ஈட்டுமுறியின் மீது வருமதியாகவுள்ள கொடுப்பனவுகளைச் செலுத்துவதில் தவணை

தவறியுள்ளராதலாலும், மேற்கூறப்பட்ட 440 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறியின் மீது 2007 ஒற்றோபர் 31 ஆந் திகதியன்றுள்ளவாறாக ஐந்து இலட்சத்து முப்பத்திரெண்டாயிரத்து நானூற்றியென்பது ரூபா எண்பத்தாறு சதம் (ரூ. 5,32,480.86) கொண்ட தொகையும் 2007 நவம்பர் 1 ஆந் திகதி தொடக்கம் விற்பனைத் திகதிவரை முன்று இலட்சத்து நாற்பத்தாறாயிரத்து ஐந்நூற்றியிருபத்தெட்டு ரூபா (ரூ. 3,46,528) கொண்ட தொகை மீது ஆண்டொன்றுக்கு உயர்வான 0.5 சதவீதத்துக்கு மிகக்கிட்டியதாக நேர்த்தியாக்கப்பட்டு ஒவ்வொராண்டும் சனவரி 1, ஏப்பிரல், 1, யூலை, ஒற்றோபர் 1 ஆகிய திகதிகளில் மீளாயப்படும் சராசரி எடைவீதமளிக்கப்பட்ட பிரதான கடன் கொடுக்கும் வீதத்துக்குமேல் (சஎபிவீ) ஆண்டொன்றுக்கு எட்டுச் சதவீத (8%) வட்டியும் (அவ்வாறு கூறப்பட்ட வீதம் ஆண்டொன்றுக்குப் பதினேழு (17%) சதவீதத்துக்குக் குறையாமலும் ஆண்டொன்றுக்கு இருபத்திரெண்டு (22%) சதவீதத்தை விஞ்சாமலும் இருக்கும் சொல்லப்பட்ட ஹரிஸ் புத்திக்க லொக்குசரவிட்ட ஹெட்டியாராச்சி என்பவரிடமிருந்து இ. அ. நி. கூ. வங்கிக்குச் சேருமதியாகவும், வருமதியாகவும் இருக்கின்றதாதலாலும், இ. அ. நி. கூ. வங்கியின் பணிப்பாளர் சபையானது, 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளினால் கடன்கள் அறிவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினாலும், பின்னர் திருத்தப்பட்டவாறான 1955 ஆம் ஆண்டின் 35 ஆம் இலக்க, இலங்கை அபிவிருத்தி நிதிக்கூட்டுத்தாபனச் சட்டத்தினாலும் சபைக்கு உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் 1990 ஆம் ஆண்டின்



இலக்கங்கொண்ட ஈட்டு முறியின் மீது வருமதியாகவுள்ள கொடுப்பனவுகளைச் செலுத்துவதில் தவணைதவறியுள்ளதாதலாலும் மேற்கூறப்பட்ட 8214 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறியின் மீது 2008, மாச்சு 3 ஆந் திகதியன்றுள்ளவாறாக பதின்நான்கு இலட்சத்து எண்பத்திரெண்டாயிரத்து முந்நூற்றிழுபத்தொரு ரூபா மூன்று சதம் (ரூ. 14,82,374.03) கொண்ட தொகையும் 2008, மாச்சு 4 ஆந் திகதி தொடக்கம் விற்பனைத் திகதிவரை பன்னிரண்டு இலட்சத்து எண்பத்தையாயிரத்து நானூற்றிழுபத்தொரு ரூபா முப்பத்திமூன்று சதம் (ரூ. 12,85,431.33) கொண்ட தொகைமீது ஆண்டொன்றுக்கு உயர்வான 0.5 சதவீதத்துக்கு மிகக் கிட்டியதாக நேர்த்தியாக்கப்பட்டு ஒவ்வொன்றும் சனவரி 1, ஏப்பிற் 1, யூலை 1, ஒந்நோபர் 1 ஆகிய திகதிகளில் மீளாயப்படும் வட்டி வீதத்தில் சராசரி எடைவீதமளிக்கப்பட்ட பிரதான கடன்கொடுக்கும் வீதத்துக்கு மேல் (சஎபிவி) ஆண்டொன்றுக்கு ஏழு சதம் ஐந்து சதவீத (7.5%) வட்டியுடன் சொல்லப்பட்ட துயியப்பு ஆராச்சிகே டொன் ஷணக சம்பத் விஜேசேக்கர மற்றும் தொடங்குகொட லியனகே வசந்த ஜயசிங்க என்போரிடமிருந்து இ. அ. நி. கூ. வங்கிக்கு சேருமதியாகவும் இருக்கின்றதாதலாலும் இ. அ. நி. கூ. வங்கியின் பணிப்பாளர் சபையானது, 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளினால் கடன்கள் அறிவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினாலும், பின்னர் திருத்தப்பட்டவாறாக 1955 ஆம் ஆண்டின் 35 ஆம் இலக்க, இலங்கை அபிவிருத்தி நிதிக்கூட்டுத்தாபனச் சட்டத்தினாலும் சபைக்கு உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் கடன்கள் அறிவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 13 ஆம் பிரிவின் நியதிகளின்படி மேற்சொல்லப்பட்ட ஈட்டுமுறியின் பொருத்தனைகளுக்கிணங்க இ. அ. நி. கூ. வங்கியினால் கூறப்பட்ட, காணியையும் வளவுகளையும் விளம்பரப்படுத்துவதற்கான செலவுகள், விற்பதற்கான செலவுகள், செலவிடப்பட்ட மற்றெல்லாப்பணங்கள், செலவு தொகைகள் மற்றும் வேறு இறுப்பனவுகள் என்பவற்றோடு சேர்த்து பதின்நான்கு இலட்சத்து எண்பத்திரெண்டாயிரத்து முந்நூற்றிழுபத்தொரு ரூபா மூன்று சதம் (ரூ. 14,82,374.03) கொண்ட தொகையும் 2008, மாச்சு 4 ஆந் திகதி தொடக்கம் விற்பனைத் திகதிவரை பன்னிரண்டு இலட்சத்து எண்பத்தையாயிரத்து நானூற்றிழுபத்தொரு ரூபா முப்பத்திமூன்று சதம் (ரூ. 12,85,431.33) கொண்ட தொகைமீது ஆண்டொன்றுக்கு உயர்வான 0.5 சதவீதத்துக்கு மிகக் கிட்டியதாக நேர்த்தியாக்கப்பட்டு ஒவ்வொன்றும் சனவரி 1, ஏப்பிற் 1, யூலை 1, ஒந்நோபர் 1 ஆகிய திகதிகளில் மீளாயப்படும் வட்டி வீதத்தில் சராசரி எடைவீதமளிக்கப்பட்ட பிரதான கடன்கொடுக்கும் வீதத்துக்கு மேல் (சஎபிவி) ஆண்டொன்றுக்கு ஏழு சதம் ஐந்து சதவீத (7.5%) வட்டியுடன் அல்லது விற்பனை செய்யப்படும் நேரத்தில் செலுத்தப்படாதெஞ்சியுள்ள ஏதேனும் பாகத்தினை அறிவிடுவதற்காக 8214 ஆம் இலக்கங்கொண்ட மேற்சொல்லப்பட்ட ஈட்டுமுறியுடனும் இ. அ. நி. கூ. வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட கீழே விவரிக்கப்படும் சொல்லப்பட்ட காணியும் வளவுகளும் கொழும்பைச் சேர்ந்த உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் திரு. காமினி தியாவ அவர்களினால் பகிரங்க ஏலமூலம் விற்பனை செய்யப்பட்ட வேண்டுகொண்ட இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது."

#### 8214 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறி மூலம் ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனத்தின் விவரணம்

பின்வரும் காணிகளினதாய் அதன்மீதுள்ள மண், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டிடங்கள் மற்றும் வேறெல்லாவற்றினதும் முழுமையும் :-

மேல் மாகாணம், கருத்துறை மாவட்டத்திலுள்ள பஸ்துள் கோறளையின் இத்தகொட பத்துவில் பந்தியவில் அமைந்துள்ளதும்,

உரிமம்பெற்ற நிலஅளவையாளர் என். குலரத்தன என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1990, யூலை 30 ஆம், ஓசத்து 4 ஆந் தேதிய 1483 ஆம் இலக்க வரைபடத்திற் குறித்துக்காட்டப்பட்டதும், திக்வேனவின் மறுபெயர் திக்வேனவத்தவின் அணித்தாயுள்ளவையும் ஒன்று சேர்க்கப்பட்டவையுமான காணித்துண்டுகள் 2 இனதும் கேத்தகெரெல்லகஹாவத்த வத்தபோதாராவ கொடபற்கஹாவத்த இம்புல்கஹாவத்த உக்கஹாமுல்லெவத்த மற்றும் கிரிபல்லேகஹாவத்த என்பவற்றின் காணித்துண்டம் 28 இனதும் காணித்துண்டம் 4 எனவழைக்கப்படுவதுமான அக்காணித்துண்டம் அடங்கலும். சொல்லப்பட்ட காணித்துண்டம் இல. 4 பின்வரும் எல்லைகளைக் கொண்டுள்ளது - வடக்கில் : கடவக்க எல ; கிழக்கில் : காணித்துண்டம் 3 ; தெற்கில் : காணித்துண்டம் இல. 9 (15 அடி அகலமான வீதி); மற்றும் மேற்கில் : காணித்துண்டம் 5. பரப்பளவில் இது, மேற்கூறப்பட்ட 1483 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின்படி இருபது பேர்ச்சுக்களை (0ஏ. 0றா. 20பே.) அல்லது 0.0506 ஹெக்டேயர்சளைக் கொண்டுள்ளதுடன், மத்துகமக் காணிப்பதிவகத்தில் பதிவுசெய்யப்பட்டுமுள்ளது.

மேற்கூறப்பட்ட பந்தியவில் அமைந்துள்ளதும், திக்வேனவின் மறுபெயர் திக்வேனவத்தவின் அணித்தாயுள்ளவையும் ஒன்று சேர்க்கப்பட்டவையுமான காணித்துண்டுகள் 2 இனதும் கேத்தகெரெல்லகஹாவத்த வத்தபோதாராவ கொடபற்கஹாவத்த இம்புல்கஹாவத்த உக்கஹாமுல்லெவத்த மற்றும் கிரிபல்லேகஹாவத்த என்பவற்றின் காணித்துண்டம் 28 இனதும் காணித்துண்டம் 7 எனவழைக்கப்படுவதுமான அக்காணித்துண்டம் அடங்கலும் ; சொல்லப்பட்ட காணித்துண்டம் இல. 7, பின்வரும் எல்லைகளைக் கொண்டுள்ளது - வடக்கில் : காணித்துண்டம் 8 ; கிழக்கில் : கடவக்க எல ; தெற்கில் : காணித்துண்டம் இல. 6; மற்றும் மேற்கில் : காணித்துண்டம் 9 (15 அடி அகலமான வீதி). பரப்பளவில் இது, மேற்கூறப்பட்ட காணிப்பதிவகத்திலுள்ள 1483 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின்படி இருபது பேர்ச்சுக்களைக் (0ஏ. 0றா. 20பே.) அல்லது 0.0506 ஹெக்டேயர்சளைக் கொண்டுள்ளது.

மேற்கூறப்பட்ட பந்தியவில் அமைந்துள்ளதும், திக்வேனவின் மறுபெயர் திக்வேனவத்தவின் அணித்தாயுள்ளவையும் ஒன்று சேர்க்கப்பட்டவையுமான காணித்துண்டுகள் 2 இனதும் கேத்தகெரெல்லகஹாவத்த வத்தபோதாராவ கொடபற்கஹாவத்த இம்புல்கஹாவத்த உக்கஹாமுல்லெவத்த மற்றும் கிரிபல்லேகஹாவத்த என்பவற்றின் காணித்துண்டம் 28 இனதும் காணித்துண்டம் 8 எனவழைக்கப்படுவதுமான அக்காணித்துண்டம் அடங்கலும் ; சொல்லப்பட்ட காணித்துண்டம் இல. 8, பின்வரும் எல்லைகளைக் கொண்டுள்ளது - வடக்கில் : எல ; கிழக்கில் : கடவக்க எல ; தெற்கில் : 7 மற்றும் 9; அத்துடன் மேற்கில் : கேத்தகெரெல்லகஹாவத்தவின் காணித்துண்டங்கள் 15 மற்றும் 16. பரப்பளவில் இது இருபத்திரெண்டு தசம் எட்டுப் பேர்ச்சுக்களைக் (0ஏ. 0றா. 22.8பே.) அல்லது 0.0576 ஹெக்டேயர்சளைக் கொண்டுள்ளதுடன், மேற்கூறப்பட்ட காணிப்பதிவகத்தில் பதிவுசெய்யப்பட்டுமுள்ளது.

மேற்கூறப்பட்ட பந்தியவில் அமைந்துள்ளதும், திக்வேனவின் மறுபெயர் திக்வேனவத்தவின் அணித்தாயுள்ளவையும் ஒன்று சேர்க்கப்பட்டவையுமான காணித்துண்டுகள் 2 மற்றும் கேத்தகெரெல்லகஹாவத்த வத்தபோதாராவ கொடபற்கஹாவத்த இம்புல்கஹாவத்த உக்கஹாமுல்லெவத்த மற்றும் கிரிபல்லேகஹாவத்த என்பவற்றின் காணித்துண்டம் 28 எனவழைக்கப்படும் காணியினதாய் காணித்துண்டம் இல. 9 இன் மீதான (15 அடி அகலமான வீதி) பாதையரிமையுடன் சேர்த்து. சொல்லப்பட்ட காணித்துண்டம் இல 9 பின்வரும் எல்லைகளைக் கொண்டுள்ளது - வடக்கில் : காணித்துண்டங்கள் 8, 6, 5, 4, 3 மற்றும் 2 ; கிழக்கில் :



எனவழைக்கப்படும் காணியினதாய் அதன் மீதுள்ள மண், மரங்கள், பயிர்கள், சுட்டிடங்கள் மற்றும் வேறெல்லாம் என்பவற்றின் முழுமையும்; சொல்லப்பட்ட காணித்துண்டம் சீ பின்வரும் எல்லைகளைக் கொண்டுள்ளது - வடக்கில் : பெலவத்த, மறுபெயர் முதில்லகஹாவத்த; கிழக்கில் : இக்காணியின் காணித்துண்டம் டீ ; தெற்கில் : இக்காணியின் காணித்துண்டம் எம் (8 அடி அகலமான பாதையரிமை); மற்றும் மேற்கில் : இக்காணியின் காணித்துண்டம் பீ. பரப்பளவில் இது, மேற்கூறப்பட்ட 3293 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின்படி பதினைந்து பேர்ச்சுக்களை (0ஏ. 0றா. 15பே.) கொண்டுள்ளதுடன், பாணந்துறைக் காணிப்பதிவசத்தில் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

மேற்கூறப்பட்ட பொத்துபிட்டியவில் அமைந்துள்ள மாவத்தப்பொட கொல்கஹாவத்தயின் காணித்துண்டம் 1ஏ. இக்காணித்துண்டம் டீ எனவழைக்கப்படும் காணியினதாய் அதன் மீதுள்ள மண், மரங்கள், பயிர்கள், சுட்டிடங்கள் மற்றும் வேறெல்லாம் என்பவற்றின் முழுமையும். சொல்லப்பட்ட காணித்துண்டம் டீ பின்வரும் எல்லைகளைக் கொண்டுள்ளது- வடக்கில்: பெலவத்த மறுபெயர் முதில்லகஹாவத்த; கிழக்கில் : கொழும்பு - காலி பெருவீதியும் இவ்வரைபடத்தின் காணித்துண்டம் ஈ என்பதும்; தெற்கில் : காணித்துண்டங்கள் ஈ மற்றும் எம் (8 அடி அகலமான பாதையரிமை); மற்றும் மேற்கில் : இக்காணியின் காணித்துண்டம் சீ. பரப்பளவில் இது, மேற்கூறப்பட்ட 3293 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின்படி இருபது பேர்ச்சுக்களை (0ஏ. 0றா. 20பே.) கொண்டுள்ளதுடன் . பாணந்துறைக் காணிப்பதிவசத்தில் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

மேற்கூறப்பட்ட பொத்துபிட்டியவில் அமைந்துள்ள மாவத்தப்பொட கொல்கஹாவத்தயின் காணித்துண்டம் 1ஏ இன் அணித்தாயுள்ள காணித்துண்டங்கள் கே மற்றும் எல் எனவழைக்கப்படும் காணியின் தாய் அதன் மீதுள்ள மண், மரங்கள், பயிர்கள், சுட்டிடங்கள் மற்றும் வேறெல்லாம் என்பவற்றின் முழுமையும். சொல்லப்பட்ட காணித்துண்டங்கள் கே மற்றும் எல். என்பன, பின்வரும் எல்லைகளைக் கொண்டுள்ளது- வடக்கில் : இக்காணியில் காணித்துண்டம் எம் (8 அடி அகலமான பாதையரிமை) ; கிழக்கில் : இவ்வரைபடத்தின் காணித்துண்டம் ஜே; தெற்கில் : 3109 ஆம் இலக்க வரைபடத்திலுள்ள காணித்துண்டங்கள் 1டீ, 1சீ மற்றும் 1பீ; அத்துடன் மேற்கில் : வல்பொல பெலவத்த. பரப்பளவில் இது, மேற்கூறப்பட்ட 3293 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின்படி இருபத்திநான்கு பேர்ச்சுக்களைக் (0ஏ. 0றா. 24பே.) கொண்டுள்ளதுடன், பாணந்துறைக் காணிப்பதிவசத்தில் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

இதில் விவரிக்கப்பட்ட ஒதுக்கிடங்களிலும் அவற்றின் மீதும் அவை நெடுகிலும் நடந்து செல்பவர்களையும் வாகனப் போக்குவரத்தையும் சேர்த்து :-

காணித்துண்டம் எம் (8 அடி அகலமான வீதிக்கான ஒதுக்கிடம்) மேற்கூறப்பட்ட பொத்துபிட்டியவில் அமைந்துள்ள மாவத்தப்பொட கொல்கஹாவத்தயின் காணித்துண்டம் 1ஏ. சொல்லப்பட்ட காணித்துண்டம் எம். பின்வரும் எல்லைகளைக் கொண்டுள்ளது - வடக்கில்: 3293 ஆம் இலக்க வரைபடத்திலுள்ள காணித்துண்டங்கள் ஏ, பீ. சீ மற்றும் டீ; கிழக்கில் : கொழும்பு- காலி பெருவீதி ; தெற்கில் : 3293 ஆம் இலக்க வரைபடத்திலுள்ள காணித்துண்டங்கள் எல், கே, ஜே, எச், ஜீ ; மற்றும் மேற்கில் : வல்பொல பெலவத்த. பரப்பளவில் இது மேற்கூறப்பட்ட 3293 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின்படி ஆறு தசம் எழு பேர்ச்சுக்களை (0ஏ. 0றா. 6.7 பே.) கொண்டுள்ளதுடன் பாணந்துறைக் காணிப்பதிவசத்தில் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

“நியூகோல்ட் ஸ்டார் சோ மில் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்” இனால சொந்தமாக வைத்திருக்கப்பட்ட அதன் மீதுள்ள எந்திரத் தொகுதியுடனும் வேறெல்லாவற்றுடனும் சேர்த்து.

ஏ. என். பொன்சேக்கா,  
பணிப்பாளர்/பொது முகாமையாளர்.

இ. அ. நி. கூ. வங்கி,  
இல. 73/5, காலி வீதி,  
கொழும்பு 3.

8-455/2

### இ. அ. நி. கூ. வங்கி

(இலங்கை அபிவிருத்தி நிதிச் கூட்டுத்தாபனம் என முன்னர் அறியப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் கடன்கள் அறவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தல்

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் கடன்கள் அறவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 8 ஆம் பிரிவின் நியதிகளின்படி, பின்வரும் தீர்மானமானது, இ. அ. நி. கூ. வங்கியின் பணிப்பாளர் சபையினால் ஏகமனதாக நிறைவேற்றப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

“ ‘ஜனத் தெஸ்ரோண்ட்’ என்ற பெயர் மகுடத்தின் கீழும் குழுமத்தின் கீழும் தனி உரிமையாளராகத் தொழில் கொண்டு நடாத்துகின்ற பயாகலவைச் சேர்ந்த வர்ணகுலசூரிய ரொய்லின் பர்னாந்து என்பவர், இலங்கை அபிவிருத்தி நிதிச் கூட்டுத்தாபனம் என முன்னர் அறியப்பட்ட இ. அ. நி. கூ. வங்கி சார்பில் பிரசித்த நொத்தாரிசு டீ. ஏ. புஞ்சிஹேவ என்பவரினால் அத்தாட்சிப் படுத்தப்பட்ட 2007, பெப்பருவரி 27 ஆந் திகதிய 7096 ஆம் இலக்க ஈட்டு முறியின் மீதும் 2004, யூலை 8 ஆந் திகதிய 7202 ஆம் இலக்கங்கொண்ட இரண்டாம் நிலை ஈட்டு முறியின் மீது வருமதியாகவுள்ள கொடுப்பனவுகளைச் செலுத்துவதில் தவணைதவறியுள்ளதாலும் மேற்கூறப்பட்ட 7096,7202 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறிகளின் மீது 2007, ஒற்றோபர் 31 ஆந் திகதியன்றுள்ளவாறாக பதினாறு இலட்சத்து இருபத்தேழாயிரத்து அறுநூற்றித்தொண்ணூற்றி நான்கு ரூபா நாற்பத்தேழு சதம் (ரூ. 16,27,694.47) கொண்ட தொகையும் 2007, நவம்பர் 1 ஆந் திகதி தொடக்கம் விற்பனைத் திகதிவரை ஏழு இலட்சத்து நாற்பத்தாறாயிரத்து அறுநூற்றி அறுபத்திநான்கு ரூபா (ரூ. 7,46,664) கொண்ட தொகைமீது ஆண்டொன்றுக்கு உயர்வான 0.5 சதவீதத்துக்கு மிகக் கிட்டியதாக நேர்த்தியாக்கப்பட்டு ஒவ்வாராண்டும் சனவரி 1, ஏப்பிறல் 1, யூலை 1, ஒற்றோபர் 1 ஆகிய திகதிகளில் மீளாயப்படும் சராசரி எடைவீதமளிக்கப்பட்ட பிரதான கடன் கொடுக்கும் வீதத்துக்கு மேல் (சஎபிவீ) ஆண்டொன்றுக்கு ஏழு சதவீத (7%) வட்டியும் மூன்று இலட்சம் ரூபா (ரூ. 3,00,000) கொண்ட தொகைமீது ஆண்டொன்றுக்கு உயர்வான 0.5 சதவீதத்துக்கு மிகக் கிட்டியதாக நேர்த்தியாக்கப்பட்டு ஒவ்வாராண்டும் சனவரி 1, ஏப்பிறல் 1, யூலை 1, ஒற்றோபர் 1 ஆகிய திகதிகளில் மீளாயப்படும் சராசரி எடைவீதமளிக்கப்பட்ட பிரதான கடன் கொடுக்கும் வீதத்துக்கு மேல் (சஎபிவீ) ஆண்டொன்றுக்கு ஏழு சதம் ஐந்து சதவீத (7.5%)



வட்டியுடன் சொல்லப்பட்ட வரணகுலகுரிய ரொயலின் பர்னாந்து என்பவரிடமிருந்து இ. அ. நி. கூ. வங்கிக்கு சேருமதியாகவும் இருக்கின்றதாதலாலும் இ. அ. நி. கூ. வங்கியின் பணிப்பாளர் சபையானது, 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் கடன்கள் அறவிடப்படுதல் (ரிசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினாலும், பின்னர் திருத்தப்பட்டவாறாக 1955 ஆம் ஆண்டின் 35 ஆம் இலக்க இலங்கை அபிவிருத்தி நிதிக் கூட்டுத்தாபனச் சட்டத்தினாலும் சபைக்கு உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் கடன்கள் அறவிடப்படுதல் (ரிசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 13 ஆம் பிரிவின் நியதிகளின் படி மேற்சொல்லப்பட்ட ஈட்டுமுறியின் பொருத்தனை களுக்கிணங்க இ. அ. நி. கூ. வங்கியினால் கூறப்பட்ட, காணியையும் வளவுகளையும் விளம்பரப்படுத்துவதற்கான செலவுகள், விற்பதற்கான செலவுகள், செலவிடப்பட்ட மற்றெல்லாப்பணங்களை, செலவு தொகைகள் மற்றும் வேறு இறுப்பனவுகள் என்பவற்றோடு சேர்த்து பதினாறு இலட்சத்து இருபத்தேழாயிரத்து அறுநூற்றித்தொண்ணூற்றி நான்கு ரூபா நாற்பத்தேழு சதம் (ரூ. 16,27,694.47) கொண்ட தொகையும் 2007, நவம்பர் 1 ஆந் திகதி தொடக்கம் விற்பனைத் திகதிவரை ஏழு இலட்சத்து நாற்பத்தாறாயிரத்து அறுநூற்றி அறுபத்திநான்கு ரூபா (ரூ. 7,46,664) கொண்ட தொகைமீது ஆண்டொன்றுக்கு உயர்வான 0.5 சதவீதத்துக்கு மிகக் கிட்டியதாக நேர்த்தியாக்கப்பட்டு ஒவ்வாராண்டும் சனவரி 1, ஏப்பிரல் 1, யூலை 1, ஒற்றோபர் 1 ஆகிய திகதிகளில் மீளாய்ப்படும் சராசரி எடைவீதமளிக்கப்பட்ட பிரதான கடன் கொடுக்கும் வீதத்துக்கு மேல் (சஎபிவீ) ஆண்டொன்றுக்கு ஏழு சதவீத (7%) வட்டியுடன் மற்றும் மூன்று இலட்சம் ரூபா (ரூ. 3,00,000) கொண்ட தொகைமீது ஆண்டொன்றுக்கு உயர்வான 0.5 சதவீதத்துக்கு மிகக் கிட்டியதாக நேர்த்தியாக்கப்பட்டு ஒவ்வாராண்டும் சனவரி 1, ஏப்பிரல் 1, யூலை 1, ஒற்றோபர் 1 ஆகிய திகதிகளில் மீளாய்ப்படும் சராசரி எடைவீதமளிக்கப்பட்ட பிரதான கடன்கொடுக்கும் வீதத்துக்கு மேல் (சஎபிவீ) ஆண்டொன்றுக்கு ஏழு சதம் ஐந்து சதவீத (7.5%) வட்டியுடன் அல்லது விற்பனை செய்யப்படும் நேரத்தில் செலுத்தப்படாதெஞ்சியுள்ள ஏதேனும் பாசத்தினை அறவிடுவதற்காக 7096 ஆம், 7202 ஆம் இலக்கங்கொண்ட மேற்சொல்லப்பட்ட ஈட்டுமுறியுடனும் இ. அ. நி. கூ. வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட கீழே விவரிக்கப்படும் சொல்லப்பட்ட காணியும் வளவுகளும் கொழும்பைச் சேர்ந்த உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் திரு. காமினி தியாவ அவர்களினால் பகிரங்க ஏலமூலம் விற்பனை செய்யப்பட்ட வேண்டுமென இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது."

**7096 ஆம், 7202 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறிகள் மூலம் ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனத்தின் விவரணம்**

மேல் மாகாணம், களுத்துறை மாவட்டத்திலுள்ள களுத்துறை தொட்டமுன தெற்கின் பயாகல பத்தலில் மஹா பயாகலவில் அமைந்துள்ளது, உரிமம்பெற்ற நிலஅளவையாளர் கே. ம. எல். விஜேநாயக்க என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1993, நவம்பர் 13 ஆந் தேதிய 192ஏ ஆம் இலக்க வரைபடத்திற் குறித்துக்காட்டப்பட்டதும், மஹாகல்பொடவத்தவின் மறுபெயர் மஹாகல்பொட வெல்லபொட வத்தவின் காணித்துண்டம் இல. ஏ1 எனவழைக்கப் படுவதுமான காணியினதாய் அதன்மீதுள்ள மண், பயிர்கள் மற்றும் கட்டிடங்கள் என்பவற்றின் முழுமையும். சொல்லப்பட்ட காணித்துண்டம் இல. ஏ1 பின்வரும் எல்லைகளைக் கொண்டுள்ளது- வடக்கில் : அதே காணியின் பாசம் ; கிழக்கில் : பெருவீதி 2 ; தெற்கில் : காணித்துண்டம் ஏ2 ; மற்றும் மேற்கில் : கடற்கரை. பரப்பளவில் இது, சொல்லப்பட்ட மேற்கூறப்படும் 192ஏ ஆம் இலக்க வரைபடத்தின்படி இருபது பேர்ச்சுக்களை (0ஏ. 0றா. 20பே.) கொண்டுள்ளதுடன், களுத்துறைக் காணிப்பதிவசத்தில் பதிவுசெய்யப்பட்டுமுள்ளது.

அண்மைக் காலத்தில் நிலஅளவையின்படி சொல்லப்பட்ட காணி பின்வருமாறு விபரிக்கப்படுகின்றது :-

மேற்கூறப்பட்ட மஹா பயாகலவில் அமைந்துள்ளதும், உரிமம்பெற்ற நிலஅளவையாளர் கே. ம. எல். விஜேநாயக்க என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2003, செத்தெம்பர் 24 ஆந் தேதிய 1913 ஆம் இலக்க வரைபடத்திற் குறித்துக்காட்டப்பட்டதும், மஹாகல்பொடவத்தவின் மறுபெயர் மஹாகல்பொட வெல்லபொடவத்தவின் காணித்துண்டம் இல. ஏ1 எனவழைக்கப்படுவதுமான அக்காணித்துண்டு அடங்கலும். அதன் எல்லைகள் பின்வருமாறு - வடக்கில் : அதே காணியின் பாசம் ; கிழக்கில் : பெருவீதி ; தெற்கில் : 192ஏ ஆம் இலக்க வரைபடத்திலுள்ள காணித்துண்டம் ஏ2 ; மற்றும் மேற்கில் : கடற்கரை. பரப்பளவில் இது, மேற்கூறப்பட்ட 1913 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின்படி பதினைந்து தசம் இரண்டு ஒன்பது பேர்ச்சுக்களை (0ஏ. 0றா. 15.29பே.) கொண்டுள்ளது.

ஏ. என். பொன்சேக்கா, பணிப்பாளர்/பொது முகாமையாளர்.

இ. அ. நி. கூ. வங்கி, இல. 73/5, காலி வீதி, கொழும்பு 3.

8-455/3

**இ. அ. நி. கூ. வங்கி**

(இலங்கை அபிவிருத்தி நிதிக் கூட்டுத்தாபனம் என முன்னர் அறியப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் கடன்கள் அறவிடப்படுதல் (ரிசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தல்

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் கடன்கள் அறவிடப்படுதல் (ரிசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 8 ஆம் பிரிவின் நியதிகளின்படி, பின்வரும் தீர்மானமானது, இ. அ. நி. கூ. வங்கியின் பணிப்பாளர் சபையினால் ஏகமனதாக நிறைவேற்றப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

“தில்ஷானி ஆயுர்வேத ஓளவுதாராய்” என்ற பெயர் மகுடத்தின் கீழும் குழுமத்தின் கீழும் தனி உரிமையாளராகத் தொழில் கொண்டு நடாத்துகின்ற எம்பிலிபிட்டியவைச் சேர்ந்த கண்காணம்கே ஆனந்த சுவில் ஷாந்த என்பவர், இலங்கை அபிவிருத்தி நிதிக் கூட்டுத்தாபனம் என முன்னர் அறியப்பட்ட இ. அ. நி. கூ. வங்கி சார்பில் பிரசித்த நொத்தாரிசு ம. ஆர். திஸ்குமார என்பவரினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2005, யூன் 6 ஆந் திகதிய 793 ஆம் இலக்கங்கொண்ட ஈட்டு முறியின் மீது வருமதியாகவுள்ள கொடுப்பனவுகளைச் செலுத்துவதில் தவணைதவறியுள்ள தாதலாலும் மேற்கூறப்பட்ட 793 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறியின் மீது 2008, மே 2 ஆந் திகதியன்றுள்ளவாறாக பதின்நான்கு இலட்சத்து ஆயிரத்து நாநூற்றிப்பதினெட்டு ரூபா பதின்மூன்று சதம் (ரூ. 14,01,418.13) கொண்ட தொகையும் 2008, மே 3 ஆந் திகதி தொடக்கம் விற்பனைத் திகதிவரை ஒன்பது இலட்சத்து இருபத்தெட்டாயிரத்து ஐந்நூற்றியறுபது ரூபா (ரூ. 9,28,560) கொண்ட தொகைமீது ஆண்டொன்றுக்கு உயர்வான 0.5 சதவீதத்துக்கு மிகக் கிட்டியதாக நேர்த்தியாக்கப்பட்டு ஒவ்வாராண்டும் சனவரி 1, ஏப்பிரல் 1, யூலை 1, ஒற்றோபர் 1

ஆகிய திசுதிகளில் மீளாயப்படும் சராசரி எடைவீதமளிக்கப்பட்ட பிரதான கடன் கொடுக்கும் வீதத்துக்கு மேல் (சஎபிவீ) ஆண்டொன்றுக்கு எழு தசம் ஐந்து சதவீத (7.5%) வட்டியும் சொல்லப்பட்ட கண்காணக்கே ஆனந்த கனில் ஷாந்த என்பவரிடமிருந்து இ. அ. நி. கூ. வங்கிக்கு சேருமதியாகவும் வருமதியாகவும் இருக்கின்றதாதலாலும் இ. அ. நி. கூ. வங்கியின் பணிப்பாளர் சபையானது, 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளினால் கடன்கள் அறவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினாலும், பின்னர் திருத்தப்பட்டவாறாக 1955 ஆம் ஆண்டின் 35 ஆம் இலக்க இலங்கை அபிவிருத்தி நிதிக் கூட்டுத்தாபனச் சட்டத்தினாலும் சபைக்கு உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் கடன்கள் அறவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினாலும், பின்னர் திருத்தப்பட்டவாறாக 1955 ஆம் ஆண்டின் 35 ஆம் இலக்க, இலங்கை அபிவிருத்தி நிதிக் கூட்டுத்தாபனச் சட்டத்தினாலும் சபைக்கு உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளினால் கடன்கள் அறவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 13 ஆம் பிரிவின் நியதிகளின்படி மேற்சொல்லப்பட்ட ஈட்டுமுறியின் பொருத்தனைகளுக்கிணங்க இ. அ. நி. கூ. வங்கியினால் உற்ப்பட்ட, காணியையும் வளவுகளையும் விளம்பரப் படுத்துவதற்காக செலவுகள், விற்பதற்கான செலவுகள், செலவிடப்பட்ட மற்றெல்லாப்பணங்கள், செலவு தொகைகள் மற்றும் வேறு இறுப்பனவுகள் என்பவற்றோடு சேர்த்து பதினான்கு இலட்சத்து ஆயிரத்து நானூற்றிப்பதினெட்டு ரூபா பதினமூன்று சதம் (ரூ. 14,01,418.13) கொண்ட தொகையும் 2008, மே 3 ஆந் திசுதி தொடக்கம் விற்பனைத் திசுதிவரை ஒன்பது இலட்சத்து இருபத்தெட்டாயிரத்து ஐந்நூற்றியறுபது ரூபா (ரூ. 9,28,560) கொண்ட தொகைமீது ஆண்டொன்றுக்கு உயர்வான 0.5 சதவீதத்துக்கு மிகக் கிட்டியதாக நேர்த்தியாக்கப்பட்டு ஒவ்வாராண்டும் சனவரி 1, ஏப்பிரல் 1, யூலை 1, ஒற்றோபர் 1 ஆகிய திசுதிகளில் மீளாயப்படும் சராசரி எடைவீதமளிக்கப்பட்ட பிரதான கடன் கொடுக்கும் வீதத்துக்கு மேல் (சஎபிவீ) ஆண்டொன்றுக்கு எழு தசம் ஐந்து சதவீத (7.5%) வட்டியுடன் அல்லது விற்பனை செய்யப்படும் நேரத்தில் செலுத்தப்படாத தொகையுள்ள ஏதேனும் பாசத்தினை அறவிடுவதற்காக 793 ஆம் இலக்கங்கொண்ட மேற்சொல்லப்பட்ட ஈட்டுமுறிமூலம் இ. அ. நி. கூ. வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட கீழே விவரிக்கப்படும் சொல்லப்பட்ட காணியும் வளவுகளும் கொழும்பைச் சேர்ந்த உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் திரு. காமனி தியாவ அவர்களினால் பகிரங்க ஏலமூலம் விற்பனை செய்யப்பட்டுமேன இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது."

#### 793 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறியின் மூலம் ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனத்தின் விவரணம்

சப்ரகமுவ மாகாணம், இரத்தினபுரி மாவட்டத்தில், தியபொட்டகம பத்து, கொலன்ன கோறளையிலுள்ள எம்பிலிப்பிட்டிய-உடுகமக் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளவையும், அவற்றின்மீதுள்ள மண்ணுடனும் கட்டிடத்துடனும் பயிர்களுடனும் வேறெல்லாவற்றுடனும் கரண்டமண்டிய ஹென்யாய எனவழைக்கப்படும் காணியினதாய் உரிமம்பெற்ற நிலஅளவையாளர் கே. கண்ணக்கர என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2004.08.22 ஆந் தேதிய 771 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறித்துக்காட்டப்பட்டவையும் காணித்துண்டம் ஏ என அடையாளமிடப்பட்டவையும் பிரிக்கப்பட்டு வரையறுக்கப்பட்டவையு மான அக்காணித்துண்டுகள் அடங்கலும். சொல்லப்பட்ட காணித் துண்டம் ஏ பின்வரும் எல்லைகளைக் கொண்டுள்ளது - வடக்கில் : வாவு அத்துற வீதி (கி. ச. வீதி); கிழக்கில் : பியதாச அபேவிக்ரமவினால்

உரிமைகோரப்பட்ட அதே காணியின் பாகம்; தெற்கில் : பியதாச அபேவிக்ரமவினால் உரிமைகோரப்பட்ட அதே காணியின் பாகம்; மற்றும் மேற்கில் : சேனக்க சரத்தசந்திரவினால் உரிமைகோரப்பட்ட அதே காணியின் பாகம். பரப்பளவில் இது சொல்லப்பட்ட 771 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின்படி முப்பத்தேழு தசம் மூன்று ஆறு பேர்ச்சுக்களை (0ஏ. 0றா. 37.36பே.) அல்து 0.0945 ஹெக்டேயர்களைக் கொண்டுள்ளதுடன், இரத்தினபுரிக் காணிப் பதிவகத்தில் பதிவுசெய்யப்பட்டுமுள்ளது.

ஏ. என். பொன்சேக்கா,  
பணிப்பாளர்/பொது முகாமையாளர்.

இ. அ. நி.கூ. வங்கி,  
இல. 73/5, காலி வீதி,  
கொழும்பு 3.

8-455/4

#### இ. அ. நி. கூ. வங்கி

(இலங்கை அபிவிருத்தி நிதிக் கூட்டுத்தாபனம் என முன்னர் அறியப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் கடன்கள் அறவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தல்

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் கடன்கள் அறவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 8 ஆம் பிரிவின் நியதிகளின்படி, பின்வரும் தீர்மானமாதது, இ. அ. நி. கூ. வங்கியின் பணிப்பாளர் சபையினால் ஏகமனதாக நிறைவேற்றப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

"செசெவ்வத்தையில் 'டபிள்யூ. டபிள்யூ. பெர்னான்டோ சஹ புத்ரயு' என்ற பெயர் மகுடத்தின் கீழும் தொழில் கொண்டு நடாத்துகின்ற வண்ணக்குவட்டவடுகே பத்தமாவதி பர்ணாந்து மற்றும் தொம்பகஹாபதிரகே சார்லெட் பீரில் என்போர், இலங்கை அபிவிருத்தி நிதிக் கூட்டுத்தாபனம் என முன்னர் அறியப்பட்ட இ. அ. நி. கூ. வங்கி சார்பில் கருத்துறையைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிக டீ. ஏ. புஞ்சிஹேவ என்பவரினால் அத்தாட்சிப் படுத்தப்பட்ட 2004, ஒற்றோபர் 8 ஆந் திசுதிய 7287 ஆம் இலக்கங்கொண்ட ஈட்டு முறியின் மீது வருமதியாகவுள்ள கொடுப்பனவுகளைச் செலுத்துவதில் தவணைதவறியுள்ளதாதலாலும் மேற்கூறப்பட்ட 7287 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறியின் மீது 2007, சனவரி 31 ஆந் திசுதியன்றுள்ளவாறாக இருபத்துமூன்று இலட்சத்து அறுபத்திரண்டாயிரத்து நூற்றிநாற்பத்திநான்கு ரூபா பதினாறு சதம் (ரூ. 23,62,144.16) கொண்ட தொகையும் 2007, பெப்புவரி 1 ஆந் திசுதி தொடக்கம் விற்பனைத் திசுதிவரை இருபது இலட்சத்து எழுபத்திரண்டாயிரத்து நூற்றித்தொண்ணூற்றிநான்கு ரூபா எழுபத்திரண்டு சதம் (ரூ. 20,72,194.72) கொண்ட தொகைமீது ஆண்டொன்றுக்கு உயர்வான 0.5 சதவீதத்துக்கு மிகக் கிட்டியதாக நேர்த்தியாக்கப்பட்டு இலங்கை மத்திய வங்கியினால் வாராந்த அடிப்படையில் வெளியிடப்பட்டு ஒவ்வாராண்டும் சனவரி 1, ஏப்பிரல் 1, யூலை 1, ஒற்றோபர் 1 ஆகிய திசுதிகளில் மீளாயப்படும் சராசரி எடைவீதமளிக்கப்பட்ட பிரதான கடன் கொடுக்கும் வீதத்துக்கு மேல் (சஎபிவீ) ஆண்டொன்றுக்கு எழு தசம் ஐந்து சதவீத (7.5%) வட்டியுடன் சொல்லப்பட்ட வண்ணக்குவட்டவடுகே

பத்மாவதி பர்ணாந்து மற்றும் தொம்பசுஹாபதிரகே சார்லெட் பீரீஸ் என்போரிடமிருந்து இ. அ. நி. கூ. வங்கிக்கு சேருமதியாகவும் வருமதியாகவும் இருக்கின்றதாதலாலும் இ. அ. நி. கூ. வங்கியின் பணிப்பாளர் சபையானது, 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளினால் கடன்கள் அறிவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினாலும், பின்னர் திருத்தப்பட்டவாறாக 1955 ஆம் ஆண்டின் 35 ஆம் இலக்க, இலங்கை அபிவிருத்தி நிதிக்கூட்டுத்தாபனச் சட்டத்தினாலும் சபைக்கு உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளினால் கடன்கள் அறிவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 13 ஆம் பிரிவின் நியதிகளின்படி மேற்சொல்லப்பட்ட ஈட்டுமுறியின் பொருத்தனைகளுக்கிணங்க இ. அ. நி. கூ. வங்கியினால் கூறப்பட்ட, காணியையும் வளவுகளையும் வளம்பரப்படுத்துவதற்காக செலவுகள், விற்பதற்கான செலவுகள், செலவிடப்பட்ட மற்றெல்லாப்பணங்கள், செலவு தொகைகள் மற்றும் வேறு இறுப்பனவுகள் என்பவற்றோடு சேர்த்து இருபத்து மூன்று இலட்சத்து அறுபத்திரெண்டாயிரத்து நூற்றிநாற்பத்திநான்கு ரூபா பதினாறு சதம் (ரூ. 23,62,144.16) கொண்ட தொகையும் 2007, பெப்புவரி 1 ஆந் திசதி தொடக்கம் விற்பனைத் திசதிவரை இருபது இலட்சத்து எழுபத்திரெண்டாயிரத்து நூற்றித்தொண்டாயிரத்து நான்கு ரூபா எழுபத்திரெண்டு சதம் (ரூ. 20,72,194.72) கொண்ட தொகைமீது ஆண்டொன்றுக்கு உயர்வான 0.5 சதவீதத்துக்கு மிகக் கிட்டியதாக நேர்த்தியாக்கப்பட்டு ஒவ்வொராண்டும் சனவரி 1, ஏப்பிற் 1, யூலை 1, ஒற்றோபர் 1 ஆகிய திசதிகளில் மீளாயப்படும் சராவரி எடைவீதமளிக்கப்பட்ட பிரதான கடன் கொடுக்கும் வீதத்துக்கு மேல் (சஎபிவி) ஆண்டொன்றுக்கு ஏழு சதம் ஐந்து சதவீத (7.5%) வட்டியுடன் அல்லது விற்பனை செய்யப்படும் நேரத்தில் செலுத்தப்படா தெஞ்சியுள்ள ஏதேனும் பாசத்தினை அறிவிடுவதற்காக 7287 ஆம் இலக்கங்கொண்ட மேற்சொல்லப்பட்ட ஈட்டுமுறியுடனும் இ. அ. நி. கூ. வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட கீழே விவரிக்கப்படும் சொல்லப்பட்ட காணியும் வளவுகளும் அவற்றின் மீதுள்ள கட்டிடங்களும் கொழும்பைச் சேர்ந்த உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் திருவாளர் ஷொக்மன் அன்ட் சமரவிக்ரம் அவர்களினால் பகிரங்க ஏலமுலம் விற்பனை செய்யப்படவேண்டுமென இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது."

#### 7287 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறியின் முலம் ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனத்தின் விவரணம்

மேல் மாகாணம், கருத்துறை மாவட்டத்திலுள்ள பாணந்துறை, கெசெல்வத்த உப அலுவலகப் பிரதேசத்தினுள் சரிக்கமுல்லிவில் அமைந்துள்ளதும், தெல்குஹாவத்த என்றழைக்கப்படும் காணியினதாய் உரிமம்பெற்ற நிலஅளவையாளர் பீ. எல். டி. பர்ணாந்து என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2004, பெப்புவரி 26 ஆந் தேதிய 6465 ஆம் இலக்க வரைபடத்திற் குறித்துக்காட்டப்பட்டதுமான அக்காணித்துண்டு அடங்கலும்; சொல்லப்பட்ட காணித்துண்டு பின்வரும் எல்லைகளைக் கொண்டுள்ளது - வடக்கில் : 2101 ஆம் இலக்க வரைபடத்திலுள்ள காணித்துண்டம் 1, மற்றும் 1029 ஆம் இலக்க வரைபடத்திலுள்ள காணித்துண்டம் 11; கிழக்கில் : பீ. ஏ. பெரேராவினாலும் ஏனையோரினாலும் உரிமைகோரப்பட்ட காணியும், பாதையும்; தெற்கில் : பாதையும் பறத்த வீதியும் 1029 ஆம் இலக்க வரைபடத்திலுள்ள காணித்துண்டம் 19 இன் பாகமும், 1817 ஆம் இலக்க வரைபடத்திலுள்ள காணியும் மற்றும் மேற்கில் : 1029 ஆம் இலக்க வரைபடத்திலுள்ள காணித்துண்டம் 19 இன் பாகமும், 2101 ஆம் இலக்க வரைபடத்திலுள்ள காணித்துண்டம் பீ உம், 1817 ஆம் இலக்க வரைபடத்திலுள்ள காணியும், டி. பீ. பெரேரா மாவத்தையும், 5564 ஆம் இலக்க வரைபடத்திலுள்ள காணித்துண்டம்

1 உம்; பரப்பளவில் இது, மூன்று றூட் முப்பத்தாறு தசம் ஆறு ஐந்து பேர்ச்சக்களை (0ஏ. 3றூ. 36.65பே.) கொண்டுள்ளது.)

ஏ. என். பொன்சேக்கா,  
பணிப்பாளர்/பொது முகாமையாளர்.

இ. அ. நி.கூ. வங்கி,  
இல. 73/5, காலி வீதி,  
கொழும்பு 3.

8-455/6

#### இ. அ. நி. கூ. வர்தன வங்கி

(இலங்கை அபிவிருத்தி நிதிக்கூட்டுத்தாபனம் என முன்னர் அறியப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் கடன்கள் அறிவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தல்

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளினால் கடன்கள் அறிவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 8 ஆம் பிரிவின் நியதிகளின்படி, பின்வரும் தீர்மானமானது இ. அ. நி. கூ. வர்தன வங்கி லிமிற்றெற்றின் பணிப்பாளர் சபையினால் ஏகமனதாக நிறைவேற்றப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது:-

"தெஹிவளை தெற்கில் 'புரோட்டேவோ ஓட்டோமொடிவல்' என்ற பெயர் மகுடத்தின் கீழும் குழுமத்தின் கீழும் பங்காண்மையில் தொழில் கொண்டுநடாத்துகின்ற தெஹிவளையைச் சேர்ந்த துமிந்துபால அபேசிறி விஜேரத்தன, மறுபெயர் துமிதுபால அபேசிறி விஜேரத்தன மற்றும் இருவரும் நுகேகொடையைச் சேர்ந்த இந்திராணி சுவர்ணா அபேசிறி விஜேரத்தன அத்துடன் சாலிய அபேசிறி விஜேரத்தன என்போர், இ. அ. நி. கூ. வர்தன வங்கி லிமிற்றெற்ற சார்பில் கொழும்பைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிசு என். ஐ. கருணானந்த என்பவரினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2006. 11. 27 ஆந் தேய 355 ஆம் இலக்கங்கொண்ட ஈட்டுமுறியீது வருமதியாகவுள்ள கொடுப்பனவுகளைச் செலுத்துவதில் தவணைதவறியுள்ள ராதலாலும், 2008 மார்ச்சு 31 ஆந் தேதியன்றுள்ளவாறாக பதினெட்டு இலட்சத்து என்பத்தாறாயிரத்து நூற்றியென்பத்தொன்பது ரூபா அறுபத்தாறு சதம் (ரூ. 18,86, 189.66) கொண்ட தொகையும் 2008 ஏப்பிரல் 1 ஆந் தேதி தொடக்கம் ஆண்டொன்றுக்கு முப்பத்தாறு சதவீத சதவீத (36%) அல்லது வசதிக்கேற்புடையவற்பாலாதான வேறேதேனும் வீதத்திலான வட்டியும் அத்துடன் ஆறு இலட்சத்து எழுபத்தெட்டாயிரத்து எழுநூற்றியறுபத்தேழு ரூபா நான்பத்தேழு சதம் (ரூ. 6,78,767.47) கொண்ட தொகையும் 2008 ஏப்பிரல் 1 ஆந் தேதியிலிருந்து விற்பனைத் தேதிவரை நான்கு இலட்சத்து முப்பத்தையாயிரத்து இருநூற்றியம்பத்தெட்டு ரூபா எழுபத்திநான்கு சதம் (ரூ. 435,258/74) கொண்ட தொகைமீது சொல்லப்பட்ட முறியின்மேல் ஆண்டொன்றுக்கு இருபத்தியொரு சதவீத (21%) வட்டியும் சொல்லப்பட்ட துமிந்துபால அபேசிறி விஜேரத்தன மறுபெயர் துமிதுபால அபேசிறி விஜேரத்தன, இந்திராணி சுவர்ணா அபேசிறி விஜேரத்தன மற்றும் சாலிய அபேசிறி விஜேரத்தன என்போரிடமிருந்து இ. அ. நி. கூ. வர்தன வங்கி லிமிற்றெட்டுக்குச் சேருமதியாகவும் வருமதியாகவும் இருக்கின்றதாதலாலும், இ. ஆ.

நி. கூ. வர்தன வங்கி விமிறெட்டின் பணிப்பாளர் சபையானது, 1990 ஆம் ஆண்டின் 4ஆம் இலக்க, வங்கிகளினால் கடன்கள் அறவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினால் சபைக்கு உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் கடன்கள் அறவிடப்படுதல் ஏற்பாடுகள் சட்டத்தின் 13 ஆம் பிரிவின் நியதிகளின்படி மேற்சொல்லப்பட்ட ஈட்டுமுறியின் பொருத்தனைகளுக்கிணங்க இ. அ. நி. கூ. வர்தன வங்கி விமிறெட்டினால் உறுப்பிட்ட, சொல்லப்பட்ட காணித் துண்டையும், வளவுகளையும், அதன்கண்ணுள்ள பாதையரிமையுடன் விளம்பரப்படுத்துவதற்கான செலவுகள், விற்பதற்கான செலவுகள், செலவிடப்பட்ட மற்றெல்லாப் பணங்கள், செலவு தொகைகள், இறுப்பனவுகள் என்பவற்றோடு சேர்த்து பதினெட்டு இலட்சத்து எண்பத்தாறாயிரத்து நூற்றியென்பத்தொன்பது ரூபா அறுபத்தாறு சதம் (ரூ. 18,86,189.66) கொண்ட மொத்தத் தொகையையும், 2008 ஏப்பிரல் 1 ஆந் தேதி தொடக்கம் விற்பனைத் தேதிவரை ஆண்டொன்றுக்கு முப்பத்தாறு சதவீத (36%) அல்லது வசதிக்கேற்புடையற்பாலாதான வேறேதேனும் வீதத்திலான வட்டியுடனும் ஆறு இலட்சத்து எழுபத்தெட்டாயிரத்து எழுநூற்றியறுபத்தேழு ரூபா நூற்றத்தேழு சதம் (ரூ. 6,78,767.47) கொண்ட தொகையையும், 2008 ஏப்பிரல் 1 ஆந் தேதி தொடக்கம் விற்பனைத் தேதிவரை நான்கு இலட்சத்து முப்பத்தையாயிரத்து இந்நூற்றியம்பத்தெட்டு ரூபா எழுபத்திநான்கு சதம் (ரூ. 4,35,258.74) கொண்ட தொகைமீது ஆண்டொன்றுக்கு இருபத்தியொரு சதவீத (21%) வட்டியுடனும் அல்லது விற்பனை செய்யப்படும் நேரத்தில் செலுத்தப்படாதெஞ்சியுள்ள ஏதேனும் பாகத்தினை அறவிடுவதற்காக 355 ஆம் இலக்கங்கொண்ட, மேற்சொல்லப்பட்ட ஈட்டுமுறியுடனும் இ. அ. நி. கூ. வர்தன வங்கி விமிறெட்டுக்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட காணித்துண்டும் வளவுகளும் அதன்கண்ணுள்ள பாதையரிமையும் கொழும்பைச் சேர்ந்த உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் திருவாளர் ஷொக்மன் அன்ட் சமரவிக்ரம அவர்களினால் பகிரங்க ஏலமூலம் விற்பனை செய்யப்பட வேண்டுமென இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”

### 355 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறி மூலம் ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனத்தின் விவரணம்

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டத்திலுள்ள சல்பிட்டிக் கோறளையின் பள்ளை பத்துவில் தெஹிவளை கல்கிள்ளை மாநகரசபை எல்லைகளினுள் கவுதான கிழக்கு 15 ஆம் இலக்க வட்டாரத்தினுள் அத்தியடி கவுதான வீதிவழியாக அமைந்துள்ளதும், அத்தியடி வெல எனவழைக்கப்படும் காணியினதும் உரிமம்பெற்ற நிலஅளவையாளரான பீ. எச். ஏ. டி. சில்வா என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1991/09/03 ஆந் தேதிய 1178 ஆம் இலக்கவரைபடத்தில் குறித்துக் காட்டப்பட்டதும், காணித்துண்டம் 31 என அடையாளமிடப்பட்டதும், பிரிக்கப்பட்டு வரையறுக்கப்பட்டதுமான அக்காணித்துண்டு அடங்கலும் ; சொல்லப்பட்ட காணித்துண்டு 31 பின்வருமாறு எல்லையிடப்பட்டுள்ளது ; வடக்கில் : 1386 ஆம் இலக்க வரைபடத்திலுள்ள காணித்துண்டம் எம் (30 அடி அகலமான வீதிக்கான ஒதுக்கிடம்), கிழக்கில் காணித்துண்டம் 32 ; தெற்கில் : காணித்துண்டம் 19, மற்றும் ; மேற்கில் : காணித்துண்டம் 30 ; பரப்பளவில் இது, அதன்மீதுள்ள கட்டிடங்களுடனும் மரங்களுடனும் பயிர்களுடனும் மற்றெல்லாவற்றுடனும் சொல்லப்பட்ட 1178 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின்படி எட்டுப் பேர்ச்சுக்களை (0ஏ. 0ரூ. 08பே) கொண்டுள்ளது. உரிமம்பெற்ற நில அளவையாளர் ரீ. எஸ். ஈ. விஜேசூரிய என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1988.02.26 ஆந் தேதிய 1334 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறித்துரைக்கப்பட்ட 01, 11, 12 மற்றும் 14 ஆம் இலக்க காணித்துண்டங்கள் அத்துடன் உரிமம்பெற்ற நில அளவையாளர் ரீ. எஸ். ஈ. விஜேசூரிய என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1988.09.07 ஆந் தேதிய 1386 ஆம் இலக்க

வரைபடத்தில் குறித்துக்காட்டப்பட்ட காணித்துண்டம் இல. எம். என்பவற்றிலும் அவற்றின் மீதும் அவை நெடுசிலுமான பாதையரிமையுடன் சேர்த்து.

எல். ஜீ. பெரேரா,  
முகாமைப் பணிப்பாளர்/பிரதான  
நிறைவேற்றலுவலர்.

இ-அநிகு வர்தன வங்கி விமிறெற்ற,  
இல. 73, டபிள்யூ. ஏ. டி. ராமநாயக்க மாவத்தை,  
கொழும்பு 2.

8-469

### இலங்கை வங்கி

1968 ஆம் ஆண்டின் 34 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தாலும் 1974ஆம் ஆண்டின் 10ஆம் இலக்க அதிகாரச் சட்டத்தாலும் திருத்தப்பட்டவாறான இலங்கை வங்கிக் கட்டளைச் சட்டம் (397ஆம் அத்தியாயம்) 21ஆம் பிரிவின் கீழ் வெளியிடப்படும் அறிவித்தல்

2008.07.11 ஆந் திகதி நடைபெற்ற இலங்கை வங்கி பணிப்பாளர் சபைக் கூட்டத்தில் பின்வரும் தீர்மானம் விசேடமாகவும் ஏகமனதாகவும் நிறைவேற்றப்பட்டுள்ளது:-

“பிரசித்த நொத்தாரிசு எல். எஸ். அத்தாவது அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2006.11.15ஆந் திகதிய இலக்கம் 5370, 2006.11.15 ஆந் திகதிய இலக்கம் 5371 கொண்ட ஈட்டுமுறிகளின் பேரில் இலக்கம் 131ஏ, அநகாரிக்க தர்மபால மாவத்தை, தெஹிவளை என்னும் முகவரியைச் சேர்ந்த திரு. ஏக்கநாயக்க முதியன்சேலாகே மஹிந்த பண்டாரநாயக்க, திருமதி வியனாரச்சிகே துசாந்தி ரேனுகா குணசிங்க பண்டாரநாயக என்பவர்களினால் முதலும் 12.03.2008 வரையிலான வட்டியுமாக மூன்று கோடியே நான்கு இலட்சத்து எண்பத்தோராயிரத்து ஐந்நூற்று ஐம்பத்தாறு ரூபா எண்பத்தி நான்கு சதமும் (ரூபா 3,04,81,556.84) அத்துடன் இரண்டு கோடியே அறுபது இலட்சத்து எழுபத்தி மூவாயிரத்து இருநூற்றி முப்பத்து மூன்று ரூபா தொண்ணூற்றெட்டு (ரூபா 2,60,73,233.98) சதத்திற்கு 13.03.2008 ஆந் திகதி தொடக்கம் முழுப்பணமும் முற்றாகச் செலுத்தி முடிக்கும் வரை ஆண்டுக்கு இருபத்தி நான்கு (24%) வீதத்திலான மேலதிக வட்டியும் இலங்கை வங்கிக்கு கூட்டாகவும் தனித்தனியாகவும் செலுத்த வேண்டியுள்ளது.

2. மேற்குறிப்பிட்ட 2006.11.15 ஆந் திகதிய இலக்கம் 5370, 2006.11.15 ஆந் திகதிய இலக்கம் 5371 கொண்ட ஈட்டு முறிகளின் மேல் வருமதியாகவுள்ள மூன்று கோடியே நான்கு இலட்சத்து எண்பத்தோராயிரத்து ஐந்நூற்று ஐம்பத்தாறு ரூபா எண்பத்திரண்டு சதமும் (ரூபா 3,04,81,556.84) அத்துடன் 13.03.2008 ஆந் திகதி தொடக்கம் விற்பனைத் திகதி வரை மேற்குறிப்பிட்டவாறு வட்டியும் இலங்கை வங்கிக் கட்டளைச் சட்டம் 26ஆம் பிரிவின் கீழ் அறிவிக்கூடிய செலவுகள் மற்றும் பணங்களையும் அறிவிடும் பொருட்டு இலங்கை வங்கிக்கு ஈடு வைத்துள்ள இதன் கீழ் விபரிக்கப்பட்டிருக்கும் சொத்தை பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பதற்கு இலக்கம் 24, ரொறிந்ரன் றோட், கண்டி என்னும் முகவரியைச்

சேர்ந்த ஏலதாரர் திருவாளர்கள் சொக்மன்-சமரவிக்கரம் அவர்களுக்கு இலங்கை வங்கிக் கட்டளைச் சட்டம் (397ஆம் அத்தியாயம்) 19ஆம் பிரிவினரும் அதன் திருத்தங்களுக்கும் இணங்கவும் இத்தீர்மானம் தொடர்பான அறிவித்தலை இலங்கை வங்கி, கண்டி உயர்தரக் கிளையின் முகாமையாளரினால் பிரசுரிப்பதற்கு மேற்குறிப்பிட்ட இலங்கை வங்கிக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 21ஆம் பிரிவின் கீழும் இத்தால் அனுமதியும் அதிகாரமும் வழங்கப்படுகின்றது.”

#### அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம், அளுத்தூரு கோறளை, நாகம்பத்து, கம்பஹா நகரசபை எல்லைக்கு வெளியில், கம்பஹா மெதகமவில் அமைந்துள்ள, உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் ஆர். எம். ஜே. நணசிங்க அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்ட 1994.12.08 ஆந் திகதிய இலக்கம் 994 கொண்ட வரைபடத்தில் துண்டு 1 எனக் காட்டப்பட்டுள்ள, தற்பொழுது உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் சீ. எல். விக்கிரமநாயக்க அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்ட 1964.09.28 ஆந் திகதிய 161/64 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் ஒன்றிணைக்கப்பட்டுள்ள “கெற்றலாவலவில்லாவ, (G) கல்கஹா-பில்லாவ” என்றழைக்கப்படும், மேற்குறிப்பிட்ட 994 ஆம் இலக்க வரைபடத்திற்கிணங்க, வடக்கில்: ஏரியும்; கிழக்கில்: D.B.P ஜயவர்த்தனவினாலும் மற்றையோரினாலும் உரிமை கொண்டாடப்பட்ட, தற்பொழுது பி. சருணாரத்தனவினால் உரிமை கொண்டாடப்படும் காணியும்; தெற்கில்: கே. ஏ. டயஸ் சிங்கோவினால் உரிமை கொண்டாடப்படும் வயலும் 804 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் காட்டப்பட்டுள்ள காணியும்; மேற்கில்: திருமதி என். எம். திசாநாயக்கவினால் உரிமை கொண்டாடப்படும் காணியும் எல்லைகளாகக் கொண்ட, இரண்டு றூட் இரண்டு தசம் பூச்சியம் இரண்டு பேர்ச்சுகள் (0ஏ. 2றா. 2.02பே.) விஸ்தீரணமுடைய காணி முழுவதுமாகும். இது கம்பஹா காணிப்பதிவசத்தில் B 324/25, 215/345 ஆம் பக்கங்களில் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பின்வரும் காணிகளின் மேலான பாதை உரித்தும் இதற்குள் அடங்கும் :-

மேற்கூறியவாறு கம்பஹா மெதகமவில் அமைந்துள்ள, உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் ஆர். எம். ஜே. நணசிங்க அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்ட 1993.10.26 ஆந் திகதிய 804 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் துண்டு 1 எனக் காட்டப்பட்டுள்ள, “கெற்றலாவலவில்லாவ - (G) கல்கஹாபில்லாவ” என்றழைக்கப்படும் மேற்கூறிய இலக்கம் 804 கொண்ட வரைபடத்திற்கிணங்க வடக்கில்: ஜே. எம். டி. டொனல்ட் திசாநாயக்கவின் (G) கல்கஹவத்து பில்லாவவும்; கிழக்கில்: 02 ஆந் துண்டும்; தெற்கில்: ஹேனேசெதர ஓயாவும்; மேற்கில்: கே. ஏ. டயஸ் சிங்கோவின் மேற்கூறிய வயலின் மிகுதித் துண்டும் எல்லைகளாகக் கொண்ட, எட்டு தசம் ஐந்து பேர்ச்சுகள் (0ஏ. 0றா. 8.5பே.) விஸ்தீரணமுடைய காணித்துண்டு முழுவதுமாகும்.

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம், அளுத்தூரு கோறளை, நாகம்பத்து, கம்பஹா மெதகமவில் அமைந்துள்ள, உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் எஸ். இராசப்பா அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்ட 1990.05.21 ஆந் திகதிய 2445 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் துண்டு “ஏ” எனக் காட்டப்பட்டுள்ள, “நிதூல்கஹவத்த, மறதகஹலந்த, மொறகஹலந்த” என்றழைக்கப்படும் காணியின் பாகமொன்றாகிய, வடக்கில்: 213 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின் 14ஆம் துண்டும்; கிழக்கில்:

எச். ஆர். பீற்றர் அப்புஹாமியின் காணியும்; தெற்கில்: 213 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின் துண்டுகள் 17உம், 19உம்; மேற்கில்: 213ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் 22 ஆந் துண்டும் (பாதைக்கான ஒதுக்கம்) எல்லைகளாகக் கொண்ட முப்பத்தொன்பது பேர்ச்சுகள் (0ஏ. 0றா. 39பே.) விஸ்தீரணமுடைய, பிரித்து நிர்ணயிக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு முழுவதும் அதற்குள் அமைந்துள்ள மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் அனைத்துமாகும். இது கம்பஹா காணிப்பதிவசத்தில் ஜி. 31/07 ஆம் பக்கத்தில் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

ஈ. எம். யூ. (B) பண்டார,  
பிரதான முகாமையாளர்.

இலங்கை வங்கி,  
உயர்தரக் கிளை,  
கண்டி.

8-479

#### இலங்கை வங்கி

1968 ஆம் ஆண்டின் 34 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தாலும் 1974 ஆம் ஆண்டின் 10 ஆம் இலக்க அதிகாரச் சட்டத்தாலும் திருத்தப்பட்டவாறான இலங்கை வங்கிக் கட்டளைச் சட்டம் (397 ஆம் அத்தியாயம்) 21 ஆம் பிரிவின் கீழ் வெளியிடப்படும் அறிவித்தல்

2008.06.19 இல் நடைபெற்ற கூட்டமொன்றில் இலங்கை வங்கிப் பணிப்பாளர் சபை விசேடமாகவும் ஏகமனதாகவும் தீர்மானித்த தாவது -

“பிரசித்த நொத்தாரிக திருமதி டபிள்யூ. ஏ. எஸ். சீ. மத்தியு அத்தாட்சிப்படுத்திய 1995.08.30, 1998.05.22, 2002.04.04, 2004.09.20 ஆந் திகதியிட்ட முறி இலக்கங்கள் 1410, 2196, 3257, 3931 ஆகியவற்றின் பேரில் இல. 7/5, ஹமர்ஸ் அவெனியு, கொழும்பு 06 என்னும் முகவரியைச் சேர்ந்த திரு. எஸ். நித்சிங்கம் மற்றும் திருமதி எப். எஸ். நித்சிங்கம் ஆகியோரிடமிருந்து முதலும் 2008.03.31 வரை வட்டியும் தொண்ணூற்றேழு இலட்சத்து அறுபத்தாறாயிரத்து ஐம்பத்தெட்டு ரூபா பத்து சதம் (ரூ. 97,66,058.10) அத்துடன் தொண்ணூற்றேழு இலட்சத்து அறுபத்தாறாயிரத்து ஐம்பத்தெட்டு ரூபா பத்து சதத்தில் (ரூ. 97,66,058.10) ஆண்டுக்கு இருபத்தைந்து தசம் ஐந்து வீதத்தில் (25.5%) 2008.04.01 தொடக்கம் கொடுப்பனவுத் திகதிவரை வட்டியும் வங்கிக்கு வருமதியாக உள்ளதாலும்,

2. மேற்குறிப்பிட்ட முறி இல. 1410, 2196, 3257, 3931 ஆகியவற்றின் மீது வருமதியாக உள்ள மேற்குறிப்பிட்ட தொண்ணூற்றேழு இலட்சத்து அறுபத்தாறாயிரத்து ஐம்பத்தெட்டு ரூபா பத்து சதமும் (ரூ. 97,66,058.10) அத்துடன் 2008.04.01 ஆந் திகதி தொடக்கம் விற்பனைத் திகதிவரை மேற்குறிப்பிட்டவாறு வட்டியும் இலங்கை வங்கி கட்டளைச் சட்டம் 26 ஆம் பிரிவின் கீழ் அறிவிடவேண்டிய செலவுகள் மற்றும் பணங்களையும் அறிவிடும் பொருட்டு இங்கு கீழ் அட்டவணையில் விபரித்த இலங்கை வங்கிக்கு ஈடுவைத்த சொத்தைப் பகிரங்க எலத்தில் விற்பதற்கு இல. 474,

மஹானாம டிரைவ், பிட்டகோட்டை, கோட்டை என்னும் முகவரியைச் சேர்ந்த ஆர். எஸ். எம். ஏலத்தின் ஏலதாரர் திரு. ஆர். எஸ். மஹானாமவுக்கு இலங்கை வங்கிக் கட்டளைச் சட்டம் 19 ஆம் பிரிவு (397 ஆம் அத்தியாயம்) அதன் திருத்தங்களுக்கமையவும் இலங்கை வங்கி கட்டளைச் சட்டம் 21 ஆம் பிரிவுக்கமைய இத்தீர்மானத்தின் அறிவித்தலை வெளியிடுவதற்கு இலங்கை வங்கி, வெள்ளவத்தை சினை முகாமையாளருக்கும் இத்தால் அனுமதியும் அதிகாரமும் வழங்கப்படுகின்றது.”

#### காணிச் சொத்தின் விவரணம்

மேல் மாசாணம், கொழும்பு மாவட்டம், கொழும்பு மாநகர சபை எல்லைகளுள் வோர்ட் இல. 47, வெள்ளவத்தை தெற்கில் ஹாமர்ஸ் அவனியூவில் ஹாமர்ஸ் அவெனியூ, வரிமதிப்பிலக்கங்கள் 7/5 மற்றும் 7/5 1/1 ஐக் கொண்டதும் முறையே பக்கம் 191, 193, 195 மற்றும் 197 ஆகியவற்றிலும் தொகுதி 99 இலும் பதிவுசெய்யப்பட்டதும் வெள்ளவத்தை பதிவு வரைபடம் இல. 02 இல் குடா வெள்ளவத்தை அல்லது காபிரிகேவத்த என அழைக்கப்படும் காணியின் (காணித்துண்டுகள் 376 எம். ஐ. டீ, 376 எம். ஐ. டீ மற்றும் 376 எம். ஐ. டீ. ஈ மற்றும் 376 எம். ஐ. டீ. எப். ஆகியவற்றின் ஒன்றிணைக்கப்பட்ட உப பிரிவு), உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் கே. கே. திருநாவுக்கரசு தயாரித்த 1978, நவெம்பர் 13 ஆந் திகதியிட்ட வரைபடம் இல. 2425 இல் விபரித்த துண்டு 3 என அடையாளமிட்ட பிரிக்கப்பட்ட குறித்த காணித்துண்டு- வடக்கில் : துண்டு 376, எம். ஐ. டீ. ஜீ. (துண்டு 376, எம். ஐ. டீ. அசலமான தனியார் வீதி), மேற்குறிப்பிட்ட வரைபடம் இல. 2425 இல் துண்டு 4 மற்றும் ஹாமர்ஸ் அவெனியூ, வரிமதிப்பிலக்கம் 7/4 ஐக் கொண்ட துண்டு 376 எம். ஐ. டீ உம் ; கிழக்கில் : பீ. பீ. 14198 வெள்ளவத்தை பொலிஸ் நிலைய நிலமனையும் ; தெற்கில் : மேற்குறிப்பிட்ட வரைபடம் இல. 2425 இல் துண்டு 2 உம் ; மேற்கில் : தனியார் வீதி, துண்டு 376 எம். ஐ. டீ. 3 உம் எல்லைகளாகக் கொண்டு மேற்குறிப்பிட்ட வரைபடம் இல. 2425 இன்படி எட்டு பேர்ச்சுகள் (0ஏ. 0றா. 8பே.) விஸ்தீரணமுடைய காணியும் அங்கு அமைந்துள்ள மரங்கள், பயிர்கள், கட்டிடங்கள் மற்றும் வளர்பவையும் ஆகும். இது கொழும்பு காணிப்பதிவுகத்தில் வெள்ளவத்தை 162/116 இல் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளதுடன் பாதை மீதான வழி உரிமையும் ஆகும்.

மேற்குறிப்பிட்ட வெள்ளவத்தை தெற்கில் அமைந்த பக்கம் 176 தொகுதி 68, பதிவு வரைபடம் இல. 2 வெள்ளவத்தையில் பதிவுசெய்யப்பட்ட துண்டு 376 எம். ஐ. டீ. இன் உப பிரிவாகிய பக்கம் 159, தொகுதி 78, வெள்ளவத்தை பிரிவு வரைபடம் இல. 2 இல் பதிவுசெய்யப்பட்டதுண்டு 376, எம். ஐ. டீ. 3 (வழிப்பாதைக்கு ஒதுக்கப்பட்ட) என அடையாளமிடப்பட்டு பிரிக்கப்பட்ட குறித்த காணித்துண்டு- வடக்கில் : துண்டு 376 எம். ஐ. டீ (ஒதுக்கப்பட்ட பாதை) உம் ; கிழக்கில் : துண்டு 376 எம். ஐ. டீ. உம் ; தெற்கில் : துண்டு 376 எம். ஐ. டீ. 2 உம் ; மேற்கில் : துண்டு 376 எம். ஐ. டீ. ஐ. உம் எல்லைகளாகக் கொண்டு உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் எஸ். ஜெகதீசன் தயாரித்த 1962, பெப்பிர்வரி 18 ஆந் திகதியிட்ட அளவை வரைபடம் இல. 948 இன்படி நான்கு தசம் ஆறு ஒன்று பேர்ச்சுகள் (0ஏ. 0றா. 4.61பே.) விஸ்தீரணமுடையது. இது கொழும்பு காணிப்பதிவுகத்தில் வெள்ளவத்தை 160/ 166 இல் பதிவுசெய்யப்பட்டது.

பணிப்பாளர் சபையின்கட்டளைப்படி,

சினை முகாமையாளர்.

இலங்கை வங்கி  
(வெள்ளவத்தை சினை).

#### 2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிச் சட்டம்

“விஜேரத்ன என்டிரைசஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்” ஐ நீக்கிவிடுவதற்கான 394 (3) ஆம் பிரிவின் கீழான அறிவித்தல்

1982 ஆம் ஆண்டின் 17 ஆம் இலக்க கம்பனிசன் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கமைய 2002.12.30 ஆந் திகதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட “விஜேரத்ன என்டிரைசஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்” எனும் கம்பனி இயங்காமல் இருப்பதாக அல்லது வியாபாரம் மேற்கொள்ளாமல் இருப்பதாக நியாயமான காரணங்களைக் கொண்டு நம்ப முடிகிறது.

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிசன் சட்டத்தின் 394(3) ஆம் பிரிவின் கீழ் கம்பனிசன் பதிவாளர் மா அதிபதி டயஸ் கருணாரட்ன ஹெட்டியாராச்சி ஆகிய நான், இத்திகதியிலிருந்து முன்று மாதங்கள் முடிவடையும் போது “விஜேரத்ன என்டிரைசஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்” எனும் கம்பனியானது அது ஏன் கலைக்கப் படக்கூடாதென பதற்கு தகுந்த காரணம் காட்டப்படாதவிடத்து கம்பனிசன் பதிவாளர் மா அதிபதி அலுவலகத்திலுள்ள பதிவேட்டிலிருந்து அதனது பெயர் நீக்கப்பட்டு கம்பனி மூடப்பட்டுவிடும் என்பதற்கான அறிவித்தலை இத்தால் வழங்குகிறேன்.

டி. கே. ஹெட்டியாராச்சி,  
கம்பனிசன் பதிவாளர் மா அதிபதி.

என்(பீவிஎஸ்) 32545  
கம்பனிசன் பதிவாளர் திணைக்களம்,  
“சமாகம் மெதூர்”,  
இல. 400, டீ. ஆர். விஜயவர்தன மாவத்தை,  
கொழும்பு 10.  
2008, யூலை 24.

8 - 485

#### கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் - பீஎல்சி

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் அறவிடப்படுதல் 4 ஆம் இலக்க சிறப்புச் சட்டத்தின் கீழ் கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சி (பதிவெண் PQ 116) பணிப்பாளர்கள் சபையினால் மேற்கொள்ளப்பட்ட தீர்மானம்

கடன் கணக்கு இலக்கம் : 366781 - பதிராஜா முதியான்சலாகே ஏரண்க பதிராஜா

2008.05.02 ஆந் திகதியன்று கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சி பணிப்பாளர்கள் சபையினால் பின் வருமாறு ஏசுமனதாக தீர்மானிக்கப்பட்டது :-

“கடன் எடுத்த பதிராஜா முதியான்சலாகே ஏரண்க பதிராஜா என்பவர் கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் லிமிட்டெட் தற்சமயம் கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சி சார்பாக வென்னப்புவ பிரசித்த நொத்தாரிசு எச். ஜே. டி. பொன்சேகாவின் 2007.05.25 ஆந் திகதியுடைய முறிவு இலக்கம் 30659 முலம் செலுத்தவேண்டிய கொடுப்பனவில் தவறுகை புரிந்துள்ளதாலும் அத்துடன் மேற்படி முறி முலம் 2008.03.07 ஆந் திகதிவரை கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் லிமிட்டெட் தற்சமயம் கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன்

பீஎல்சிக்கு இருபத்திநான்கு இலட்சத்து அறுபத்தெட்டாயிரத்து ஐநூற்றைம்பத்திமுன்று ரூபா நாற்பத்திரண்டு சதம் (ரூ. 24,68,553.42) தற்சமயம் வருமதியாக உள்ளதாலும் அத்துடன் கொமர்ஷல் பாங்கு ஒப் சிலோன் பீஎல்சி பணிப்பாளர்கள் சபையானது 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் கடன்கள் அறவிடப்படல் 4 ஆவது சிறப்பு ஏற்பாடுகள் சட்டத்தின்கீழ் கொமர்ஷல் பாங்கு ஒப் சிலோன் பீஎல்சி இற்கு மேற்படி முறிவு இலக்கம் 30659 மூலம் ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனங்களை மேற்படி சொல்லப்பட்ட இருபத்திநான்கு இலட்சத்து அறுபத்தெட்டாயிரத்து ஐநூற்றைம்பத்திமுன்று ரூபா நாற்பத்திரண்டு சதம் (ரூ. 24,68,553.42) உடன் 2008.03.08 ஆந் திகதி முதல் ஏலத்திகதி வரை இருபத்தொரு இலட்சத்து ஐம்பதாயிரம் ரூபாவுக்கு (ரூ. 21,50,000) ஆண்டொன்றுக்கு 26% வட்டியுடன் விளம்பரச்செலவுகள், வேறு கொடுப்பனவுகள் சேர்த்து (பணம் செலுத்தியபின் சுழித்து) அறவிடுவதற்காக கொழும்பு 12, புதுச்சடை வீதியில் இலக்கம் 99 இல் உரிமைபெற்ற ஏலதாரர் எல். பி. சேனநாயக்க மூலம் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படல் வேண்டுமென இத்தால் தீர்மானிக்கப்பட்டது.”

#### அட்டவணை

வடமேல் மாகாணம், புத்தளம் மாவட்டம், மெதபலாத்த பிட்டிகல் கோரலயில் மாரவில பதிவு எல்லைக்குள் மாரவில கிராமத்தில் அமைந்துள்ள நிலஅளவையாளர் டபிள்யூ. லக்ஷ்மன் எச். பெர்னாந்துவின் 1994.04.12 ஆந் திகதியுடைய வரைபட இலக்கம் 557 இல் காண்பிக்கப்பட்ட மாவில எஸ்ட்டேட் என்ற காணியின் லொட் 16. இக்காணியின் எல்லைகள் - வடக்கு : லொட் 23 (பாதை) ; கிழக்கு : லொட் 17 ; தெற்கு : அந்தோணி சுபசிங்கவின் காணி ; மேற்கு : மேற்படி வரைபடம் மூலம் லொட் 15. இக்காணியின் விஸ்தீரணம் (0ஏ. 0றா. 22பே.) மற்றும் இக்காணியில் அமைந்துள்ள எல்லாம் சேர்த்து. இக்காணி மாரவில காணிப்பதிவகத்தில் ஜே 81/ 88 இல் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது.

இக்காணி ஊடாக பாதைக்கு பாவிக்கும் உரிமையுடன் மேற்படி வரைபடம் இலக்கம் 557 இல் காண்பிக்கப்பட்ட மாவில கிராமத்தில் அமைந்துள்ள மாவில எஸ்ட்டேட் என்ற காணியின் லொட் 23. இக்காணியின் எல்லைகள் - வடக்கு : மேற்படி வரைபடத்தில் லொட் 24 இல் இருந்து 41 ; கிழக்கு : மேற்படி வரைபடத்தில் லொட் 20ஈ ; தெற்கு : மேற்படி வரைபடத்தில் 02 இல் இருந்து 19 மற்றும் லொட் 20ஏ மற்றும் லொட் 20ஈ, பாதை ; மேற்கு : நாத்தாண்டிய-மாரவில பாதை. இக்காணியின் விஸ்தீரணம் 0ஏ. 1றா. 38.3பே. இக்காணி மாரவில காணிப்பதிவகத்தில் ஜே 119/72 இல் பதிவுசெய்யப்பட்டது.

(திருமதி) ஆர். ஆர். துனுவில்,  
கம்பனிச் செயலாளர்.

8-522

#### 2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிச் சட்டம்

“உமா ட்ரேடிங் கம்பனி (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்” ஐ நீக்கிவிடுவதற்கான 394 (3) ஆம் பிரிவின் கீழான அறிவித்தல்

1982 ஆம் ஆண்டின் 17 ஆம் இலக்க கம்பனிசன் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கமைய 2002.09.27 ஆந் திகதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட “உமா ட்ரேடிங் கம்பனி (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்” எனும் கம்பனி

இயங்காமல் இருப்பதாக அல்லது வியாபாரம் மேற்கொள்ளாமல் இருப்பதாக நியாயமான காரணங்களைக் கொண்டு நம்ப முடிகிறது.

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிசன் சட்டத்தின் 394(3) ஆம் பிரிவின் கீழ் கம்பனிசன் பதிவாளர் மா அதிபதி டயஸ் கருணாரட்ன ஹெட்டியாராச்சி ஆகிய நான், இத்திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் முடிவடையும் போது “உமா ட்ரேடிங் கம்பனி (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்” எனும் கம்பனியானது அது ஏன் கலைக்கப்படக்கூடாதென்பதற்கு தகுந்த காரணம் காட்டப்படாதவிடத்து கம்பனிசன் பதிவாளர் மா அதிபதி அலுவலகத்திலுள்ள பதிவேட்டிலிருந்து அதனது பெயர் நீக்கப்பட்டு கம்பனி மூடப்பட்டுவிடும் என்பதற்கான அறிவித்தலை இத்தால் வழங்குகிறேன்.

டி. கே. ஹெட்டியாராச்சி,  
கம்பனிசன் பதிவாளர் மா அதிபதி.

என்(பீவிஎஸ்) 31693

கம்பனிசன் பதிவாளர் திணைக்களம்,  
“சமாசம் மெதுற”,  
இல. 400, டி. ஆர். விஜயவர்தன மாவத்தை,  
கொழும்பு 10.  
2008, யூலை 24.

8 - 486

#### 2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிச் சட்டம்

“த சிலோன் இன்ஸ்டிடியூட் ஒப் பிலான்டிங்” ஐ நீக்கிவிடுவதற்கான 394 (3) ஆம் பிரிவின் கீழான அறிவித்தல்

1938 ஆம் ஆண்டின் 51 ஆம் இலக்க கம்பனிசன் சட்டனைச் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கமைய 1969.08.03 ஆந் திகதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட “த சிலோன் இன்ஸ்டிடியூட் ஒப் பிலான்டிங்” எனும் கம்பனி இயங்காமல் இருப்பதாக அல்லது வியாபாரம் மேற்கொள்ளாமல் இருப்பதாக நியாயமான காரணங்களைக் கொண்டு நம்ப முடிகிறது.

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிசன் சட்டத்தின் 394(3) ஆம் பிரிவின் கீழ் கம்பனிசன் பதிவாளர் மா அதிபதி டயஸ் கருணாரட்ன ஹெட்டியாராச்சி ஆகிய நான், இத்திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் முடிவடையும் போது “த சிலோன் இன்ஸ்டிடியூட் ஒப் பிலான்டிங்” எனும் கம்பனியானது அது ஏன் கலைக்கப்படக்கூடாதென்பதற்கு தகுந்த காரணம் காட்டப்படாதவிடத்து கம்பனிசன் பதிவாளர் மா அதிபதி அலுவலகத்திலுள்ள பதிவேட்டிலிருந்து அதனது பெயர் நீக்கப்பட்டு கம்பனி மூடப்பட்டுவிடும் என்பதற்கான அறிவித்தலை இத்தால் வழங்குகிறேன்.

டி. கே. ஹெட்டியாராச்சி,  
கம்பனிசன் பதிவாளர் மா அதிபதி.

ஏ30

கம்பனிசன் பதிவாளர் திணைக்களம்,  
“சமாசம் மெதுற”,  
இல. 400, டி. ஆர். விஜயவர்தன மாவத்தை,  
கொழும்பு 10.  
2008, யூலை 24.

8 - 487

### 2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிச் சட்டம்

“ஜெனரல் ட்ரேட் சேர்விசஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்” ஐ நீக்கிவிடுவதற்கான 394 (3) ஆம் பிரிவின் கீழான அறிவித்தல்

1982 ஆம் ஆண்டின் 17 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கமைய 1988.12.09 ஆந் திகதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட “ஜெனரல் ட்ரேட் சேர்விசஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்” எனும் கம்பனி இயங்காமல் இருப்பதாக அல்லது வியாபாரம் மேற்கொள்ளாமல் இருப்பதாக நியாயமான காரணங்களைக் கொண்டு நம்ப முடிகிறது.

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 394(3) ஆம் பிரிவின் கீழ் கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி டயஸ் கருணாரத்ன ஹெட்டியாரச்சி ஆகிய நான், இத்திகதியிலிருந்து முன்று மாதங்கள் முடிவடையும் போது “ஜெனரல் ட்ரேட் சேர்விசஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்” எனும் கம்பனியானது அது ஏன் கலைக்கப்படக்கூடா தென்பதற்கு தகுந்த காரணம் காட்டப்படாதவிடத்து கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி அலுவலகத்திலுள்ள பதிவேட்டிலிருந்து அதனது பெயர் நீக்கப்பட்டு கம்பனி மூடப்பட்டுவிடும் என்பதற்கான அறிவித்தலை இத்தால் வழங்குகிறேன்.

டி. கே. ஹெட்டியாரச்சி,  
கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி.

என்(பீவிஎஸ்) 5070  
கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்,  
“சமாசம் மெதுற”,  
இல. 400, டி. ஆர். விஜயவர்தன மாவத்தை,  
கொழும்பு 10.  
2008, யூலை 24.

8 - 488

### மக்கள் வங்கி - பொலன்னறுவை கிளை

1986 ஆம் ஆண்டின் 32 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தினால் திருத்தப்பட்டவாறான 1961 ஆம் ஆண்டின் 29 ஆம் இலக்க மக்கள் வங்கி சட்டத்தின் 29 டி என்னும் பிரிவின் கீழான தீர்மானம்

1986 ஆம் ஆண்டின் 32 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தினால் திருத்தப்பட்ட வாறான 1961 ஆம் ஆண்டின் 29 ஆம் இலக்க, மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தின் 29 டி என்னும் பிரிவின் கீழ் மக்கள் வங்கிப் பணிப்பாளர் சபையில் பின்வரும் தீர்மானம் 26.10.2007 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் ஏக மனதாக நிறைவேற்றப்பட்டதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

“லியன பதிரனகே சிந்தக் சுதர்ஷன லியன பதிரன பிரேமலதா குணரத்ன மற்றும் எவ்வத்தே கெதர விஜயசிங்ஹ முதியன்சேலாகே சியாமா விஜேசிங்ஹ ஆகியோர் மக்கள் வங்கியை சார்ந்த பொலன்னறுவை பிரசித்த நொத்தாரிசமான பத்மினி அத்தநாயக்க என்பவர் அத்தாட்சிப்படுத்திய 03.11.2006 ஆந் திகதி கொண்ட 1122 ஆம் இலக்க ஈட்டு முறியின் மீது கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளார்கள். ஆதலால் இப்பொழுது சொல்லப்பட்ட ஈட்டு முறியின் மீது நான்கு இலட்சத்து ஐம்பதாயிரம் (ரூ. 4,50,000) ரூபாவை மக்கள் வங்கிக்கு வருமதியாக செலுத்தப்படவேண்டி

யுள்ளது. ஆதலால் 09.11.2006 ஆந் திகதி முதல் விற்பனை திகதி வரை இப்பொழுது சொல்லப்பட்ட நான்கு இலட்சத்து ஐம்பதாயிரம் (ரூ. 4,50,000) ரூபாவுக்கான வட்டியையும், விற்பனை செலவையும், அதன் பின்னர் கொடுப்பனவுகள் எவையும் பெற்றிருப்பின் அவற்றையும், சுழித்தும் 1122 ஆம் இலக்க ஈட்டு முறியினால் சொல்லப்பட்ட வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனமும், வளவுகளும், கண்டியைச் சேர்ந்த உத்தரவுப் பெற்ற ஏலதாரர் சொக்மன் அன்ட் சமரவிக்ரம் என்பவரால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்பட்டு “29L” (எல்) என்ற பிரிவின் கீழ் மீளப்பெறப்படும் என்று மக்கள் வங்கி பணிப்பாளர் சபை 1986 ஆம் ஆண்டின் 32 ஆம் இலக்க சட்டத்தால் திருத்தப்பட்டவாறான 1961 ஆம் ஆண்டின் 29 ஆம் இலக்க மக்கள் வங்கி சட்டத்தால் அதற்குகுறித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”

### ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதன வளவுகள் பற்றிய விவரணம்

வடமத்திய மாகாணம், பொலன்னறுவை மாவட்டத்தில் தம்மன்சுகுவ பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் சிங்கள பத்துவ 73 டி. பெந்திவெவ கிராம அலுவலர் பிரிவில் பெந்திவெவ வத்த என்ற காணி நில அளவை நாயகத்தால் தயாரிக்கப்பட்டு அவர் பொறுப்பிலுள்ள வரைபட இலக்கம் F. C. P. Po 110 (மேலதிக இலக்கம் 01) இல் காணித்துண்டு இலக்கம் 158 இன் படி ஒரு ஏக்கர் முப்பத்தொரு பேர்ச் (01 ஏக். 00 றூட் 31 பேர்ச்) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்டுள்ளது. அதன் பின்னர் இக்காணி உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் பி. பீ. இலங்கசிங்க என்பவரால் மீள நில அளவை செய்யப்பட்டு 14.03.2006 ஆந் திகதியிட்ட வரைபட இலக்கம் 2006/PO/21 இல் காணித்துண்டு இலக்கம் 01 இன் படி. வடக்கில் : காணித்துண்டு இலக்கம் 159, 155 மற்றும் 156 ; கிழக்கில் : காணித்துண்டு இலக்கம் 156, 152 மற்றும் 157 ; தெற்கில் : காணித்துண்டு இலக்கம் 157, 187 மற்றும் 180 ; மேற்கில் : காணித்துண்டு இலக்கம் 180, 130 மற்றும் 159 என்ற எல்லைகளைக் கொண்டு ஒரு ஏக்கர் முப்பத்தொரு பேர்ச் (01 ஏக். 00 றூட் 31 பேர்ச்) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்டுள்ளது. மேலும், அதன் கண் அமைந்துள்ள மண், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டிடங்கள் அனைத்துமாகும். இது பொலன்னறுவை காணி பதிவுக் காரியாலயத்தில் 5/3/2/194 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

பிரதேச முகாமையாளர்

மக்கள் வங்கி,  
பிராந்திய தலைமை அலுவலகம்,  
புதிய நகரம்,  
பொலன்னறுவை,  
தொலைபேசி : 027-2224404, 2225760, 2223900  
பெக்ஸ் : 027-2223522  
E-mail : pol@rho.peoplesbank.lk

8-544

### 2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிச் சட்டம்

“த இன்ஸ்டிடியூட் ஒப் நேசரி ஸ்டடீஸ்” ஐ நீக்கிவிடுவதற்கான 394 (3) ஆம் பிரிவின் கீழான அறிவித்தல்

1982 ஆம் ஆண்டின் 17 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கமைய 1989.10.24 ஆந் திகதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட “த இன்ஸ்டிடியூட் ஒப் நேசரி ஸ்டடீஸ்” எனும் கம்பனி இயங்காமல்





என்பவரால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 10.04.2003 ஆந் திகதிய 1156 ஆம் இலக்க முறி, 02.06.2003 ஆந் திகதிய 1185 ஆம் இலக்க முறி, 10.11.2004 ஆந் திகதிய 1720 ஆம் இலக்க முறிகளின் மீது வருமதியான கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளார். ஆதலால், இப்பொழுது மேற்படி முறிகளின் மீது 12.11.2007 ஆந் திகதியன்று உள்ளவாறு எண்பத்தைந்து இலட்சத்து தொண்ணூற்றி நான்காயிரத்து முப்பத்தாறு ரூபா இரண்டு சதம் (ரூ. 85,94,036.02) கொமர்ஷல் பேங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ இற்கு வருமதியாகவும் சேரவேண்டியமுள்ளது. ஆதலால் மேற்படி எண்பத்தைந்து இலட்சத்து தொண்ணூற்றி நான்காயிரத்து முப்பத்தாறு ரூபா இரண்டு சதம் (ரூ. 85,94,036.02) பணத்தொகையும் அதன் மீது 13.11.2007 ஆந் திகதியிலிருந்து விற்பனை நாளவரை எழுபத்தேழு இலட்சத்து ஐம்பத்திநான்காயிரம் ரூபா (ரூ. 77,54,000) இற்கு ஆண்டொன்றுக்கு 13.5% வருடாந்த வட்டியும் ஐந்து இலட்சம் ரூபா (ரூ. 5,00,000) இற்கு 18% வருடாந்த வட்டியும் விளம்பரச் செலவுகள் மற்றும் வேறு ஏதேனும் கொடுப்பனவுகள் செய்யப்பட்டிருந்தால் அவற்றை கழித்து அறவிடுவதற்காக 1156, 1185 மற்றும் 1720 ஆம் இலக்க முறிகளின் பிரகாரம் கொமர்ஷல் பேங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ இற்கு ஈடுவைக்கப்பட்டனவுமான இதன் கீழ் விபரிக்கப்பட்ட ஆதனமும் வளவுகளும் இல. 83ந், போமலுவ, வட்டப்புமுவ, கண்டி ஐச் சேர்ந்த உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் திரு. ஐ. டி.பி.யூ. ஜயசூரிய என்பவரினால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்பட வேண்டுமென கொமர்ஷல் பேங்க் ஒப் சிலோன் விமிட்டெட் பணிப்பாளர் சபை 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினால் அதற்குறித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது."

#### ஆதனத்தின் விவரணம்

1. மத்திய மாகாணம், மாத்தளை மாவட்டம், மாத்தளை தெற்கு கம்பஹா சியபத்துவே அலுவலிஹார கிராமத்தில் அமைந்துள்ள "எடபசுஹாயா" எனும் காணி உரிமம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் எம். ராஜசேகரன் என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 19.03.2003 ஆந் திகதிய 5848 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின் பிரகாரம் காணியின் எல்லைகள் - வடக்கு : 20 அடி அகலமான நுழைவுப்பாதை ; கிழக்கு : கே.குமாரசாமி என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட இல. 4883 வரைபடத்தின் பிரகாரம் லொட் 4 ; தெற்கு : நுழைவுப் பாதை ; மேற்கு : 20 அடி அகலமான நுழைவுப் பாதையும் ஆகும். இதன் பரப்பளவு மூன்று றூட் ஒன்பது பேர்ச்சஸ் (0ஏ. 3றூ. 9பே.) அத்துடன் 5848 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் காட்டப்பட்டுள்ள பாதை உபயோகிக்கும் உரிமை மற்றும் பாதையின் மேலாகவும் கீழாகவும் பாதை ஊடாகவும் நடைமூலமாகவும் வாகனம் போக்குவரத்துக்கான உரிமையும் உள்ளடங்கும். இது மாத்தளை காணிப் பதிவசத்தில் பி526/210 இன் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

2. மாத்தளை நகர சபை எல்லைக்குட்பட்ட, அலுவலிஹார எல்லைக்குட்பட்ட "எடபசுஹாயா" (மேற்கூறிய வரைபட இலக்கம் 39 இல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள லொட் பி) எனும் காணி உரிமம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் கே. குமாரசாமி என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 22.09.1970 ஆந் திகதிய 4883 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின் பிரகாரம் பிரத்தெடுக்கப்பட்ட லொட் 3 (20 அடி அகலமான பாதைக்கு ஒதுக்கப்பட்டது) எனும் காணியின் உள்ளாக நடைமூலமாகவும் வாகனத்தின் மூலமாகவும் போக்குவரத்துக்கான உரிமையும் உள்ளடங்கும் இதன் எல்லைகள் - வடக்கு : இல. 4883 வரைபடத்தின் பிரகாரம் லொட் 2 ; கிழக்கு : மாத்தளையிலிருந்து தம்புள்ளை வரை செல்லும் பிரதான பாதை ; தெற்கு : பரமகுருசாமி அம்மையார் மற்றும் கே. எம். சுதிரவேலு என்பவருக்கான காணியும் ; மேற்கு : லொட் 4 (மேற்கூறிய 39 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறிப்பிடப்பட்ட லொட் ஏ காணியின் ஒரு பங்கு) இதன் பரப்பளவு 34 பேர்ச்சஸ் (0ஏ. 0றூ. 34பே.).

இது மாத்தளை காணிப் பதிவசத்தில் ஏ 10/ 206 இன் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

(திருமதி) ஆர். ஆர். துனுவில்,  
கம்பனிச் செயலாளர்.

8-573/5

#### ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ

(ஹற்றன் நஷனல் வங்கி விமிட்டெட் என முன்பு அறியப்படுவது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் கடன்கள் அறவிடப்படல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் ஹட்டன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர்கள் சபையினால் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம்

(காலி கிளை) - அங்குலுகஹ கமசே அமல் பிரசாந்த் மற்றும் வாதவன விதானவசம் தனுஜா தில்ருக்ஷி

ஹட்டன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர்கள் சபையினால் 2008, யூலை 07 ஆந் திகதியன்று நடாத்தப்பட்ட கூட்டமொன்றில் விசேடமாகவும் ஏகமனதாகவும் பின்வருமாறு தீர்மானிக்கப்பட்டது :-

"அங்குலுகஹ கமசே அமல் பிரசாந்த் மற்றும் வாதவன விதானவசம் தனுஜா தில்ருக்ஷி என்போர், கடப்பாடுடையவர்களாக, ஹட்டன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ சார்பில் காலி பிரசித்த நொத்தாரிச ஏ. எம். எஸ். மரிக்கார் என்பவரால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2007, பெப்பிருவரி 02 ஆந் திகதிய 10349 ஆம் இலக்க முறி மீது வருமதியான கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளார்கள். ஆதலாலும் 2007, மே 31 ஆந் திகதியன்று உள்ளவாறாக ஹட்டன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ தாபனத்துக்குச் சொல்லப்பட்ட முறி மீது நான்கு இலட்சத்து மூவாயிரத்து அறுநூற்றி எண்பத்தொரு ரூபா இருபத்தேழு சதம் (ரூ. 4,03,681.27) கொண்ட பணத்தொகையொன்று தற்போது சேருமதியாகவும் வருமதியாகவும் உள்ளதாலும், அத்துடன் ஹட்டன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர்கள் சபையானது, 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளினால் கடன்கள் அறவிடப்படல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினால் அதற்குறித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் இதற்கான அட்டவணையில் முழுமையாக விபரிக்கப்பட்டனவும், சொல்லப்பட்ட 10349 ஆம் இலக்க முறி மூலம் ஹட்டன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ தாபனத்துக்கு ஈடுவைக்கப்பட்டனவுமான ஆதனமும் வளவுகளும், சொல்லப்பட்ட ரூ. 4,03,681.27 பணத்தொகையை, 2007, யூன் 01 ஆந் திகதியிலிருந்து விற்பனை நாள வரை, அதன் மீதான மேலும் வட்டியுடனும், விளம்பரச் செலவுகள் மற்றும் உற்பட்ட வேறு இறுப்பனவுகள் ஆகியவற்றோடும் சேர்த்து (பெறப்பட்ட கொடுப்பனவுகள் எவையும் இருந்தால் அவற்றைக் கழித்து) அறவிடுவதற்காக, கொழும்பு உரிமல் பெற்ற ஏலவிற்பனைகாரர் ஆர். என். மஹாநாம என்பவரால் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படுதல் வேண்டுமென இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது."

#### அட்டவணை

தென் மாகாணம், காலி மாவட்டம், தல்பேபற்றுவில் அங்குலுகஹ என்னும் இடத்தில் அமைந்தள்ளதுடன் சுட்டுப்பிட்டியமுல்லே பெத்த என அழைக்கப்படும் காணியின் காணித்துண்டு இல. 4 இன்

அவ்வரையறுக்கப்பட்ட காணித்துண்டு 1 இலுள்ள அவ்வெல்லா மண், மரங்கள், பயிர்வகைகள் மற்றும் கட்டிடங்கள், அதனோடு சேர்ந்த மற்றும் அதிலுள்ள மற்றெல்லாவற்றுடனும் சேர்த்து அத்துடன் அச்சொல்லப்பட்ட காணித்துண்டு இல. 1 இன் எல்லைகள் - வடக்கு: காலியிலிருந்து மொறவக்கோறனை செல்லும் பி. பிள்யூ. டி. வீதி ; கிழக்கு : காணித்துண்டு இல. 8 மற்றும் தொக்கட்டியாமுல்லவத்தை ; தெற்கு : காணித்துண்டுகள் இல. 5, 8 மற்றும் காணித்துண்டு 7 என அடையாளமிடப்பட்டுள்ள வீதி ; அத்துடன் மேற்கு : காணித்துண்டு 7 என அடையாளமிடப்பட்ட வீதி. அத்துடன் காலி மாவட்டக் காணிப் பதிவசத்தில் டி 921/23 இல் பதிவு செய்யப்பட்டதும் உரிமம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் திரு. சி. குணவர்த்தன என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2006, ஒற்றோபர் 6 ஆந் திகதிய 714 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் காட்டப்பட்டுள்ளவாறு பதின்மூன்று தசம் (ஐந்து ஆறு பேர்ச்சம் (0௭. 0௬. 13.56பே.) அல்லது 0.0343 ஹெக்டேயர்கள் விஸ்தீரணம் கொண்டதுமான காணி.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

இந்திராணி குணசேகர,  
பி.பொ.மு. (சட்டம்) / சபைச் செயலாளர்.

8-581/1

#### ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ. எல். சீ

(ஹற்றன் நஷனல் வங்கி விமிட்டெட் என முன்பு அறியப்படுவது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் கடன்கள் அறவிடப்படல் (விசேஷ ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் ஹட்டன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர்கள் சபையினால் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம்

(செட்டியார் தெரு கிளை) - அந்தோனி ஜூலியன் பிச்சை மற்றும் வயலட் மரிசிலா ஜூலியன்

ஹட்டன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர்கள் சபையினால் 2008, யூலை 07 ஆந் திகதியன்று நடாத்தப்பட்ட கூட்டமொன்றில் விசேடமாகவும் ஏகமனதாகவும் பின்வருமாறு தீர்மானிக்கப்பட்டது :-

"அந்தோனி ஜூலியன் பிச்சை மற்றும் வயலட் மரிசிலா ஜூலியன் என்போர், கடப்பாடுடையவர்களாக, ஹட்டன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ சார்பில் கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிசு ஏ. ஆர். டி. சில்வா என்பவரால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2007, யூன் 18 ஆம் ஆந் திகதிய 2175 ஆம் இலக்க முறி மீது வருமதியான கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளார்கள். ஆதலாலும் 2008, மாச்சு 31 ஆந் திகதியன்று உள்ளவாறாக ஹட்டன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ தாபனத்துக்குச் சொல்லப்பட்ட முறிகள் மீது முப்பது இலட்சத்து முப்பத்தோராயிரத்து எழுநூற்றி நார்பத்து மூன்று ரூபா தொண்ணூற்றாரு சதம் (ரூ. 30,31,743.96) கொண்ட பணத்தொகையொன்று தற்போது சேருமதியாகவும் வருமதியாகவும் உள்ளதாலும், அத்துடன் ஹட்டன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர்கள் சபையானது, 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளினால் கடன்கள் அறவிடப்படல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினால் அதற்குரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் இதற்கான அட்டவணையில் முழுமையாக விபரிக்கப்பட்டனவும், சொல்லப்பட்ட 2175 ஆம் இலக்க முறி மூலம் ஹட்டன் நஷனல்

வங்கி பீஎல்சீ தாபனத்துக்கு ஈடுவைக்கப்பட்டனவமான ஆதனமும் வளவுகளும், சொல்லப்பட்ட ரூ. 30,31,743.96 பணத்தொகையை, 2008, ஏப்பிறல் 01 ஆந் திகதியிலிருந்து விற்பனை நாள் வரை, அதன் மீதான மேலும் வட்டியுடனும், விளம்பரச் செலவுகள் மற்றும் உறப்பட்ட வேறு இறுப்பனவுகள் ஆகியவற்றோடும் சேர்த்து (பெறப்பட்ட கொடுப்பனவுகள் எவையும் இருந்தால் அவற்றைக் கழித்து) அறவிடுவதற்காக, கொழும்பு உரிமம் பெற்ற ஏலவிற்பனைகாரர் ஆர். எஸ். மஹாநாம என்பவரால் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படுதல் வேண்டுமென இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது."

#### அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், மற்றும் மாநகர சபை எல்லைகளுக்குள் சல்பிட்டி கோறணையின் பள்ளேபற்றுலில் 8 ஆம் இலக்க வட்டாரத்தில் கொட்டாஞ்சேனை மேற்கில் ஜம்பெட்டா வீதியில் அமைந்துள்ளதும் தற்போது கே. பி. கிறிஸ்தி பெரேரா மாவத்தை என அறியப்படும், 79/1 - 5/14 ஜம்பெட்டா வீதி என்னும் வரிமதிப்பீட்டு இலக்கத்தைக் கொண்டதும், ஐந்தாவது மாடியில் அமைந்துள்ளதும், உரிமம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் பி. பரராஜசேகரம் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2001, ஒற்றோபர் 10 ஆந் திகதிய 2025 ஆம் இலக்க கூட்டாட்சி ஆதன வரைபடத்தில் காட்டப்பட்டுள்ளதும் அலகு 13 என அடையாளமிடப்பட்டதுமான அவ்வதிவிடக் கூட்டாட்சி ஆதன அலகு முழுவதும். அத்துடன் இதனெல்லைகள் - வடக்கு : இந்த அலகை 12 இலிருந்து பிரிக்கும் சுவரின் மத்தியபாகம் ; கிழக்கு : சீ#1 இன்மேல் இருக்கும் வெளியிலிருந்து இந்த அலகைப் பிரிக்கும் சுவரின் மத்திய பகுதி; தெற்கு : கே. பி. கிறிஸ்தி பெரேரா மாவத்தை, 83 என்னும் இலக்க வளவுக்கு மேலிருக்கும் வெளியிலிருந்து இந்த அலகைப் பிரிக்கும் சுவரின் மையப்பகுதி; மேற்கு : நடைபாதையிலிருந்து இந்த அலகைப் பிரிக்கும் சுவர்; கீழ்ப்பகுதி : 4 ஆவது மாடியிலிருந்து இந்த அலகைப் பிரிக்கும் கொங்கிரீட் தட்டின் மையப் பகுதி; மேற்பகுதி: 6 ஆவது மாடியிலிருந்து இந்த அலகைப் பிரிக்கும் கொங்கிரீட் தட்டின் மையப்பகுதி.

அத்துடன் கொழும்பு மாவட்டக் காணிப் பதிவசத்தில் Con.A 99/213 என்னும் தலைப்பின் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டதும் 2025 ஆம் இலக்க சொல்லப்பட்ட கூட்டாட்சி ஆதன வரைபடத்தின் பிரகாரம் ஐம்பது தசம் ஒன்று ஆறு எட்டு சதுர மீற்றர்கள் (50.168 ச. மீ.) அல்லது ஐநூற்று நார்பது சதுர அடி (540 ச.அ.) நிலப்பரப்புக் கொண்டதுமான இடம்.

இக்கூட்டாட்சி ஆதனத்தின் போது அம்சங்களில் இந்த அலகு 13 இன் பிரிக்கப்படாத பங்குப் பெறுமதி 1.188% ஆகும்.

அலகு 13 இன் உடனடி பொது இடப்பரப்பு அணுகு வழி CE1 - CE2 ஆகும்.

இதற்கான முதலாம் அட்டவணையில் முழுமையாக விபரிக்கப்பட்ட துணை அலகு பொது அம்சங்களின் பங்குடனும் சேர்த்து அத்துடன் 2007, யூன் 18 ஆந் திகதிய 2175 ஆம் இலக்க ஈட்டு முறியில் குறிப்பிடப்பட்ட இரண்டாம் அட்டவணையில் முழுமையாக விபரிக்கப்பட்ட பொது அம்சங்களின் பங்குடனும் சேர்த்து.

பணிப்பாளர்கள் சபையின் கட்டளைப்படி,

இந்திராணி குணசேகர,  
பி.பொ.மு. (சட்டம்) / சபைச் செயலாளர்.

8-581/3

### ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ. எல். சீ

(ஹற்றன் நஷனல் வங்கி லிமிடெட் என முன்பு அறியப்படுவது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் கடன்கள் அறிவிடப்படல் (விசேஷ ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் ஹட்டன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர்கள் சபையினால் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம்

(பாணந்துறை கிளை) - ஹேவசிலியானகே லின் சந்தன ராஜீவ் டி சில்வா

ஹட்டன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர்கள் சபையினால் 2008, யூலை 07 ஆந் திகதியன்று நடாத்தப்பட்ட கூட்டமொன்றில் விசேடமாகவும் ஏகமனதாகவும் பின்வருமாறு தீர்மானிக்கப்பட்டது :-

"ஹேவசிலியானகே லின் சந்தன ராஜீவ் டி சில்வா என்போர், கடப்பாடுடையவராக, ஹட்டன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ சார்பில் பாணந்துறை பிரசித்த நொத்தாரிசு டிபிள்யூ. டி. எஸ். பொன்சேக்க என்பவரால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2001, யூலை 4 ஆந் திகதிய 2059 ஆம் இலக்க முறிமீதும் பாணந்துறை பிரசித்த நொத்தாரிசு பி. வி. என். டிபிள்யூ. பெரேரா என்பவரால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2005, மாச்சு 15 ஆந் திகதிய 1235 ஆம் இலக்க முறிமீதும் வருமதியான கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளார். ஆதலாலும் 2007, மே 31 ஆந் திகதியன்று உள்ளவாறாக ஹட்டன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ தாபனத்துக்குச் சொல்லப்பட்ட முறிமீது எட்டு இலட்சத்து இருநூற்றி அறுபது ரூபா என்பது சதம் (ரூ. 8,00,260.80) கொண்ட பணத்தொகையொன்று தற்போது சேருமதியாகவும் வருமதியாகவும் உள்ளதாலும், அத்துடன் ஹட்டன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர்கள் சபையானது, 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளினால் கடன்கள் அறிவிடப்படல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினால் அதற்குரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் இதற்கான அட்டவணையில் முழுமையாக விரிக்கப்பட்டனவும், சொல்லப்பட்ட 2059 மற்றும் 1235 ஆம் இலக்க முறிகள் மூலம் ஹட்டன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ தாபனத்துக்கு ஈடுகைக்கப்பட்டவுமான ஆதனமும் வளவுகளும், சொல்லப்பட்ட ரூ. 8,00,260.80 பணத்தொகையை, 2007, யூன் 01 ஆந் திகதியிலிருந்து விற்பனை நாள் வரை, அதன் மீதான மேலும் வட்டியுடனும், விளம்பரசு செலவுகள் மற்றும் உறப்பட்ட வேறு இறுப்பனவுகள் ஆகியவற்றோடும் சேர்த்து (பெறப்பட்ட கொடுப்பனவுகள் எவையும் இருந்தால் அவற்றைக் கழித்து) அறிவிடுவதற்காக, கொழும்பு உரிமம் பெற்ற ஏலவிற்பனைகாரர் ஆர். எஸ். மஹாநாம என்பவரால் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படுதல் வேண்டுமென இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது."

### அட்டவணை

மேல் மாகாணம், களுத்துறை மாவட்டம், பாணந்துறை தொட்ட முனையின் பாணந்துறை தல்பிட்டி பத்தலில் பண்டாரகம பிரதேச சபையின் தல்பிட்டி பத்த உப அலுவலக எல்லைகளுக்குள் மதுப்பிட்டிய என்னுமிடத்தில் அமைந்துள்ளதும் தெல்கஹவத்தையின் காணித்துண்டு 4 இன் பிரிக்கப்பட்ட பாசத்தின் காணித்துண்டு பி என அழைக்கப்படும் காணியிலிருந்து உரிமம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் எம். சி. ஜி. பர்னாந்து என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1997, சனவரி 9 ஆந் திகதிய 2071 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் காட்டப்பட்டுள்ளதும் காணித்துண்டு பி1 என அடையாளமிடப்பட்டதுமான அப்பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட காணித்துண்டு முழுவதும் அதிலுள்ள கட்டிடங்கள் மற்றும் எல்லாவற்றுடனும் சேர்த்து. அத்துடன் அச்சொல்லப்பட்ட காணித்துண்டு பி1 இன் எல்லைகள் - வடக்கு :

1466 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் உள்ள காணித்துண்டு ஏ; கிழக்கு : முன்பு ஜி. டெற்றிற் பொன்சேக்கவினுடையதும் தற்போது வை. டி. பீட்டிரின் சோமரதன் என்பவரால் உரிமை கோரப்படுவதுமான, அதே காணியின் பிரிக்கப்பட்ட பங்கு ஒன்று ; தெற்கு : 2071 ஆம் இலக்க வரைபடத்திலுள்ள காணித்துண்டு பி2 ; அத்துடன் மேற்கு : சொல்லப்பட்ட 2071 ஆம் இலக்க வரைபடத்திலுள்ள காணித்துண்டு பி2 மற்றும் பி3. அத்துடன் சொல்லப்பட்ட 2071 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின் பிரகாரம் பதினான்கு பேர்ச்சசங்கள் (0ஏ. 0றா. 14பே.) விஸ்தீரணம் கொண்டதுமான காணி.

2. மேல் மாகாணம், களுத்துறை மாவட்டம், பாணந்துறை தொட்ட முனையின் பாணந்துறை தல்பிட்டி பத்தலில் பண்டாரகம பிரதேச சபையின் தல்பிட்டி பத்த உப அலுவலக எல்லைகளுக்குள் மதுப்பிட்டிய என்னுமிடத்தில் அமைந்துள்ளதும் தெல்கஹவத்தையின் காணித்துண்டு 4 இன் பிரிக்கப்பட்ட பாசத்தின் காணித்துண்டு பி என அழைக்கப்படும் காணியிலிருந்து உரிமம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் எம். சி. ஜி. பர்னாந்து என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1997, சனவரி 9 ஆந் திகதிய 2071 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் காட்டப்பட்டுள்ளதும் காணித்துண்டு பி2 என அடையாளமிடப்பட்டதுமான அப்பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட காணித்துண்டு முழுவதும் அதிலுள்ள கட்டிடங்கள் மற்றும் எல்லாவற்றுடனும் சேர்த்து. அத்துடன் அச்சொல்லப்பட்ட காணித்துண்டு பி2 இன் எல்லைகள் - வடக்கு : சொல்லப்பட்ட 2071 ஆம் இலக்க வரைபடத்திலுள்ள காணித்துண்டு பி1 மற்றும் பி3 ; கிழக்கு : அதே காணியின், முன்பு ஜி. டெற்றின் பொன்சேக்க என்பவரினதும் தற்போது வை. டி. பீட்டிரின் சோமரதன் என்பவரால் உரிமை கோரப்படும் பிரிக்கப்பட்ட பாசமொன்று; தெற்கு: அதே காணியின் முன்பு எம். ஆர். கூரே, எம். என். கூரே மற்றும் எம். ஏ. கூரே என்போரினதும் தற்போது எம். நீட்டாகுரே என்பவரால் உரிமை கோரப்படும் பாசம், அத்துடன் ; மேற்கு : அதே காணியின் டிபிள்யூ. எச். ஜி. சந்திராணி, எம். ஜி. கே. பர்னாந்து என்போரால் உரிமை கோரப்படும் மீதிப்பாகம், அத்துடன் 2071 ஆம் இலக்க சொல்லப்பட்ட வரைபடத்தின் பிரகாரம் பதினான்கு தசம் ஏழு ஏழு பேர்ச்சசங்கள் (0ஏ. 0றா. 14.77பே.) விஸ்தீரணம் கொண்டதுமான காணி.

3. மேல் மாகாணம், களுத்துறை மாவட்டம், பாணந்துறை தொட்ட முனையின் பாணந்துறை தல்பிட்டி பத்தலில் பண்டாரகம பிரதேச சபையின் தல்பிட்டி பத்த உப அலுவலக எல்லைகளுக்குள் மதுப்பிட்டிய என்னுமிடத்தில் அமைந்துள்ளதும் தெல்கஹவத்தையின் காணித்துண்டு 4 இன் பிரிக்கப்பட்ட பாசத்தின் காணித்துண்டு பி என அழைக்கப்படும் காணியிலிருந்து உரிமம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் எம். சி. ஜி. பர்னாந்து என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1997, சனவரி 9 ஆந் திகதிய 2071 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் காட்டப்பட்டுள்ளதும் காணித்துண்டு பி3 என அடையாளமிடப்பட்டதுமான அப்பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட காணித்துண்டு முழுவதும் அதிலுள்ள கட்டிடங்கள் மற்றும் எல்லாவற்றுடனும் சேர்த்து. அத்துடன் அச்சொல்லப்பட்ட காணித்துண்டு பி3 இன் எல்லைகள் - வடக்கு : 1466 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் உள்ள காணித்துண்டு சி ; கிழக்கு : 2071 ஆம் இலக்க சொல்லப்பட்ட வரைபடத்தில் உள்ள காணித்துண்டு பி1 ; தெற்கு: 2071 ஆம் இலக்க சொல்லப்பட்ட வரைபடத்திலுள்ள காணித்துண்டு பி2 அத்துடன் ; மேற்கு : அதே காணியின் டிபிள்யூ. எச். ஜி. சந்திராணி, எம். ஜி. கே. பர்னாந்து மற்றும் எம். ஜி. டி. பர்னாந்து என்போரால் உரிமை கோரப்படும் மீதிப்பாகம், அத்துடன் 2071 ஆம் இலக்க சொல்லப்பட்ட வரைபடத்தின் பிரகாரம் ஒன்று தசம் மூன்று ஏழு பேர்ச்சசங்கள் (0ஏ. 0றா. 1.37பே.) விஸ்தீரணம் கொண்டதுமான காணி.

சொல்லப்பட்ட 1235 ஆம் இலக்க முறிக்கான இரண்டாம் அட்டவணையில் விபரிக்கப்பட்டதும் காணித்துண்டு சி என அடையாளமிடப்பட்டதுமான பாதையரிமையுடன் சேர்த்து.

பணிப்பாளர்கள் சபையின் கட்டளைப்படி,

இந்திராணி குணசேகர,  
பி.பொ.மு. (சட்டம்) / சபைச் செயலாளர்.

8-581/4

### ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ. எல். சீ

(ஹற்றன் நஷனல் வங்கி லிமிடெட் என முன்பு அறியப்படுவது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் கடன்கள் அறிவிடப்படல் (விசேஷ ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் ஹட்டன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர்கள் சபையினால் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம்

(மாளிகாவத்தை கிளை) - கீனசஹகெதற காமினி ஜயரத்ன

ஹட்டன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர்கள் சபையினால் 2008, ஏப்பிறல் 24 ஆந் திகதியன்று நடாத்தப்பட்ட கூட்டமொன்றில் விசேடமாகவும் ஏகமனதாகவும் பின்வருமாறு தீர்மானிக்கப்பட்டது :-

"கீனசஹகெதற காமினி ஜயரத்ன என்பவர், கடப்பாடுடையவராக, ஹட்டன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ சார்பில் கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிசு பி. என். பி. பெரேரா என்பவரால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2006, ஏப்பிறல் 5 ஆம் ஆந் திகதிய 1848 ஆம் இலக்க முறி மீது வருமதியான கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளார். ஆதலாலும் 2008, பெப்பருவரி 29 ஆந் திகதியன்று உள்ளவாறாக ஹட்டன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ தாபனத்துக்குச் சொல்லப்பட்ட முறி மீது எட்டு இலட்சத்து தொண்ணூற்றொட்டாயிரத்து எண்ணூற்று முப்பத்தொரு ரூபா பதின்நான்கு சதம் (ரூ. 8,98,831.14) கொண்ட பணத்தொகையொன்று தற்போது சேருமதியாகவும் வருமதியாகவும் உள்ளதாலும், அத்துடன் ஹட்டன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர்கள் சபையானது, 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளினால் கடன்கள் அறிவிடப்படல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினால் அதற்குரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் இதற்கான அட்டவணையில் முழுமையாக விபரிக்கப்பட்டனவும், சொல்லப்பட்ட 1848 ஆம் இலக்க முறி மூலம் ஹட்டன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ தாபனத்துக்கு ஈடுவைக்கப்பட்டனவுமான ஆதனமும் வளவுகளும், சொல்லப்பட்ட ரூ. 8,98,831.14 பணத்தொகையை, 2008, மாச்சு 1 ஆந் திகதியிலிருந்து விற்பனை நாள் வரை, அதன் மீதான மேலும் வட்டியுடனும், விளம்பரச்செலவுகள் மற்றும் உற்பட்ட வேறு இறுப்பனவுகள் ஆகியவற்றோடும் சேர்த்து (பெறப்பட்ட கொடுப்பனவுகள் எவையும் இருந்தால் அவற்றைக் கழித்து) அறிவிடுவதற்காக, கொழும்பு உரிமம் பெற்ற ஏலவிற்பனைகாரர் ஆர். எஸ். மஹாநாம என்பவரால் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படுதல் வேண்டுகொண்ட இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது."

### அட்டவணை

மேல் மாசாணம், கொழும்பு மாவட்டம், ஹேவகம் கோறணையின் அதிகாரிப்பற்றுவில் கொடிகாவத்தை முல்லேரியா பிரதேச சபை எல்லைக்குள் முல்லேரியா என்னுமிடத்தில் அமைந்துள்ளதுத் தெல்கஹவத்தை மறுபெயர் கொட்டதெல்கஹவத்தை என

அழைக்கப்படுவதுமான காணியின் உரிமம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் எல். கே. சி. என். எப்சிங்க என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1999, யூலை 28 ஆந் திகதிய 1192 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் காட்டப்பட்டுள்ளதும் காணித்துண்டு பி என அடையாளமிடப்பட்டதுமான அப்பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட காணித்துண்டு முழுவதும். அத்துடன் சொல்லப்பட்ட காணித்துண்டு பி இன் எல்லைகள் - வடக்கு : இதன் காணித்துண்டு ஏ ; கிழக்கு : 454 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் உள்ள காணித்துண்டு 13 (15 அடி அகல வீதிக்கான ஒதுக்குகை); தெற்கு : எம். ரணசிங்க என்பவரால் உரிமை கோரப்படும் காணி; அத்துடன் மேற்கு : கே. எம். டி. ரஞ்சித் என்பவராலும் வேறு பேர்களாலும் உரிமை கோரப்படும் காணி. அத்துடன் கொழும்பு காணிப் பதிவகத்தில் எல்115/10 இல் பதிவு செய்யப்பட்டதும் சொல்லப்பட்ட 1192 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின் பிரகாரம் எட்டு தசம் மூன்று பேர்ச்சஸ்கள் (0ஏ. 0றா. 8.3பே.) விஸ்தீரணம் கொண்டதுமான காணி.

உரிமம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் எம். டபிள்யூ. ஓ. பி. விஜேசிங்க என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1971, பெப்பருவரி 29 ஆந் திகதிய 454 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் காட்டப்பட்டுள்ளதும் காணித்துண்டு 13 (15 அடி அகல வீதிக்கான ஒதுக்குகை) என அடையாளமிடப்பட்டதுமான ஒதுக்குகையின் மீதும் அதன் வழியாகவும் உள்ள பாதையரிமையுடன் சேர்த்து.

பணிப்பாளர்கள் சபையின் கட்டளைப்படி,

இந்திராணி குணசேகர,  
பி.பொ.மு. (சட்டம்) / சபைச் செயலாளர்.

8-581/5

### இ. அ. நி. கூ. வங்கி

(இலங்கை அபிவிருத்தி நிதிக்கூட்டுத்தாபனம் என முன்னர் அறியப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் கடன்கள் அறிவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தல்

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் கடன்கள் அறிவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 8 ஆம் பிரிவின் நியதிகளின்படி, பின்வரும் தீர்மானமானது, இ. அ. நி. கூ. வங்கியின் பணிப்பாளர் சபையினால் ஏகமனதாக நிறைவேற்றப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது -

(இதனகத்துப்பின்னர் "பங்காளிகள்" எனக் குறிப்பீடு செய்யப்படுவோரும்), மாத்தறையில் எஸ். என். என்டர்பிறைசஸ் என்ற பெயர் மகுடத்தின் கீழும் குழுமத்தின் கீழும் பங்காண்மையில் கொண்டு நடாத்துகின்றோருமான நவிமன லியனகே சந்திரதாச மற்றும் நவிமன லியனகே நந்தஜீவ என்போர், இலங்கை அபிவிருத்தி நிதிக்கூட்டுத்தாபனம் என முன்னர் அறியப்பட்ட இ. அ. நி. கூ. வங்கி சார்பில் மாத்தறையைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிசு டி. ஆர். திஸ்குமார என்பவரினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2005, செத்தெம்பர் 16 ஆந் திகதிய 914 ஆம் இலக்கங்கொண்ட ஈட்டுமுறியின் மீது வருமதியாகவுள்ள கொடுப்பனவுகளைச் செலுத்துவதில் தவணை தவறியுள்ளனராதலாலும், 2008, மாச்சு 3 ஆந் திகதியன்றுள்ளவாறாகப் பன்னிரண்டு இலட்சத்து எண்பத்தோராயிரத்து எழுநூற்று எழுபத்தொன்பது ரூபா ஜம்பத்தாறு சதம் (ரூ. 12,81,779.56) கொண்ட தொகையும் 2008 மாச்சு, 4 ஆந் திகதி தொடக்கம் விற்பனைத் திகதிவரை பத்து

இலட்சத்து பத்தொன்பதாயிரத்து தொளாயிரத்து தொண்ணூற்று ஆறு ரூபா (ரூ. 10,19,996) கொண்ட தொகை மீது ஆண்டொன்றுக்குப் பதின்மூன்று வீதத்தில் கணக்கிடப்பட்ட (13%) வட்டியும் சொல்லப்பட்ட நவிமன வியனகே சந்திரதாச மற்றும் நவிமன வியனகே நந்தஜீவ என்போரிடமிருந்து இ. அ. நி. கூ. வங்கிக்கு சேருமதியாகவும் வருமதியாகவும் இருக்கின்றதாதலாலும், இ. அ. நி. கூ. வங்கியின் பணிப்பாளர் சபையானது, 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளினால் கடன்கள் அறிவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினாலும், பின்னர் திருத்தப்பட்டவாறாக 1955 ஆம் ஆண்டின் 35 ஆம் இலக்க, இலங்கை அபிவிருத்தி நிதிக்கூட்டுத்தாபனச் சட்டத்தினாலும் சபைக்கு உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளினால் கடன்கள் அறிவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 13 ஆம் பிரிவின் நியதிகளின்படி மேற்சொல்லப்பட்ட ஈட்டுமுறியின் பொருத்தனைகளுக்கிணங்க இ. அ. நி. கூ. வங்கியினால் கூறப்பட்ட, காணியையும் வளவுகளையும் விளம்பரப்படுத்துவதற்கான செலவுகள், விற்பதற்கான செலவுகள், செலவிடப்பட்ட மற்றெல்லாப்பணங்கள், செலவு தொகைகள் மற்றும் வேறு இறுப்பனவுகள் என்பவற்றோடு சேர்த்து பன்னிரண்டு இலட்சத்து எண்பத்தொராயிரத்து எழுநூற்று எழுபத்தொன்பது ரூபா ஐம்பத்தாறு சதம் (ரூ. 12,81,779.56) கொண்ட தொகையை, 2008, மார்ச் 4 ஆந் திகதி தொடக்கம் விற்பனைத் திகதிவரை பத்து இலட்சத்து பத்தொன்பதாயிரத்து தொளாயிரத்து தொண்ணூற்று ஆறு ரூபா (ரூ. 10,19,996) கொண்ட தொகை மீது ஆண்டொன்றுக்கு பதின்மூன்று சதவீதத்தில் கணக்கிடப்பட்ட (13%) வட்டியுடன் அல்லது விற்பனை செய்யப்படும் நேரத்தில் செலுத்தப்படாத தெஞ்சியுள்ள ஏதேனும் பாசத்தினை அறிவிடுவதற்காக 914 ஆம் இலக்கங்கொண்ட மேற்சொல்லப்பட்ட ஈட்டுமுறியும் இ. அ. நி. கூ. வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட காணியும் வளவுகளும் கொழும்பைச் சேர்ந்த உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் திரு. காமினி தியாவ அவர்களினால் பசிரங்க ஏலமூலம் விற்பனை செய்யப்படவேண்டுமென இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது."

#### 914 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறி மூலம் ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனத்தின் விவரணம்

தென் மாகாணம், மாத்தறை மாவட்டத்திலுள்ள மாத்தறையின் நான்கு எல்லைகளில் நைமனத் தெற்கில் அமைந்துள்ளதும், அதன் மீதுள்ள மண், பயிர்கள், கட்டிடங்கள் மற்றும் வேறெல்லாவற்றுடனும் பஸ்டியன் கேவத்த எனவழைக்கப்படும் காணியினதாய் உரிமம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் எவ். விஜயவீர என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1971.02.01 ஆந் திகதிய 1364 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறித்துக்காட்டப்பட்டதும், காணித்துண்டம் 1 என அடையாளமிடப்பட்டதும், பிரிக்கப்பட்டு வரையறுக்கப்பட்டதுமான அக்காணித்துண்டு அடங்கலும் ; சொல்லப்பட்ட காணித்துண்டம் 1, பின்வரும் எல்லைகளைக் கொண்டுள்ளது- வடக்கில் : முன்பிட்டியேவத்த; கிழக்கில் : தென்னஹேன; தெற்கில் : அதே காணியின் காணித்துண்டம் 2 மற்றும் ; மேற்கில் : பெரு வீதி மற்றும் மன்வெல்ல. பரப்பளவில் இது, ஒரு ஏக்கர் ஒரு றூட் நான்கு தசம் ஐந்து பேர்ச்சுசுசு (1ஏ. 1றூ. 4.5பே.) கொண்டுள்ளதுடன், மாத்தறைக் காணிப் பதிவசத்தில் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

2. தென் மாகாணம், மாத்தறை மாவட்டத்திலுள்ள மாத்தறையின் நான்கு எல்லைகளினுள்ளும் பிரதேச சபை எல்லைகளினுள்ளும் நைமனத் தெற்கில் அமைந்துள்ளதும், அதன்மீதுள்ள மண், பயிர்கள், கட்டிடங்கள் மற்றும் வேறெல்லாவற்றுடனும் தன்னஹேன எனவழைக்கப்படும் காணியினதாய் உரிமம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் பீ. தஹாநாயக்க என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1981.02.10 ஆந் திகதிய 265 ஆம் இலக்க வரைபடத்திற் குறித்துக்காட்டப்பட்டதும், காணித்துண்டம் 3 என அடையாளமிடப்பட்டதும், பிரிக்கப்பட்டு

வரையறுக்கப்பட்டதுமான அக்காணித்துண்டு அடங்கலும் ; சொல்லப்பட்ட காணித்துண்டம் 3, பின்வரும் எல்லைகளைக் கொண்டுள்ளது- வடக்கில் : அதே காணியின் காணித்துண்டம் 1 ; தென் கிழக்கில் : அதேகாணியின் காணித்துண்டம் ஏ மற்றும் காணித்துண்டம் 2; தென்மேற்கில் : கொரக்காசுஹாவத்த மிதெல்ல அத்தரவத்த மற்றும் பஸ்தியன் கேவத்த ; மற்றும் வடமேற்கில் : மம்பிட்டியேவத்த மற்றும் கொங்குஹாவத்த ; பரப்பளவில் இது, 265 ஆம் வரைபடத்தின்படி நான்கு ஏக்கர் இரண்டு றூட் ஏழு தசம் ஏழு பேர்ச்சுசுசு (4ஏ. 2றூ. 7.7பே.) கொண்டுள்ளதுடன், மாத்தறைக் காணிப் பதிவசத்தில் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

ஏ. என். பொன்சேக்கா,  
பணிப்பாளர்/பொது முகாடையாளர்.

இ. அ. நி.கூ. வங்கி,  
இல. 73/5, காலி வீதி,  
கொழும்பு 3.

8-455/5

#### கந்தூரட்ட அபிவிருத்தி வங்கி

1997 ஆம் ஆண்டின் 6 ஆம் இலக்க பிரதேச அபிவிருத்தி வங்கிச் சட்டத்தின் 43(ஆ) ஆம் சரத்தின் பிரகாரமும், 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடனை மீள அறிவிடல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் விதிமுறையின் கீழ் கந்தூரட்ட அபிவிருத்தி வங்கியின் பணிப்பாளர் சபையின் மூலம், 2008.06.06 ஆந் திகதி நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம்

"விலக்குமூல, ஹொட்டிப்பொல, புதிய நகரத்தில் வசிக்கும் அமரசிங்ஹகே மொஹான் நிலான் பெரேரா, விலக்குமூல, கொடஉலப்ப இல. 401 இல் வசிக்கும் ராஜபக்ஷகேதர சுனில் என்பவர்களால் கந்தூரட்ட அபிவிருத்தி வங்கியின் சார்பில் மாத்தறையில் வசிக்கும் சட்டத்தரணி பிரசித்த நொத்தாரிசு ஏ. ஜீ. சிரில் விமலசேன அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2003.09.13 ஆந் திகதியுடைய 6574 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறியின் மீது வருமதியான கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளார். அதனால் 2008.04.30 ஆந் திகதிக்கு இப்பொழுது சொல்லப்பட்ட ஈட்டுமுறியின் மீது ஒரு இலட்சத்து தொண்ணூற்று ஒன்பதாயிரத்து இருநூற்றி ஐம்பத்தாறு ரூபா தொண்ணூற்று ஒன்பது சதம் (ரூ. 1,99,256.99) பணமும் அத்தினத்தில் இருந்து தொண்ணூற்று எட்டாயிரத்து முந்நூற்று முப்பது ரூபா (ரூ. 98,330) க்காக வருடாந்தம் (24%) இருபத்திநான்கு சதவீத வட்டியும் ஏலவிற்பனை திகதி வரை வட்டி அறிவிடப்படவும், கடன் பெறப்பட்டிருப்பதால், மேற் குறிப்பிட்ட வங்கிக்கு மேற் குறிப்பிட்ட 6574 ஆம் இலக்க ஈட்டு முறியினால் ஈடுவைக்கப்பட்ட,

மேற் குறிப்பிட்ட வருமதியான பணத்தை அல்லது விற்பனை திகதிவரை செலுத்தப்படாமல் மீதியாக இருக்கும் ஏதும் பகுதியையும் விளம்பரம், விற்பனைக்காக செலவிடப்பட்ட எல்லாச் செலவினங்களையும் தீர்மானம் எடுக்கப்பட்ட பின்னர் கொடுப்பனவுகள் ஏதும் பெறப்பட்டிருப்பின் அவற்றைக் கழித்து அறிவிடுவதற்காக சொல்லப்பட்ட சட்டத்தின் விதிமுறையின் கீழ் வங்கியின் பதிவு செய்யப்பட்ட ஏலதாரர் சொகமன் அன்ட் சமரவிக்ரம் நிறுவனத்தின் மூலம் பசிரங்க ஏலவிற்பனை செய்யப்பட

